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FULL TEST 
 

 

1.கடற்பயணம் சென்று கரை திரும்பத் தமிழை ்கண்ட சதொழில்நுட்பம் எது? 

A) கலங்கரை விளக்கம் 

B) கலம் 

C) ரைடொை ்

D) ரெொனொை ்

Explanation  

➢ கடலும் கடல்ெொைந்்த இடமும் தமிழைின் வொழ்நிலங்களுள் ஒன்று. கடற்பயணம் 

சென்று கரை திரும்பத் தமிழை ்கண்ட சதொழில்நுட்பரம கலங்கரை விளக்கம். 

இது குறித்துெ ்ெங்கப் பொடல் குறிப்பிடுகிறது 

 

2.சபரும்பொணொற்றுப்பரடயின் பொட்டுரடத்தரலவன் யொை?் 

A) கடியலூை ்உருத்திைங்கண்ணனொை ்

B) சதொண்ரடமொன் இளந்திரையன் 

C) ைொஜைொஜ ரெொழன் 

D) கைிகொலெ ்ரெொழன் 

Explanation  

➢ கடியலூை ் உருத்திைங் கண்ணனொை ் ெங்ககொலப் புலவைக்ளுள் ஒருவை.் இவை ்

இயற்றிய சபரும்பொணொற்றுப்பரடயின் பொட்டுரடத்தரலவன் 

சதொண்ரடமொன் இளந்திரையன். 

 

3.சபொருத்துக. 

அ. எத்தனிக்கும்  – 1. ெமம் 

ஆ. சவற்பு   – 2. வயல் 

இ. கழனி   – 3. மரல 

ஈ. நிகை ்  – 4. முயலும் 

A) 4, 3, 2, 1 

B) 3, 4, 2, 1 

C) 4, 2, 3, 1 
D) 4, 3, 1, 2 

Explanation  

➢ எத்தனிக்கும்  – முயலும் 

சவற்பு   – மரல 

கழனி   – வயல் 

நிகை ்   – ெமம் 

 

4.ெைியொனரதத் ரதைக் 

A) உைவுநீை ்  – சபருநீைப்ைப்பு 

B) கரையும்   – தடுக்கும் 

C) மதரல   – மொடம் 

D) ரவயொமொடம்  – ஓரலயொல் ரவயப்பட்டது. 

Explanation  

➢ உைவுநீை ் – சபருநீைப்ைப்பு 

கரையும்  – அரழக்கும் 

மதரல  – தூண் 

 

5.ரவயொமொடம் – ரவக்ரகொல் ரபொன்றவற்றொல் ரவயப்படொது. திண்ரமயொகெ ்ெொந்து 

பூெப்பட்ட மொடம் பொைதிதொெனின் எந்த நூல் ெொகித்ய அகொடமி விருது சபற்றது? 

A) குடும்ப விளக்கு 

B) பொண்டியன் பைிசு 

C) கண்ணகி புைட்சிக் கொப்பியம் 

D) பிசிைொந்ரதயொை ்

Explanation  
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➢ பொைதிதொெனின் பிசிைொந்ரதயொை ் என்ற நூலுக்கு ெொகித்த அகொடமி விருது 

அளிக்கப்பட்டது. இவை ் கவிஞை,் இதழொளை,் தமிழொசிைியை ் எனப் பன்முக 

ஆற்றல் சகொண்டவை ்

 

6.சபொருந்தொதரதத் ரதைக் 

A) மதுரைக் கொஞ்சி 

B) புறநொனூறு 

C) சநடுநல்வொரட 

D) குறிஞ்சிப்பொட்டு 

Explanation  

➢ புறநொனூறு என்பது எட்டுத்சதொரக நூல்களுள் ஒன்று. மற்றரவ பத்துப்பொட்டு 

நூல்கள்.பத்துப்பொட்டு நூல்கள்: திருமுருகொற்றுப்பரட, சபொருநைொற்றுப்பரட, 

சபரும்பொணொற்றுப்பரட, சிறுபொணொற்றுப்பரட, முல்ரலப்பொட்டு, 

மதுரைக்கொஞ்சி, சநடுநல்வொரட, குறிஞ்சிப்பொட்டு, பட்டினப்பொரல, 

மரலபடுகடொம் 

 

7.அழியொத செல்வம் எது? 

A) பணம் 

B) சபொருள் 

C) கல்வி 

D) நரக 

Explanation  

➢ உலகில் பலவரகயொன செல்வங்கள் உள்ள. அவற்றுள் அழியொத செல்வம் 

கல்விெ ் செல்வம் ஆகும். பிற செல்வங்கள் அரனத்தும் அழியும் தன்ரம 

உரடயது. 

 

8.சபொருந்தொதரதத் ரதைக். 

A) அழகின் சிைிப்பு 

B) இரெயமுது 

C) இருண்டவீடு 

D) மரலக்கள்ளன் 

Explanation  

➢ மரலக்கள்ளன் என்பது நொமக்கல் கவிஞை ்இயற்றிய நூலொகும். பொண்டியன் 

பைிசு, அழகின் சிைிப்பு, இரெயமுது, இருண்ட வீடு, குடும்ப விளக்கு, கண்ணகி 

புைட்சிக் கொப்பியம், பிசிைொந்ரதயொை ்ஆகியரவ பொைதிதொெனின் பரடப்புகள் 

ஆகும். 

 

9.சபண்களுக்கு நிகைொகப் பொைதிதொென் கூறுவது? 

A) மயில் 

B) குயில் 

C) கிளி 

D) அன்னம் 

Explanation  

➢ “ஆடும் மயில் நிகை ் சபண்கசளல்லொம்” என்னும் வைிகளில் சபண்கள் 

மயில்களுக்கு நிகை ்எனக் குறிப்பிட்டுள்ளொை.் 

 

10.உலகிலுள்ள உயிைினங்களுள் தனித்தன்ரம உரடயது எது? 

A) தொவைம் 

B) விலங்கு 

C) பூஞ்ரெ 

D) மனிதன் 

Explanation  

➢ உலகிலுள்ள உயிைினங்களுள் தனித்தன்ரம உரடயது மனிதன் ஆகும். 

ஏசனனில் மனிதனுக்கு தொன் எதிைக்ொலம் என செொல்ல முடியது 
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11.சிரனயின்(உறுப்பின்) சபயை ்முதலொகிய சபொருளுக்கு ஆகிவருவது? 

A) சிரனயொகு சபயை ்

B) சபொருளொகு சபயை ்

C) சதொழிலொகு சபயை ்

D) இடவொகு சபயை ்

Explanation  

➢ சிரன என்றொல் உறுப்பு என்று சபொருள். சிரனயின் சபயை ் முதலொகிய 

சபொருளுக்கு ஆகிவருவது சிரனயொகு சபயை ்எனப்படும். 

 

12. இைட்ரடக் கிளவி பற்றிய கூற்றுகரள ஆைொய்க. 

1. செொற்கள் இைட்ரடயொக வரும் 

2. பிைித்தொல் சபொருள் தரும் 

A) 1 மட்டும் ெைி 

B) 2 மட்டும் ெைி 

C) இைண்டும் ெைி 

D) இைண்டம் தவறு 

Explanation  

➢ இைட்ரடக் கிளவி என்பது செொற்கள் இைட்ரடயொக இரணந்த வந்து, பிைித்தொல் 

தனிப்சபொருள் தைொத செொற்கள் ஆகும். (எ.கொ) ெலெல, விறுவிறு, மளமள 

 

13.ஒரை பொடலில் இைண்டு சபொருள் ரதொன்றும்படி பொடப்படுவது எது? 

A) திருக்குறள் 

B) இல்சபொருள் உவரமயணி 

C) இைட்டுற சமொழிதல் 

D) B மற்றும் C 

Explanation  

➢ ஒரை பொடலில் இைண்டு சபொருள் ரதொன்றும் படி பொடப்படுவது இைட்டுற 

சமொழிதல் ஆகும். இதரனெ ்“சிரலரட” என்றும் கூறுவை.் 

 

14. சிரலரடப் பொடுவதில் வல்லவை ்யொை?் 

A) இைொமெெ்ந்திைக் கவிைொயை ்

B) கபிலை ்

C) நக்கீைை ்

D) கொளரமகப்புலவை ்

Explanation  

➢ சிரலரட அல்லது இைட்டுறசமொழிதல் பொடரலப் பொடுவதில் வல்லவை ் கவி 

கொளரமகப்புலவை ்

 

15.அடுக்குத் சதொடை ்எதன் கொைணமொக ரதொன்றொது? 

A) விரைவு 

B) சவகுளி 

C) உவரக 

D) அரடசமொழி 

Explanation  

➢ அடுக்குத் சதொடை ் விரைவு, சவகுளி, உவரக, அெெ்ம், அவலம் ஆகிய 

சபொருள்கள் கொைணமொக வரும். அரடசமொழியொக வருவது இைட்ரடக் கிளவி 

ஆகும். 

16.சபொருத்துக. 

அ. பிருமொக்கள்  – 1. குழந்ரத 

ஆ. சநடி   – 2. அழகு 

இ. மழரல   – 3. நொற்றம் 

ஈ. வனப்பு   – 4. பரடப்பொளைக்ள் 

A) 4, 3, 1, 2 

B) 4, 3, 2, 1 

C) 3, 4, 1, 2 
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D) 3, 2, 1, 4 

Explanation  

➢ பிருமொக்கள்  – பரடப்பொளைக்ள் 

சநடி   – நொற்றம் 

மழரல  – குழந்ரத 

வனப்பு  – அழகு 

 

17.“ரகடில் விழுெச்ெல்வம் ___ ஒருவற்கு” 

மொடல்ல மற்ற யரவ” – குறரள நிரறவு செய்க. 

A) கல்வி 

B) அன்பு 

C) அறம் 

D) ஒழுக்கம் 

Explanation  

➢ “ரகடில் விழுெச்ெல்வம் கல்வி ஒருவற்கு மொடல்ல மற்ற யரவ” என்பது 

வள்ளுவை ் வொக்கு. அதொவது கல்வி, மட்டுரம அழியொெ ் செல்வம் மற்ற 

அரனத்து செல்வங்களும் அழிந்துவிடும் என்பது இதன் சபொருள். 

 

18.‘திருவொனக்கொ உலொ’ என்னும் நூலின் ஆசிைியை ்யொை?் 

A) குமைகுருபைை ்

B) கபிலை ்

C) கண்ணதொென் 

D) கொளரமகப்புலவை ்

Explanation  

➢ கொளரமகப்புலவைின் நூல்கள் – திருவொரனக்கொ உலொ, ெைசுவதி மொரல, 

பைபிைம்ம விளக்கம், சித்திை மடல் 

 

19.கரடசயழு வள்ளல்களுள் ஒருவைொன பொைியின் புதல்வியை ் பொணைக்ளுக்குப் 

புதுரமயொன உணவு அளித்த செய்திரயக் கூறும் நூல் எது? 

A) அகநொனூறு 

B) புறநொனூறு 

C) பழசமொழி நொனூறு 

D) ஏலொதி 

Explanation  

➢ கரடசயழு வள்ளல்களுள் ஒருவைொன பொைியின் புதல்வியை ்பொணைக்ளுக்குப் 

புதுரமயொக உணவு அளித்த செய்திரயக் கூறும் நூல் பழசமொழி நொனூறு. இது 

பதிசனண்கீழ்க்கணக்கு நூல்களுள் ஒன்றொகும். 

 

20.சபொருத்துக 

அ. ெொந்தம்   – 1. சிறப்பு 

ஆ. மகத்துவம்  – 2. உலகம் 

இ. தொைணி   – 3. கருரண 

ஈ. இைக்கம்   – 4. அரமதி 

A) 4, 1, 2, 3 
B) 1, 4, 2, 3 

C) 3, 2, 4, 1 

D) 2, 4, 1, 3 

Explanation  

➢ ெொந்தம்  – அரமதி 

மகத்தும்  – சிறப்பு 

தொைணி  – உலகம் 

இைக்கம்  – கருரண 

 

21.அரடசமொழியொய் குறிப்புப் சபொருளில் வருவது? 

A) இைட்ரடக் கிளவி 

B) அடுக்குத் சதொடை ்
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C) ஆகுசபயை ்

D) அன்சமொழித்சதொரக 

Explanation  

➢ இைட்ரடக் கிளவி விரனக்கு அரடசமொழியொகக் குறிப்புப் சபொருளில் வரும். 

இரவ பிைித்தொல் சபொருள் தைொது. 

 

22.அம்ரபத்கைின் ெமூகப்பணிகரளப் பொைொட்டி இந்திய அைசு_____விருது 

வழங்கியது? 

A) பத்ம ஸ்ரீ 

B) பொைத ைத்னொ 

C) பத்மவிபூெண் 

D) பத்மபூென் 

Explanation  

➢ அம்ரபத்கைின் ெமூகப்பணிகரளப் பொைொட்டி இந்திய அைசு பொைத ைத்னொ விருது 

வழங்கியது. இவருக்கு 1990ஆம் வழங்கப்பட்டது. பொைத ைதன்ொ, தமிழில் 

இந்திய மொமணி என்று அரழக்கப்படுகிறது 

 

23. கவியைசு என்னும் சிறப்புப் சபயை ்சபற்றவை?் 

A) கண்ணதொென் 

B) வொணிதொென் 

C) பொைதிதொென் 

D) சுப்பு ைத்தின தொென் 

Explanation  

➢ முத்ரதயொ என்னும் இயற்சபயை ்சகொண்ட கண்ணதொென் கவியைசு என்னும் 

சிறப்பு சபயைொல் அரழக்கப்படுகிறொை ்

 

24.யொருரடய கவிரதகளில் ெமுதொயெ ் சிக்கல்கள் எள்ளல் சுரவரயொடு 

சவளிப்படும்? 

A) நொ. பிெெ்மூைத்்தி 

B) ரதனொண்டொள் 

C) ஒளரவயொை ்

D) ரதனைென் 

Explanation  

➢ ரதனைென் தமிழைொசிைியைொக பணியொற்றியவை ் இவைது கவிரதகளில் 

ெமுதொயெ ்சிக்கல்கள் எள்ளல் சுரவரயொடு சவளிப்படும் 

 

25.கன்னிப்பொரவ என்னும் எந்த நூரல தழுவி எழுதப்பட்டது? 

A) திருப்பொரவ 

B) திருசவம்பொரவ 

C) திருவொெகம் 

D) ரமற்கண்ட எதுவுமில்ரல 

Explanation  

➢ ஆண்டொள் இயற்றிய திருப்பொரவரயத் தழுவி கன்னிப்பொரவ என்னும் நூல் 

எழுதப்பட்டுள்ளது. 

 

26.அன்ரன பூமி என்னும் புதினத்ரத எழுதிய ரகொமகளின் இயற்சபயை ்என்ன? 

A) இைொஜலட்சுமி 

B) சஜயலட்சுமி 

C) கல்யொணி 

D) அங்ரகயற்கண்ணி 

Explanation  

➢ ரகொமகளின் இயற்சபயை ் இைொஜலட்சுமி ஆகும். இவை ் சிறுகரதகள், 

புதினங்கள், குறும்புதினங்கள், வொசனொலி, சதொரலக்கொட்சி நொடகங்கள் 

முதலியவற்ரற எழுதியுள்ளொை ்
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27.கூற்றுகரள ஆைொய்க. 

1. இைண்டு குறில் எழுத்துக்கள் அல்லது குறில், சநடில் எழுத்துக்கள் இரணந்து 

வந்தொலும் அவற்றுடன் ஒற்சறழுத்து ரெைந்்து வந்தொலும் ரநைரெயொகும். 

2. குறில் அல்லது சநடில் எழுத்து, தனித்து வந்தொலும் ஒற்றுடன் ரெைந்்து வந்தொலும் 

நிரையரெயொகும். 

A) 1 மட்டும் ெைி 

B) 2 மட்டும் ெைி 

C) இைண்டும் ெைி 

D) இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ குறில் அல்லது சநடில் எழுத்து, தனித்து வந்தொலும் ஒற்றுடன் ரெைந்்து 

வந்தொலும் ரநைரெயொகும். எ.கொ. ந, நம், நொ, நொம். இைண்டு குறில் எழுத்துக்கள் 

அல்லது குறில், சநடில் எழுத்துக்கள் இரணந்து வந்தொலும் அவற்றுடன் 

ஒற்சறழுத்து ரெைந்்து வந்தொலும் நிரையரெயொகும். எ.கொ. கட, கடல், கடொ, 

கடொம். 

 

28.தமிழைக்ளின் பண்பொட்டுக் கூறுகளில் முதன்ரமயொனது எது? 

A) அறசநறி 

B) பண்பு 

C) விருந்ரதொம்பல் 

D) சகொரடத்திறன் 

Explanation  

➢ தமிழைக்ளின் பண்பொட்டுக் கூறுகளில் ‘விருந்ரதொம்பல்’ 

முதன்ரமயொனதொகும். தம்மிடம் இல்லொவிட்டொலும் இருப்பரத 

விருந்தினருக்குத் தந்து மகிழ்ந்த நிகழ்வுகரளத் தமிழ் இலக்கியங்கள் 

ரபசுகின்றன. 

 

29.திருமந்திைம் எத்தரன பொடல்கரளக் சகொண்டது? 

A) 1000 

B) 2000 

C) 3000 

D) 4000 
Explanation  

➢ திருமந்திைம் மூவொயிைம் பொடல்கரளக்சகொண்டது. திருமந்திைம் பத்தொம் 

திருமுரறயொக வரகப்படுத்தப்பட்டுள்ளது. 

 

30. கள்ளக் கருத்துக்கரள கட்ரடைட்ு அறுத்தவைக்்கு 

உள்ளிருக்கும் சமய்ஞ்ஞொன ஒளிரய பொைொபைரம – இப்பொடலடி இடம்சபற்ற நூல்? 

A) திருமந்திைம் 

B) எக்கொளக் கண்ணி 

C) குணங்குடியொை ்பொடற்ரகொரவ 

D) தொயுமொனவை ்பொடல்கள் 

Explanation  

➢ கள்ளக் கருத்துக்கரள கட்ரடைட்ு அறுத்தவைக்்கு உள்ளிருக்கும் சமய்ஞ்ஞொன 

ஒளிரய பொைொபைரம – குணங்குடியொை ் பொடற்ரகொரவ. சபொதுவொக பைொபைம் 

என்ற செொல்ரல பொடலடியில் அரமத்து பொடுபவை ்தொயுமொனவை.் இவை ்பொடல் 

மீது சகொண்ட பற்றின் கொைணமொக குணங்குடி மஸ்தொன் ெொகிபு பொைொபைம் 

என்ற செொல்ரல தமது பொடலிலும் இடம்சபறெ ்செய்தொை ்

 

31.ெங்க இலக்கியங்கள் பலவும் எந்த பொவரகயொல் அரமந்துள்ளது? 

A) சவண்பொ 

B) ஆசிைியப்பொ 

C) கலிப்பொ 

D) வஞ்சிப்பொ 

Explanation  
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➢ பொ நொன்கு வரகப்படும். அரவ, 

1. சவண்பொ 

2. ஆசிைியப்பொ 

3. கலிப்பொ 

4. வஞ்சிப்பொ 

ஆசிைியப்பொ அகவல் ஓரெ உரடயது. ெங்க இலக்கியங்கள் பலவும் 

ஆசிைியப்பொவொல் அரமந்தரவ. 

 

32.வழிவை ் சிலைக்டல் பொய்வை ் சவங்கைி – இவ்வைிகளில் கைி என்ற செொல்லின் 

சபொருள்? 

A) யொரன 

B) குதிரை 

C) கருரம நிறம் 

D) ஊண் 

Explanation  

➢ கைி என்றொல் யொரனரயக் குறிக்கும். ரவழம் என்றொலும் யொரன ஆகும். 

களிறு – ஆண் யொரன 

பிடி – சபண் யொரன 

 

33.இந்திய அைசியல் ெொெனத்தின் தந்ரத என ரபொற்றப்படுபவைின் சபற்ரறொை ்யொை?் 

A) பீமொைொவ்-பீமொபொய் 

B) ைொம்ஜி ெக்பொல்-பீமொபொய் 

C) பீமொைொவ் அம்ரபத்கை-் பீமொபொய் 

D) பீமொைொவ் ைொம்ஜி-பீமொபொய் 

Explanation  

➢ விடுதரல சபற்ற இந்தியொவின் முதல் ெட்ட அரமெெ்ைொகவும், இந்திய 

அைசியல் ெொெனத்தின் தந்ரதயொகவும் விளங்கியவை ் அம்ரபத்கை ் ஆவொை.் 

இவைின் சபற்ரறொை ்சபயை ்ைொம்ஜி ெக்பொல்-பீமொபொய். 

 

 

34.முன்னூறு வருடமொய் முற்றுரகயிட்ட அந்நிய இருட்டின் அைக்கக் கூத்து முடிந்தது 

– இதில் குறிப்பிடப்படுபவை ்யொை?் 

A) மன்னைக்ள் 

B) இந்திய மக்கள் 

C) ஆங்கிரலயைக்ள் 

D) இந்திய அைசு 

Explanation  

➢ முந்நூறு ஆண்டுகள் நம்ரம அடிரமப்படுத்தி ஆண்ட அைக்கைொகிய 

அந்நியைின் இருண்ட ஆட்சி முடிந்தது என்று ஆங்கிரலயைக்ளின் ஆட்சி பற்றி 

மீைொ குறிப்பிடுகிறொை ்

 

35.“ஒன்றுறொ முன்றிரலொ இல்” என்ற பழசமொழியின் சபொருள் என்ன? 

A) மூன்றில் ஒன்று இல்ரல 

B) மூன்றில் ஒரு பங்கு 

C) ஒன்றுமில்ரல 

D) ஒன்றுமில்லொத வீடு எதுவுமில்ரல 

Explanation  

➢ “ஒன்றுறொ மூன்றிரலொ இல்” என்ற பழசமொழி ஒன்றுமில்லொத வீடு எதுவுமில்ரல 

என்ற சபொருரள உணைத்்துகிறது. 

 

36.கூற்று: மக்கள் திலகம், புைட்சி நடிகை ் என்று மக்களொல் அரழக்கப்பட்டவை ் – 

எம்.ஜி. ஆை ்

கொைணம்: பள்ளிகளில் பசியுடன் படிக்கும் குழந்ரதகளுக்கு ெத்துணவுத் திட்டத்ரத 

சகொண்டு வந்தொை ்எம்.ஜி. ைொமெெ்ந்திைன். 

A) கூற்று ெைி, கொைணம் தவறு 
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B) கூற்று தவறு, கொணைம் ெைி 

C) கூற்று, கொைணம் இைண்டும் ெைி, ஆனொல் கொைணம் கூற்ரற விளக்கவில்ரல. 

D) கூற்று, கொைணம் இைண்டும் ெைி, ஆனொல் கொைணம் கூற்ரற விளக்குகிறது. 

Explanation  

➢ மக்கள் திலகம், புைட்சி நடிகை ்என்று மக்களொல் அரழக்கப்பட்டவை ்– எம்.ஜி. 

ஆை.் கொைணம் தொம் ஏற்று நடித்த கரதமொந்தைக்ள் மூலம் ஏரழ, எளிரயொை,் 

உழவைக்ள், சதொழிலொளைக்ள் ஆகிரயொைின் முன்ரனற்றத்துக்கு உைிய 

கருத்துக்கரள எடுத்துரைத்தொை ்

 

37. “சதொட்டரணத்து ஊறும் மணற்ரகணி மொந்தைக்்குக் 

கற்றரணத்து ஊறும் அறிவு” – இதில் பயின்று வந்துள்ள அணி என்ன? 

A) உவரம அணி 

B) எடுத்துகொட்டு உவரம அணி 

C) செொற்சபொருள் பின்வருநிரல அணி 

D) சபொருள் பின்வருநிரல அணி 

Explanation  

➢ உவரம ஒரு சதொடைொகவும் உவரமயம் ஒரு சதொடைொகவும் வந்து உவம உருபு 

மரறந்து வந்தொல் அது எடுத்துகொட்டு உவரம அணி. 

இக்குறளிலுள்ள, 

உவரம – சதொட்டரனத்து ஊறும் மணற்ரகணி 

உவரமயம் – மொந்தைக்்கு கற்றரனத்து ஊறும் அறிவு 

உவம உருபு – ‘அது ரபொல’ என்னும் உவம உருபு மரறந்து வந்துள்ளது. 

 

38.சபொருத்துக. 

அ. தகளி  – 1. அறிவு 

ஆ. ஞொனம்  – 2. திருமொல் 

இ. நொைணன்  – 3. அகல்விளக்கு 

A) 3, 2, 1 

B) 2, 1, 3 

C) 1, 3, 2 

D) 3, 1, 2 

Explanation  

➢ தகளி   – அகல்விளக்கு 

ஞொனம்  – அறிவு 

நொைணன்  – திருமொல் 

 

39.எம்.ஜி.ஆை-்க்கு எந்த பல்கரலக்கழகம் டொக்டை ்பட்டம் வழங்கியது? 

A) அண்ணொ பல்கரலக்கழகம் 

B) அண்ணொமரல பல்ரலக்கழகம் 

C) இந்திய சதொழில்நுட்ப கல்வி நிறுவனம், சென்ரன 

D) சென்ரனப் பல்கரலக்கழகம் 

Explanation  

➢ சென்ரனப் பல்கரலக் கழகம் எம்.ஜி.ஆைின் பணிகரளப் பொைொட்டி டொக்டை ்

பட்டம் வழங்கியது 

 

40.சபொய்ரகயொழ்வொை ்பிறந்த இடம் எது? 

A) மதுரை 

B) கொஞ்சிபுைம் 

C) திருெச்ி 

D) திருப்பதி 

Explanation  

➢ சபொய்ரகயொழ்வொை ் கொஞ்சிபுைத்திற்கு அருகிலுள்ள திருசவஃகொ என்னும் 

ஊைில் பிறந்தொை.் 

 

41.நொலொயிை திவ்வியப் பிைபந்தம் யொைொல் பொடப்பட்டது? 
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A) ெமணைக்ள் 

B) ஆழ்வொைக்ள் 

C) சபௌத்தைக்ள் 

D) மொணிக்கவொெகை ்

Explanation  

➢ நொலொயிைத் திவ்வியப் பிைபந்தம் என்னும் நூரல 12 ஆழ்வொைக்ள் ரெைந்்து 

உருவொக்கினொைக்ள். ஆழ்வொைக்ள் என்பவைக்ள் திருமொலின் மீது பற்றுக் 

சகொண்டவைக்ள் 

 

42.சிறியிரல சநல்லித் தீங்கனி குறியொது 

ஆதல் நின்னகத்து அடக்கிெ ்

ெொதல் நீங்க எமக்கீந் தரனரய – என்று பொடியவை ்யொை?் 

A) அதியமொன் 

B) ஒளரவயொை ்

C) சதொண்ரடமொன் 

D) கபிலை ்

Explanation  

➢ கரடசயழு வள்ளல்களில் ஒருவைொன அதியமொன் நீண்ட நொள் ரநொயின்றி வொழ 

ரவக்கும் அைிய சநல்லிக்கனிரய தொன் உண்ணொது ஒளரவக்கு வழங்கினொை.் 

அதரன சபற்ற ஒளரவயொை ்மனம் மகிழ்ந்து ரமற்கண்ட வைிகரள பொடினொை.் 

 

 

43.உலகில் இல்லொத ஒன்ரற உவரமயொகக் கூறுவது எவ்வரக அணி? 

A) எடுத்துகொட்டு உவரம அணி 

B) பின்வருநிரலயணி 

C) இல்சபொருள் உவரமயணி 

D) உருவக அணி 

Explanation  

➢ கொரள சகொம்பு முரளத்த குதிரை ரபொல் பொய்ந்து வந்தது. இத்சதொடைில் 

‘சகொம்பு முரளத்த குதிரை ரபொல்’ என்னும் உவரம வந்துள்ளன. உலகில் 

உலகில் இல்லொத ஒன்ரற உவரமயொகக் கூறுவது இல்சபொருள் உவரமயணி 

ஆகும். 

 

44. “மலைன்ன பொதம்” – இத்சதொடரைக் சகொண்டு பின்வருவனவற்றுள் 

சபொருந்தொதரத ரதைக். 

A) உவரம   – மலை ்

B) உவரமயம்  – பொதம் 

C) உவம உருபு  – இன்ன 

D) உவம உருபு  – அன்ன 

Explanation  

➢ உவரம  – மலை ்

உவரமயம்  – பொதம் 

உவம உருபு  – அன்ன 

 

 

45. கலிங்கத்தப் பைணி பற்றிய கூற்றுகரள ஆைொய்க. 

1. இது 96 வரக சிற்றிலங்கியங்களில் ஒன்றொகும். 

2. தமிழில் ரதொன்றிய முதல் பைணி இதுரவ. 

3. கலித்தொழிரெயொல் இயற்றப்பட்டது 

4. 499 தொழிரெகள் சகொண்டது. 

A) 1, 3 ெைி 

B) 1, 2, 3 ெைி 

C) 1, 3, 4 ெைி 

D) அரனத்தும் ெைி 

Explanation  
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1. இது 96 வரக சிற்றிலங்கியங்களில் ஒன்றொகும். 

2. தமிழில் ரதொன்றிய முதல் பைணி இதுரவ. 

3. கலித்தொழிரெயொல் இயற்றப்பட்டது 

4. 599 தொழிரெகள் சகொண்டது. 

 

46. தகடூை ்யொத்திரை என்ற நூலின் ஆசிைியை ்யொை?் 

A) அதியமொன் சநடுமொனஞ்சி 

B) ஒளரவயொை ்

C) பிசிைொந்ரதயொை ்

D) ஆசிைியை ்சபயை ்அறியமுடியவில்ரல 

Explanation  

➢ தகடூை ்யொத்திரை என்ற நூலின் ஆசிைியை ்சபயை ்அறியமுடியவில்ரல. இந்நூல் 

முழுரமயொக கிரடக்கவில்ரல. 

 
 

47. இட்ட வித்து எஞ்ெொரம நொறுக! நொறொை என்ற வைியில் வித்து என்ற செொல்லின் 

சபொருள்? 

A) விற்றல் 

B) விரளவித்தல் 

C) பயிை ்முரளத்தல் 

D) விரத 

Explanation  

➢ வித்து என்றொல் விரத என்று சபொருள். இவ்வைிகள் இடம்சபற்றுள்ள நூல் தகடூை ்

யொத்திரை. இந்நூலின் ஆசிைியை ்சபயை ்அறியப்படவில்ரல. 

 

48.தகடூை ்யொத்திரை என்னும் நூலின் சில பொடல்கள் எந்த நூலின் வொயிலொக அறிய 

முடிகிறது? 

A) தனிப்பொடல் திைட்டு 

B) புறப்பொடல் திைட்டு 

C) அகப்சபொருள் விளக்கம் 

D) புறநொனூறு 

Explanation  

➢ தகடூை ் யொத்திரை என்னும் நூலின் சில பொடல்கள் புறத்திைட்டு என்னும் 

சதொகுப்பு நூலில் கிரடக்கின்றன. இந்நூலின் ஆசிைியை ் சபயை ் அறிய 

முடியவில்ரல. இந்நூல் முழுரமயொக கிரடக்கவில்ரல. தகடூை ் என்பது 

தற்ரபொரதய தைம்புைி ஆகும். 

 

 

49.கற்ரறொைக்்குக் கல்வி நலரன கலனல்லொல் 

மற்ரறொை ்அணிகலம் ரவண்டொவொம் – என்ற பொடலடிகள் இடம் சபற்ற செய்யுள்? 

A) நீதிசநறிவிளக்கம் 

B) பழசமொழி நொனூறு 

C) அகநொனூறு 

D) கலித்சதொரக 

Explanation  

➢ கற்ரறொைக்்குக் கல்வி நலரன கலனல்லொல் 

மற்ரறொை ்அணிகலம் ரவண்டொவொம் – என்ற பொடலடிகள் இடம் சபற்ற நூல் 

நீதிசநறிவிளக்கம். 

 

50. நீதிசநறி விளக்கம் என்ற நூலின் ஆசிைியை?் 

A) ஒளரவயொை ்

B) குமைகுருபைை ்

C) கபிலை ்

D) ஒட்டக்கூத்தை ்

Explanation  



 

 

TNPSC 
Group-IV | VAO | TYPEST | FOREST 

9578985878 

TEST BATCH 

தயங்கி குழம்பி நிற்காதத..! முடிவெடு..!! 

Follow Insta ID: @tnpscbooks Tele ID: @tnpscbooks_official 

➢ நீதி சநறி விளக்கம் என்னும் நூரல எழுதியவை ் – குமைகுருபைை.் மக்களுக்கு 

ரதரவயொன நீதிகரளக் சுட்டிக் கொட்டுவதொல் இந்நூல் நீதிசநறிவிளக்கம் 

என்று அரழக்கப்பட்டது. 

 

51. ஏட்டுக் கல்வி மட்டுமின்றித் சதொழிற்கல்வி முதலியனவும் கல்வியின் 

பொற்பட்டனரவ. என்று சதொழிற்கல்வியின் முக்கியத்துவத்ரத கூறியவை?் 

A) மு. வைதைொெனொை ்

B) அண்ணொ 

C) கண்ணதொென் 

D) திரு.வி.க 

Explanation  

➢ ஏட்டுக் கல்வி மட்டுமின்றித் சதொழிற்கல்வி முதலியனவும் கல்வியின் 

பொற்பட்டனரவ. கல்வித்துரறகள் பல திறத்தன. அவற்றுள் ஒவ்சவொன்றும் 

ஒவ்சவொருவை ் இயல்புக்குப் சபொருந்தியதொகத் ரதொன்றும் என்று 

சதொழிற்கல்வியின் முக்கியத்துவத்ரத திரு.வி.க கூறியுள்ளொை.் 

 

52.சபொருத்துக 

அ. கரல உணக் கிழந்த முழவுமருள் சபரும்பழம் – புறநொனூறு 

ஆ. மொக்கண் முைெம் – மதுரைக்கொஞ்சி 

இ. மத்தளம் சகொட்ட வைிெங்கம் நின்றூத 

முத்துரடத்தொமம் நிரைதொழ்;ந்த பந்தைக்ீழ் – நொெச்ியொை ்திருசமொழி 

ஈ. ெங்சகொடு தொரை கொளம் தழங்சகொலி முழங்கு ரபைி 

சவங்குைல் பம்ரப கண்ரட வியன்துடி திமிரல தட்டி – சபைியபுைொணம் 

A) 1, 2, 3, 4 

B) 3, 4, 2, 1 

C) 4, 2, 3, 1 
D) 4, 3, 2, 1 

Explanation  

அ. கரல உணக் கிழந்த முழவுமருள் சபரும்பழம் – புறநொனூறு 

ஆ. மொக்கண் முைெம் – மதுரைக்கொஞ்சி 

இ. மத்தளம் சகொட்ட வைிெங்கம் நின்றூத 

முத்துரடத்தொமம் நிரைதொழ்ந்த பந்தைக்ீழ் – நொெச்ியொை ்திருசமொழி 

ஈ. ெங்சகொடு தொரை கொளம் தழங்சகொலி முழங்கு ரபைி 

சவங்குைல் பம்ரப கண்ரட வியன்துடி திமிரல தட்டி – சபைியபுைொணம் 

 

53.சபருநீைொல் வொைி சிறக்க! இரு நிலத்து என்ற வைியில் சபருநீைொல் என்ற செொல்லின் 

சபொருள் என்ன? 

A) மரழநீை ்

B) கடல்நீை ்

C) கிணற்று நீை ்

D) ஆற்று நீை ்

Explanation 

➢ சபருநீை ் என்றொல் இங்கு மரழநீரைக் குறிக்கிறது. ரெை மன்னைின் அகன்ற 

சபைிய நொட்டில் சபருகிய மரழநீைொல் வருவொய் சிறந்து விளங்குக என்பரத 

இப்பொடல் வைிகள் உணைத்்தும் செய்தி. 

 

54.கலித்சதொரகரய சதொகுத்தவை?் 

A) பொைதம் பொடிய சபருந்ரதவனொை ்

B) நல்லந்துவனொை ்

C) சபருங்கடுங்ரகொ 

D) கபிலை ்

Explanation  

➢ கலித்சதொரக என்பது எட்டுத்சதொரக நூல்களுள் ஒன்றொகும். இதரன 

சதொகுத்தவை ்நல்லந்துவனொை.் இவை ்ெங்ககொலப் புலவைக்ளில் ஒருவை.் 
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55. ஆற்றுதல் என்பது ஒன்று அலந்தவைக்்கு உதவுதல் – இதில் அலந்தவை ் என்ற 

செொல்லின் எதிைெ்ச்ெொல்? 

A) செல்வந்தை ்

B) வறியவை ்

C) உறவினை ்

D) அறிவற்றவை ்

Explanation  

➢ அலந்தவை ் என்ற செொல்லின் சபொருள் வறியவை ் என்பதொகும். இதன் 

எதிைெ்ச்ெொல் செல்வந்தை.் இல்வொழ்வு என்பது வறியவைக்ளுக்கு உதவி செய்தல் 

என்பரத ரமற்கண்ட பொடல் வைி உணைத்்தும் சபொருள் 

 

56.ஆலங்குடி ரெொமு எங்கு பிறந்தொை?் 

A) இைொமநொதபுைம் 

B) சிவகங்ரக 

C) விருதுநகை ்

D) புதுக்ரகொட்ரட 

Explanation  

➢ ஆலங்குடி ரெொமு திரைப்படப் பொடல் ஆசிைியைொகப் புகழ்சபற்றவை.் இவை ்

சிவகங்ரக மொவட்டத்திலுள்ள ஆலங்குடி என்னும் ஊைில் பிறந்தவை.் 

 

57. மனிதன் விலங்கிலிருந்து மொறுபட்டு உயைந்்து நிற்பதற்கு அடிப்பரடயொய் 

விளங்குவது? 

A) கல்வி 

B) உணைெ்ச்ிகள் 

C) ரககள் 

B) எதுவுமில்ரல 

Explanation  

➢ ரகடில் விழுெச்ெல்வம் கல்வி. மனிதன் விலங்கிலிருந்து மொறுபட்டு உயைந்்து 

நிற்பதற்கு அடிப்பரடயொய் விளங்குவது கல்வி ஆகும். மனித ெமுதொயத்தின் 

வளைெ்ச்ியிலும் அரதெ ்சீைத்ிருத்தி இட்டுெ ்செல்வதிலும் கல்வி சபரும்பங்கு 

வகிக்கிறது. 

 

58.சபொருத்துக 

அ. நித்தம் நித்தம்  – 1. பொதுகொத்தல் 

ஆ. திட்டு முட்டு  – 2. நொள்ரதொறும் 

இ. சுண்ட   – 3. நன்கு 

ஈ. ரபணுரவரயல்  – 4. தடுமொற்றம் 

A) 1, 2, 3, 4 

B) 3, 2, 1, 4 
C) 2, 3, 4, 1 

D) 2, 4, 3, 1 

Explanation  

➢ நித்தம் நித்தம்  – நொள்ரதொறும் 

திட்டு முட்டு   – தடுமொற்றம் 

சுண்ட   – நன்கு 

ரபணுரவரயல்  – பொதுகொத்தல் 

 

59.ஐஞ்சபருங்கொப்பியங்களில் சபொருந்தொத ஒன்ரற சதைிவு செய்க? 

A) வரளயொபதி 

B) நீலரகசி 

C) சீவக சிந்தொமணி 

D) சிலப்பதிகொைம் 

Explanation  
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➢ சிலப்பதிகொைம், மணிரமகரல, சீவகசிந்தொமணி, வரளயொபதி, குண்டலரகசி 

ஆகிய ஐந்தும் ஐம்சபருங்கொப்பியங்கள் ஆகும். இதில் நீலரகசி என்பது 

ஐஞ்சிறுங்கொப்பியம் ஆகும். 

 

60. உடல்நலம் என்பது______இல்லொமல் வொழ்தல் ஆகும்? 

A) அணி 

B) பணி 

C) பிணி 

D) மணி 

Explanation  

➢ உடல்நலம் என்பது பிணி இல்லொமல் வொழ்வதொகும். பிணி என்றொல் துன்பம் 

என்று சபொருள் 

 

61.தமிழெச்ி என்ற நூரல எழுதியவை ்யொை?் 

A) கண்ணதொென் 

B) மருதகொசி 

C) பொைதிதொென் 

D) வொணிதொென் 

Explanation  

➢ தமிழெச்ி என்னும் நூரல எழுதியவை ் வொணிதொென். இவைின் இயற்சபயை ்

அைங்கெொமி என்ற எத்திைொெலு ஆகும். 

 

62.உருமங்கட் டியமுகிலொல் – ரகொணக்கொத்து 

உழன்று உழன்றுசமத்த அடித்ததினொல்” – இதில் முகில் என்பதன் சபொருள் என்ன? 

 

A) மரழ 

B) கொற்று 

C) புயல் 

D) ரமகம் 

Explanation  

➢ இப்பொடலில் முகில் என்பது ரமகத்ரதக் குறிக்கிறது. ரமகத்ரத குறிக்கும் 

மற்சறொரு செொல் சகொண்டல். 

 

63. ரகொணகொத்து என்னும் பொடரல எழுதியவை?் 

A) சவங்கம்பூை ்ெொமிநொதன் 

B) புலவை ்செ. இைொசு 

C) பக்தவத்ெல பொைதி 

D) வொணிதொென் 

Explanation  

➢ ரகொணக்கொத்துப் பொட்டு என்னும் பொடரல எழுதியவை ் சவங்கம்பூை ்

ெொமிநொதன் ஆவொை.் இதில் புயல் கொற்று வீசும் ரபொது ஏற்படும் சூழ்நிரலகள் 

பற்றி இப்பொடலில் விளக்கியுள்ளொை ்இதன் ஆசிைியை.் 

 

64.யொருக்கு அழகு ரெைக்்கும் பிற அணிகலன்கள் ரதரவயில்ரல? 

A) சபொருள் ரவத்திருப்பவைக்்கு 

B) கல்வி கற்றவருக்கு 

C) சபொலிவுடன் இருப்பவருக்கு 

D) சபண்களுக்கு 

Explanation  

➢ கல்வி கற்றவைக்்கு அவை ் கற்ற கல்விரய அழகு தரும். ஆரகயொல் அழகு 

ரெைக்்கும் பிற அணிகலன்கள் அவருக்குத் ரதரவயில்ரல. 

 

65.ரநொரய ஓட்டி நுறு வயது தரும் என்று கவிமணி கூறும் கருத்துகளில் 

சபொருந்தொதது? 

A) தூய கொற்று 
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B) பசித்தபின் உணவு 

C) மூலிரககள் 

D) நன்னீை ்

Explanation  

➢ தூய கொற்றும் நன்னீரும், 

சுண்டப் பசித்த பின் உணவும் 

ரநொரய ஓட்டி விடும்அப்பொ! 

நூறு வயதும் தரும்அப்பொ! என்பது கவிமணியின் வைிகள். இதில் ரநொரய 

ஓட்டும் வழிகளொக கவிமணி கூறுவன, 

1. தூய கற்று 

2. நன்னீை ்

3. சுண்டப்பசித்த பின் உணவு 

 

 

66.பழந்தமிழைக்ளிரடரய சவற்றிரயக் சகொண்டொட ___ என்னும் சதய்வத்ரத 

வணங்குவது மைபொக இருந்தது. 

A) திருமொல் 

B) வருணன் 

C) சகொற்றரவ 

D) இந்திைன் 

Explanation  

➢ சகொற்றரவ – சபண் சதய்வம் 

இயற்ரகப் சபொருள்களொன ஞொயிறு, நிலவு, சநருப்பு முதலொனவற்ரறயும் 

பழந்தமிழைக்ள் வணங்கினை.் வீைத்ரத உணைத்்த வீைைக்ளுக்கு ‘ நடுகல் 

வழிபொடு ‘ செய்வதும் வழக்கத்தில ல் இருந்தது 

 
 

67.சபொருத்துக. 

அ. சென்ரன, வடசென்ரன  – 1. கூவம் 

ஆ. மத்திய சென்ரன   – 2. சகொற்றரல 

இ. சதன்சென்ரன    – 3. அரடயொறு 

A) 1, 2, 3 
B) 2, 1, 3 

C) 3, 1, 2 

D) 2, 3, 1 

Explanation  

➢ சென்ரன, வடசென்ரன – சகொற்றரலயொறு 

மத்திய சென்ரன – கூவம் 

சதன்சென்ரன – அரடயொறு 

 

68. படிமம் என்பது எவ்வரகயொன உவரமரய பயன்படுத்திக்சகொள்கிறது? 

A) கொட்சி தருகிற உவரமகள் 

B) கொட்சி தைொ சவறும் உவரமகள் 

C) A மற்றும் B 

D) சமய் உவரம 

Explanation  

➢ படிமம் என்பது உவரமயினொலும் அரமவது. படிமம், கொட்சி தரும் உத்தி 

என்பதொல் கொட்சி தரும் உவரமகரள மட்டுரம அது பயன்படுத்திக் 

சகொள்கிறது. 

 

69.கூவம் ஆற்றிரன ஆங்கிரலயைக்ள் எவ்வொறு அரழத்தனை?் 

A) மயிலொப்பூை ்ஆறு 

B) திருவல்லிக்ரகணி ஆறு 

C) சகொற்றரலயொறு 

D) அரடயொறு 

Explanation  
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➢ மயிலொப்பூருக்கு வடக்ரக சில குப்பங்கள் மட்டுரம இருந்த மணல்சவளிரயக் 

கிழக்கிந்திய வணிக நிறுவனத்தின் அலுவலை ் பிைொன்சிஸ்ரட ஆங்கிரலயை ்

குடிரயற்றத்துக்கொன இடமொகத் ரதைந்்சதத்;தொை.் அன்று அப்பகுதியின் 

இருபுறமும் கூவம், அழகொன ஆறொகக் கரைபுைண்டு ஓடிக் சகொண்டிருந்தது. 

கூவம் ஆற்ரற, ‘திருவல்லிக்ரகணி ஆறு’ என்றும் அதரன அரழத்தனை ்

 

70.சமொழிசபயைப்்புக் கல்வி – பற்றிய ெைியொன கூற்று எது? 

I. ஒவ்சவொரு சமொழிெ ்ெமூகத்திலும் ஒரு துரறயில் இல்லொத செழுரமரய ஈடுசெய்ய 

ரவறு துரறகளில் உெெ்ங்கள் இருக்கும். 

II. சமொழிகளுக்கு இரடரயயொன ரவற்றுரமகரள ரவற்றுரமகளொகரவ 

நீடிக்கவிடொமல் ஒற்றுரமப்படுத்த உதவுவது சமொழிசபயைப்்பு. சகொடுக்கல் 

வொங்கலொக அறிவரனத்தும் உணைவ்ரனத்தும் அரனத்து சமொழிகளிலும் 

பைவரவண்டும். 

III. நம்மிடம் எல்லொம் உள்ளது என்ற பட்ரட கட்டிய பொைர்வரய ஒழித்து அகன்ற 

பொைர்வரயத் தருவது சமொழிசபயைப்்பு. 

A) I, II மட்டும் ெைி 

B) II, III மட்டும் ெைி 

C) I, II, III அரனத்தும் ெைி 

D) III மட்டும் ெைி 

Explanation  

I. ஒவ்சவொரு சமொழிெ ் ெமூகத்திலும் ஒரு துரறயில் இல்லொத செழுரமரய 

ஈடுசெய்ய ரவறு துரறகளில் உெெ்ங்கள் இருக்கும். 

II. சமொழிகளுக்கு இரடரயயொன ரவற்றுரமகரள ரவற்றுரமகளொகரவ 

நீடிக்கவிடொமல் ஒற்றுரமப்படுத்த உதவுவது சமொழிசபயைப்்பு. சகொடுக்கல் 

வொங்கலொக அறிவரனத்தும் உணைவ்ரனத்தும் அரனத்து சமொழிகளிலும் 

பைவரவண்டும். 

III. நம்மிடம் எல்லொம் உள்ளது என்ற பட்ரட கட்டிய பொைர்வரய ஒழித்து 

அகன்ற பொைர்வரயத் தருவது சமொழிசபயைப்்பு. 

 

 

71. “ஒரு சமொழியில் உணைத்்தப்பட்டரத ரவசறொரு சமொழியில் சவளியிடுவது 

சமொழிசபயைப்்பு” என்கிறொை ்______. 

A) மணரவ முஸ்தபொ 

B) மு.கு. ஜகந்நொதை ்

C) பைிதிமொற் கரலஞை ்

D) உ.ரவ.ெொமிநொதை ்

Explanation  

➢ “ஒரு சமொழியில் உணைத்்தப்பட்டரத ரவசறொரு சமொழியில் சவளியிடுவது 

சமொழிசபயைப்்பு” என்கிறொை ்மணரவ முஸ்தபொ.  

 

72. ‘ஒரு சமொழி வளம்சபறவும் உலகத்துடன் உறவு சகொள்ளவும் சமொழிசபயைப்்பு 

இன்றியரமயொததொகும்; உலக நொகைிக வளைெ்ச்ிக்கும் சபொருளியல் ரமம்பொட்டிற்கும் 

சமொழிசபயைப்்பும் ஒரு கொைணமொகும்” என்கிறொை ்______. 

A) மணரவ முஸ்தபொ 

B) மு.கு. ஜகந்நொதை ்

C) பைிதிமொற் கரலஞை ்

D) உ.ரவ.ெொமிநொதை ்

Explanation 

➢  ‘ஒரு சமொழி வளம்சபறவும் உலகத்துடன் உறவு சகொள்ளவும் சமொழிசபயைப்்பு 

இன்றியரமயொததொகும்; உலக நொகைிக வளைெ்ச்ிக்கும் சபொருளியல் 

ரமம்பொட்டிற்கும் சமொழிசபயைப்்பும் ஒரு கொைணமொகும்” என்கிறொை ் மு.கு. 

ஜகந்நொதை ்

 

73.தமிழ்நொடு ஆவணக்கொப்பகம் கீழக்கொணும் எந்த பொணியில் 

அரமக்கப்பட்டுள்ளது? 
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A) இந்திய-இஸ்லொமிய 

B) இந்திய-பொைசீக 

C) இந்திய-ஐரைொப்பிய 

D) இந்தரதொ-ெொைெனிக் 

Explanation  

➢ ஆவணங்கரள முரறயொகக் ரகயொளும் பழக்கம்சகொண்ட ஆங்கிரலயை ்

உருவொக்கிய ‘சமட்ைொஸ் சைக்கொட் ஆபிஸ்’ ெொைெனிக் கட்டட முரறயில் 

அரமந்தது. இது, இன்று தமிழ்நொடு ஆவணக் கொப்பகம் என்று 

வழங்கப்படுகிறது. தமிழ்ெெ்மூகத்தின் வைலொற்ரற அறிவதற்கொன 

முதன்ரமத் தைவுகள் பல இங்ரக பொதுகொக்கப்படுகின்றன. 

 

74.எட்டுத்சதொரக நூல்களில் சபொருந்தொத ஒன்ரற சதைிவு செய்க (அகம் புறம் 

பற்றியதில்) 

A) பதிற்றுப்பத்து 

B) புறநொனூறு 

C) பைிபொடல் 

D) குறுந்சதொரக 

Explanation  

➢ அகமும் புறமும் – பைிபொடல் 

புறம் – பதிற்றுப்பத்து, புறநொனூறு 

அகம் – நற்றிரண, குறுந்சதொரக, ஐங்குறுநூறு, அகநொனூறு, கலித்சதொரக. 

 

75. எங்கு கிரடத்த கல்சவட்ரடெ ் சென்ரனயில் கிரடத்தவற்றுள் பழரமயொன 

கல்சவட்டு என கூறலொம்? 

A) பல்லொவைம் 

B) மயிலொப்பூை ்

C) கூடுவொஞ்ரெைி 

D) புழல் 

Explanation  

➢ பல்லொவைத்தில் உள்ள பல்லவை ் குரடவரை, முதலொம் மரகந்திைவைம்ன் 

கொலத்தில் அரமக்கப்பட்டது. இங்குள்ள கல்சவட்ரடெ ் சென்ரனயில் 

கிரடத்தவற்றுள் பழரமயொன கல்சவட்டு எனலொம் 

76.கூற்று: புதுெர்ெைிக்குக் கப்பல்களின் வருரக 1745 ல் தரடபட்டது. 

கொைணம்: இங்கிலொந்திற்கும் பிைொன்சுக்கும் இரடரய ரபொை ் மூண்டதொல் கப்பல் 

வணிகம் தரடபட்டது. 

A) கூற்று கொைணம் இைண்டும் ெைி 

B) கூற்று ெைி கொைணம் தவறு 

C) கூற்று கொைணம் இைண்டும் ெைி ஆனொல் ெைியொன விளக்கமல்ல. 

D) கூற்று கொைணம் இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ புதுெர்ெைிக்குக் கப்பல்களின் வருரக 1745 ல் தரடபட்டது. 

இங்கிலொந்திற்கும் பிைொன்சுக்கும் இரடரய ரபொை ் மூண்டதொல் கப்பல் 

வணிகம் தரடபட்டது. 

 

77.குடியம், அத்திைம்பொக்கம் ரபொன்ற பகுதிகளில் ரமற்சகொள்ளப்பட்ட அகழொய்வுப் 

பணி அப்பகுதியின் மனித நொகைீகத்தின் பழரமரய எத்தரன ஆண்டுகளுக்கு 

முற்பட்டது என்று கூறுகிறது? 

A) 2 இலட்ெம் 

B) 1 இலட்ெம் 

C) ஐம்பதொயிைம் 

D) 10 இலட்ெம் 

Explanation  

➢ இன்று சென்ரன என்று அரழக்கப்படும் பகுதியும் அதன் 

சுற்றுபுறப்பகுதிகளும் வைலொற்றுக்கு முந்ரதய கொலத்திலிருந்ரத மனிதன் 

வொழ்ந்ததற்கொன தடயங்கரளக் சகொண்டுள்ளன. சென்ரனக்கு அருரகயுள்ள 



 

 

TNPSC 
Group-IV | VAO | TYPEST | FOREST 

9578985878 

TEST BATCH 

தயங்கி குழம்பி நிற்காதத..! முடிவெடு..!! 

Follow Insta ID: @tnpscbooks Tele ID: @tnpscbooks_official 

குடியம், அத்திைம்பொக்கம் ரபொன்ற பகுதிகளில் ரமற்சகொள்ளப்பட்ட 

அகழொய்வுப் பணி அப்பகுதியின் மனித நொகைீகத்தின் பழரமரய 1 இலட்ெம் 

ஆண்டுகளுக்கு முற்பட்டது என்று கூறுகிறது. 

 

78.கூற்றுகரள ஆைொய்க 

1. பன்னிரு திருமுரறகளில் முதல் மூன்று திருமுரறகள் திருஞொனெம்பந்தை ்பொடிய 

பொடல்களின் சதொகுப்புகள். 

2. இவைின் பொடல்கள் இரெப்பொடல்களொகரவ திகழ்கின்றன. 

3. திருமுரறகரள சதொகுத்தவை ்நம்பியொண்டொை ்நம்பி. 

4. ெமுதொயத்தின் சபொருளொதொை, கரல, பண்பொட்டு நிரலகள், தமிழுக்கு இருந்த 

உயைந்ிரல, இரெ தத்துவம் ெமயக் ரகொட்பொடுகள் அரனத்தும் ெம்பந்தை ்

பொடல்களில் விைவிக் கிடக்கின்றன. 

A) 1, 2 ெைி 

B) 2, 4 ெைி 

C) 1, 2, 3 ெைி 

D) அரனத்தும் ெைி 

Explanation  

1. பன்னிரு திருமுரறகளில் முதல் மூன்று திருமுரறகள் திருஞொனெம்பந்தை ்

பொடிய பொடல்களின் சதொகுப்புகள். 

2. இவைின் பொடல்கள் இரெப்பொடல்களொகரவ திகழ்கின்றன. 

3. திருமுரறகரள சதொகுத்தவை ்நம்பியொண்டொை ்நம்பி. 

 

4. ெமுதொயத்தின் சபொருளொதொை கரல பண்பொட்டு நிரலகள், தமிழுக்கு 

இருந்த உயைந்ிரல, இரெ தத்துவம் ெமயக் ரகொட்பொடுகள் அரனத்தும் 

ெம்பந்தை ்பொடல்களில் விைவிக் கிடக்கின்றன. 

 

79.சதன்னிந்தியொவின் நுரழவு வொயில் என்று அரழக்கப்படும் நகைம் எது? 

A) மதுரை 

B) சென்ரன 

C) தூத்துக்குடி 

D) மும்ரப 

Explanation  

➢ நகைங்கள், ெமூகத்தின் பண்பொட்டுக் கூறுகளுள் முதன்ரமயொனரவயொகும். 

ெமூகத்தின் கடந்தகொல வைலொற்றுக்கும் நிகழ்கொல வொழ்விற்கும் எதிைக்ொல 

வளைெ்ச்ிக்கும் அரவ துரணநிற்கின்றன. சதன்னிந்தியொவின் நுரழவுவொயில் 

என்றரழக்கப்படும் ‘சென்ரன’ இன்று தமிழகசமங்கும் பைவி வொழும் 

தமிழைக்ளின் பண்பொட்டு அரடயொளம். 

 

80.கீழ்க்கண்டவற்றுள் தவறொன இரணரயக் கண்டறி 

1. ஆனந்தைங்கன் ரகொரவ – தியொகைொய ரதசிகை ்

2. ஆனந்தைங்கன் பிள்ரளத்தமிழ் – பிைபஞ்ென் 

3. வொனம் வெப்படும் – புலவரைறு அைிமதி சதன்னகன் 

A) அரனத்தும் ெைி 

B) 1 மட்டும் ெைி 

C) 1, 2 ெைி 

D) 3 மட்டும் ெைி 

Explanation  

➢ ஆனந்தைங்கன் ரகொரவ – தியொகைொய ரதசிகை ்

ஆனந்தைங்கன் பிள்ரளத்தமிழ் – புலவரைறு அைிமதி சதன்னகன், வொனம் 

வெப்படும் – பிைபஞ்ென் 

 
 

81.மயிலொப்பூருக்கு வடக்ரக சில குப்பங்கள் மட்டுரம இருந்த மணல்சவளிரயக் 

கிழக்கிந்திய வணிக நிறுவனத்தின் அலுவலைொன யொை ் ஆங்கிரலயை ்

குடிரயற்றத்துக்கொன இடமொகத் ரதைந்்சதடுந்தொை?் 
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A) தொமஸ் மன்ரறொ 

B) செயின்ட் ஜொைஜ்் 

C) பிைொன்சிஸ் ரட 

D) ெைத்ொமஸ் மன்ரறொ 

Explanation  

➢ மயிலொப்பூருக்கு வடக்ரக சில குப்பங்கள் மட்டுரம இருந்த மணல்சவளிரயக் 

கிழக்கிந்திய வணிக நிறுவனத்தின் அலுவலை ் பிைொன்சிஸ்ரட ஆங்கிரலயை ்

குடிரயற்றத்துக்கொன இடமொகத் ரதைந்்சதடுத்தொை.் அன்று அப்பகுதியின் 

இருபுறமும் கூவம், அழகொன ஆறொகக் கரைபுைண்டு ஓடிக் சகொண்டிருந்தது. 

‘திருவல்லிக்ரகணி ஆறு’ என்றும் அதரன அரழத்தனை.் 

 

82. கூற்றுகரள ஆைொய்க 

1. செயின்ட் ஜொைஜ்் ரகொட்ரடக்கு உள்ரள வீடுகள் இருந்த பகுதி ‘சவள்ரளயை ்நகைம்’ 

என்று அரழக்கப்பட்டது. 

2. ரகொட்ரடக்குள் இருப்பவைக்ளின் ரதரவகரள நிரறரவற்றும் பணியொளைக்ள், 

வணிகைக்ள் ரபொன்ரறொருக்கொக சவளிரய அரமத்த குடியிருப்புகள் உள்ள பகுதி 

‘கருப்பை ்நகைம்’ என அரழக்கப்பட்து. 

3. சவள்ரளயை ் நகைம், கருப்பை ் நகைம் இரணந்த பகுதிரய மதைொெப்பட்டினம் 

எனப்பட்டது. 

4. மதைொெப்பட்டினம் என்ற இப்பகுதி விஜயநகை ஆட்சியின் உள்ளுை ்ஆளுநைக்ளொன 

சென்னப்பைின் இரு மகன்களிடமிருந்து 22.08.1639 ஆம் நொளில் பிைொன்சிஸ் ரட 

வொங்கினொை.் 

A) 1, 3 ெைி 

B) 1, 2 ெைி 

C) 1, 2, 3 ெைி 

D) அரனத்தும் ெைி 

Explanation  

➢ செயின்ட் ஜொைஜ்் ரகொட்ரடக்கு உள்ரள வீடுகள் இருந்த பகுதி ‘சவள்ரளயை ்

நகைம்’ என்று அரழக்கப்பட்டது. 

➢ ரகொட்ரடக்குள் இருப்பவைக்ளின் ரதரவகரள நிரறரவற்றும் 

பணியொளைக்ள், வணிகைக்ள் ரபொன்ரறொருக்கொக சவளிரய அரமத்த 

குடியிருப்புகள் உள்ள பகுதி ‘கருப்பை ்நகைம்’ என அரழக்கப்பட்து. 

 

83.கூவம் ஆற்றிரன ஆங்கிரலயைக்ள் எவ்வொறு அரழத்தனை?் 

A) மயிலொப்பூை ்ஆறு 

B) திருவல்லிக்ரகணி ஆறு 

C) சகொற்றரலயொறு 

D) அரடயொறு 

Explanation  

➢ மயிலொப்பூருக்கு வடக்ரக சில குப்பங்கள் மட்டுரம இருந்த மணல்சவளிரயக் 

கிழக்கிந்திய வணிக நிறுவனத்தின் அலுவலை ் பிைொன்சிஸ்ரட ஆங்கிரலயை ்

குடிரயற்றத்துக்கொன இடமொகத் ரதைந்்சதத்;தொை.் அன்று அப்பகுதியின் 

இருபுறமும் கூவம், அழகொன ஆறொகக் கரைபுைண்டு ஓடிக் சகொண்டிருந்தது. 

கூவம் ஆற்ரற, ‘திருவல்லிக்ரகணி ஆறு’ என்றும் அதரன அரழத்தனை.் 

 

84. திருவல்லிக்ரகணியில் கிரடக்கும் யொருரடய கல்சவட்டு அப்பகுதி பல்லவை ்

கொலத்தில் சிறந்து விளங்கியரதக் கொட்டுகிறது? 

A) முதலொம் மரகந்திைவைம் பல்லவன் 

B) இைண்டொம் மரகந்திைவைம் பல்லவன் 

C) இைொஜசிம்மன் 

D) நந்திவைம்ன் 

Explanation  

➢ பல்லொவைத்தில் உள்ள பல்லவை ் குரடவரை, முதலொம் மரகந்திைவைம்ன் 

கொலத்தில் அரமக்கப்பட்டது. இங்குள்ள கல்சவட்ரடெ ் சென்ரனயில் 

கிரடத்தவற்றுள் பழரமயொன கல்சவட்டு எனலொம். திருவல்லிக்ரகணியில் 
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கிரடக்கும் நந்திவைம்ன் கல்சவட்டு அப்பகுதி பல்லவை ் கொலத்தில் சிறந்து 

விளங்கியரதக் கொட்டுகிறது 

 

85.மலிவிழொ வீதி மடநல்லொை ் மொமயிரல – என்ற வைியில் மடநல்லொை ் என்ற 

செொல்லின் சபொருள் என்ன? 

A) இளரம சபொருந்திய சபண்கள் 

B) இளரம சபொருந்திய ஆண்கள் 

C) சிறுவைக்ள் 

D) சிறுமியைக்ள் 

Explanation  

➢ மடநல்லொை ்– இளரம சபொருந்திய சபண்கள் என்று சபொருள். இளம்சபண்கள் 

ஆைவொைத்ரதொடு சகொண்டொடும் திருவிழொக்கள் நிரறந்த வீதிகரளயுரடய 

சபைிய ஊை,் திருமயிரல என்பது ரமற்கொணும் வைியின் சபொருளொகும். 

 

86.ஒருரமயுடன் நினதுதிரு மலைடி நிரனக்கின்ற 

உத்தமைத்ம் உறவுரவண்டும் – என்ற வைிகரள எழுதியவை ்யொை?் 

A) திருஞொனெம்பந்தை ்

B) திருநொவுக்கைெை ்

C) மொணிக்கவொெகை ்

D) வள்ளலொை ்

Explanation  

➢ ஒருரமயுடன் நினதுதிரு மலைடி நிரனக்கின்ற 

உத்தமைத்ம் உறவுரவண்டும் – வள்ளலொை. 

ஒரு சநறிப்பட்ட மனத்துடன் நின்னுரடய மலைர்பொன்ற திருவடிரய 

நிரனக்கின்ற உத்தமைத்ம் உறவு ரவண்டும் என்று வள்ளலொை ்

கந்தரகொட்டத்துள் எழுந்தருளியிருக்கும் கந்தரவரள ரகட்கிறொை.் 

 

87.இந்ரதொ-ெொைெனிக் கட்டடக்கரல முரறயில் கட்டிமுடிக்கப்பட்ட முதல் கட்டடம் 

எது? 

A) உயைநீ்தி மன்ற வளொகம் 

B) செயின்ட் ஜொைஜ்் ரகொட்ரட 

C) சமட்ைொஸ் சைக்கொட் ஆபிஸ் 

D) ரெப்பொக்கம் அைண்மரன 

Explanation  

➢ இந்ரதொ-ெொைெனிக் கட்டடக்கரல என்பது முகலொயக் கட்டடக்கரல, 

பிைித்தொனிக் கட்டடக்கரல, இந்தியப் பொைம்பைிய பொணி ஆகியவற்ரறக் 

கலந்து உருவொக்கப்பட்டது. இப்பொணியில் 1768இல் கட்டி முடிக்கப்பட்ட முதல் 

கட்டடம் ரெப்பொக்கம் அைண்மரனரய ஆகும். 

 

88.கூற்றுகரள ஆைொய்க. 

1. வடசென்ரனப் பகுதிகள் மதைொெப்பட்டினம் என்று அரழக்கப்பட்டன. 

2. சதன்சென்ரனப் பகுதிகள் சென்ரனப்பட்டினம் என்று அரழக்கப்பட்டன. 

3. 1688இல் சென்ரன நகைொட்சி உருவொக்கப்பட்டது 

4. 1646ஆம் ஆண்டின் கணக்சகடுப்பின்படி இந்நகைின் மக்கள்சதொரக 19000 ஆகும். 

A) 1, 2 மட்டும் ெைி 

B) 3, 4 மட்டும் ெைி 

C) 1, 3 மட்டும் ெைி 

D) அரனத்தும் ெைி 

Explanation  

➢ வடசென்ரனப் பகுதிகள்; மதைொெப்பட்டினம் என்றும், சதன்சென்ரனப் 

பகுதிகள் சென்ரனப்பட்டினம் என்றும் வழங்கப்பட்டன. ஆங்கிரலயை ்

இைண்ரடயும் இரணத்து மதைொஸ் என்று அரழத்தனை.் பின்பு அதுரவ 

சமட்ைொஸ் ஆகி, இன்று நம் சென்ரனயொக ஆகி இருக்கிறது. 1646ஆம் 

ஆண்டின் கணக்சகடுப்பின்படி இந்நகைின் மக்கள் சதொரக 19000 ஆகும். 
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இவ்வளைெ்ச்ியிரன அறிந்ரத 1688இல் சென்ரன நகைொட்சி 

உருவொக்கப்பட்டது. 

 

89.பல்லொவைத்தில் உள்ள பல்லவை ் குரடவரை, யொருரடய கொலத்தில் 

அரமக்கப்பட்டது? 

A) முதலொம் இைொஜைொஜன் 

B) முதலொம் மரகந்திைவைம்ன் 

C) இைொஜசிம்மன் 

D) நந்திவைம்ன் 

Explanation  

➢ பல்லொவைத்தில் உள்ள பல்லவை ் குரடவரை, முதலொம் மரகந்திைவைம்ன் 

கொலத்தில் அரமக்கப்பட்டது. இங்குள்ள கல்சவட்ரடெ ் சென்ரனயில் 

கிரடத்தவற்றுள் பழரமயொன கல்சவட்டு எனலொம் 

 

90.மொந்ரதொப்பு வெந்ததத்தின் பட்டொரட உடுத்தியிருக்கிறது – என்ற வைிகரள 

எழுதியவை ்யொை?் 

A) பொைதிதொென் 

B) பொைதியொை ்

C) கவிமணி 

D) ந.பிெெ்மூைத்்தி 

Explanation  

➢ மொந்ரதொப்பு வெந்தத்தின் பட்டொரட உடுத்தியிருக்கிறது – ந.பிெெ்மூைத்்தி 

 

91.கூற்றுகரள ஆைொய்க 

1. அகம்: குறிஞ்சிப்பொட்டு, முல்ரலப்பொட்டு, சநடுநல்வொரட, பட்டினப்பொரல 

2. புறம்: மதுரைக்கொஞ்சி, திருமுருகொற்றுப்பரட, சபொருநைொற்றுப்பரட, 

சபரும்பொணொற்றுப்பரட, சிறுபொணொற்றுப்பரட, கூத்தொைொற்றுப்பரட 

A) 1 மட்டும் ெைி 

B) 2 மட்டும் ெைி 

C) இைண்டும் ெைி 

D) இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ அகம்: குறிஞ்சிப்பொட்டு, முல்ரலப்பொட்டு, சநடுநல்வொரட, பட்டினப்பொரல 

புறம்: மதுரைக்கொஞ்சி, திருமுருகொற்றுப்பரட, சபொருநைொற்றுப்பரட, 

சபரும்பொணொற்றுப்பரட, சிறுபொணொற்றுப்பரட, கூத்தொைொற்றுப்பரட 

 

92.செயின்ட் ஜொைஜ்் ரகொட்ரடக்குள் இருப்பவைக்ளின் ரதரவகரள நிரறரவற்றும் 

பணியொளைக்ள், வணிகைக்ள் ரபொன்ரறொருக்கொக சவளிரய அரமத்த குடியிருப்புகள் 

உள்ள பகுதி________என அரழக்கப்பட்டது? 

A) தமிழை ்நகைம் 

B) இந்தியை ்நகைம் 

C) சவள்ரளயை ்நகைம் 

D) கருப்பை ்நகைம் 

Explanation  

➢ செயின்ட் ஜொைஜ்் ரகொட்ரடக்கு உள்ரள வீடுகள் இருந்த பகுதி ‘சவள்ரளயை ்

நகைம்’ என்று அரழக்கப்பட்டது. ரகொட்ரடக்குள் இருப்பவைக்ளின் 

ரதரவகரள நிரறரவற்றும் பணியொளைக்ள், வணிகைக்ள் ரபொன்ரறொருக்கொக 

சவளிரய அரமத்த குடியிருப்புகள் உள்ள பகுதி ‘கருப்பை ் நகைம்’ என 

அரழக்கப்பட்டது. 

 

93.அம்மூவனொை ்எந்த திரண பொடல்கரள பொடுவதில் வல்லவை?் 

A) சநய்தல் 

B) முல்ரல 

C) மருதல் 

D) பொரல 
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Explanation  

➢ அகப்பொடல்கள் மட்டுரம பொடியவைக்ளுள் ஒருவை ் அம்மூவனொை.் சநய்தல் 

திரண பொடல்கரளப் பொடுவதில் வல்லவை.் 

 

94.கூற்று: படிமம் என்பது கொட்சிதரும் உவரமகரள மட்டுரம பயன்படுத்திக் 

சகொள்கிறது. 

கொைணம்: படிமம் கொட்சி தரும் உத்தி ஆகும் 

A) கூற்று ெைி, கொைணம் தவறு 

B) கூற்று தவறு, கொைணம் ெைி 

C) கூற்று கொைணம் இைண்டும் ெைி, கொைணம் கூற்ரற விளக்குகிறது 

D) கூற்று, கொைணம் இைண்டும் ெைி, ஆனொல் கொைணம் கூற்ரற விளக்கவில்ரல 

Explanation  

➢ படிமம் என்பது உவரமயினொலும் அரமவது. படிமம், கொட்சி தரும் உத்தி 

என்பதொல் கொட்சி தரும் உவரமகரள மட்டுரம அது பயன்படுத்திக் 

சகொள்கிறது. 

 

95. ரதொப்பில் முகமது மீைொன் பற்றிய கூற்றுகரள ஆைொய்க. 

1. இவை ்கன்னியொகுமைி மொவட்டம் ரதங்கொய்ப்பட்டணம் என்னும் சிற்றூைில் 1944இல் 

பிறந்தொை.் 

2. தமிழிலும், மரலயொளத்திலும் நூல்கரள பரடப்பவை ்

3. புதினம், சிறுகரத ரபொன்ற பல்ரவறு இலக்கியத் தளங்கில் இயங்கி வருபவை ்

4. இவை ்எழுதிய “ெொய்வு நொற்கொலி” எனும் புதினம் 1997இல் ெொகித்திய அகொசதமி 

விருது சபற்றது. 

5. துரறமுகம், கூனன் ரதொப்பு ஆகிய பரடப்புகள் தமிழக அைசின் விருது 

சபற்றுள்ளன. 

A) 1, 2, 3 ெைி 

B) 4, 5 ெைி 

C) 1, 2, 5 ெைி 

D) அரனத்தும் ெைி 

Explanation  

1. இவை ்கன்னியொகுமைி மொவட்டம் ரதங்கொயப்பட்டணம் என்னும் சிற்றூைில் 

1944இல் பிறந்தொை.் 

2. தமிழிலும், மரலயொளத்திலும் நூல்கரள பரடப்பவை ்

 

 

96.தருமமிகு சென்ரனயில் கந்தரகொட் டத்துள்வளை ்

தலரமொங்கு கந்தரவரள 

தண்முகத் துய்யமணி உண்முகெ ்ரெவமணி 

ெண்முகத் சதய்வமணிரய – என்ற வைிகரள எழுதியவை ்யொை?் 

A) திருஞொனெம்பந்தை ்

B) அருணகிைியொை ்

C) குணங்குடி மஸ்தொன் ெொகிபு 

D) வள்ளலொை ்

Explanation  

➢ தருமமிகு சென்ரனயில் கந்தரகொட் டத்துள்வளை ்

தலரமொங்கு கந்தரவரள 

தண்முகத் துய்யமணி உண்முகெ ்ரெவமணி 

ெண்முகத் சதய்வமணிரய – வள்ளலொை.் 

 

97.மதைொெப்பட்டிணம் என்பது கீழ்க்கொணும் எது இரணந்த பகுதி ஆகும்? 

1. சவள்ரளயை ்நகைம் 

2. கருப்பை ்நகைம் 

3. வண்ணொைப்ரபட்ரட 

4. சிந்தொதிைிப்ரபட்ரட 

A) 1, 3 
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B) 1, 2 

C) 3, 4 
D) 1, 2, 3, 4 

Explanation  

➢ செயின்ட் ஜொைஜ்் ரகொட்ரடக்கு உள்ரள வீடுகள் இருந்த பகுதி ‘சவள்ரளயை ்

நகைம்’ என்று அரழக்கப்பட்டது. ரகொட்ரடக்குள் இருப்பவைக்ளின் 

ரதரவகரள நிரறரவற்றும் பணியொளைக்ள், வணிகைக்ள் ரபொன்ரறொருக்கொக 

சவளிரய அரமத்த குடியிருப்புகள் உள்ள பகுதி ‘கருப்பை ் நகைம்’ என 

அரழக்கப்பட்டது. இவ்விருப் பகுதிகளும் இரணந்த பகுதிரய 

மதைொெப்பட்டினம் எனப்பட்டது 

 

 

98. ரெொமசுந்தை பொைதியொை ்எழுதிய நூல் எது? 

A) ரெொழை ்தொயமுரற 

B) ரெைை ்தொயமுரற 

C) பொண்டிய தொயமுரற 

D) பல்லவ தொயமுரற 

Explanation  

➢ ரெொமசுந்தை பொைதியொை ்இயற்றிய நூல்கள்: 

1. தெைதன் குரறயும் ரகரகயி நிரறயும் 

2. திருவள்ளுவை ்

3. ரெைை ்தொயமுரற 

4. தமிழும் தமிழரும் 

 

99.கூற்றுகரள ஆைொய்க. 

1. வடசென்ரனப் பகுதிகள் சென்ரனப்பட்டினம் என்று வழங்கப்பட்டன 

2. சதன்சென்ரனப் பகுதிகள் மதைொெப்பட்டினம் என்று அரழக்கப்பட்டன 

A) 1 மட்டும் ெைி 

B) 2 மட்டும் ெைி 

C) இைண்டும் ெைி 

D) இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ வடசென்ரனப் பகுதிகள் மதைொெப்பட்டினம் என்றும், சதன்சென்ரனப் 

பகுதிகள் சென்ரனப்பட்டினம் என்றும் வழங்கப்பட்டன. ஆங்கிரலயை ்

இைண்ரடயும் இரணத்து மதைொஸ் என்று அரழததனை.் பின்பு அதுரவ 

சமட்ைொஸ் ஆகி, இன்று நம் சென்ரனயொக ஆகி இருக்கிறது 

 

100.கூற்று: இந்தியொவின் பல பகுதிகளில் இருந்தும் சநெவொளைக்ள் சென்ரன ரநொக்கி 

வந்தனை.் 

கொைணம்: சென்ரனயில் அரமந்துள்ள துரறமுகம் 

A) கூற்று ெைி, கொைணம் தவறு 

B) கூற்று தவறு, கொைணம் ெைி 

C) கூற்று, கொைணம் இைண்டும் ெைி. ஆனொல் கொைணம் கூற்ரற விளக்கவில்ரல 

D) கூற்று, கொைணம் இைண்டும் ெைி. கொைணம் கூற்ரற விளக்குகிறது 

Explanation  

➢ கிழக்கிந்திய நிறுவனம் சபரும்பொலும் துணி வணிகத்ரதரய செய்த 

கொைணத்தொல், இந்தியொவின் பல பகுதிகளில் இருந்தும் சநெவொளைக்ள் 

சென்ரன ரநொக்கி வந்தனை.் அவைக்ளொல் வண்ணொைப்ரபட்ரட 

(வண்ணத்துக்கொைன் ரபட்ரட), சிந்தொதைிப்ரபட்ரட (சின்னதறிப்ரபட்ரட) 

முதலொன புதிய பகுதிகள் ரதொன்றின 

 

101.ஒப்பந்தக் கூலி முரற குறித்த கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெைியொனது? 

கூற்று 1 – இந்த முரறயின்படி கூலி சிரறெெ்ொரல ரபொன்ற சூழலில் பணி செய்ய 

ரவண்டும் 
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கூற்று 2 – பணியில் அலட்சியம் கொட்டினொரலொ அல்லது பணி செய்ய மறுத்தொரலொ, 

மிடுக்கொக திைிந்தொரலொ, உத்தைவுக்கு கீழ்ப்படிய மறுத்தொரலொ, ஒப்பந்த கொலம் 

முடியும் முன் பணிரய விட்டு விலகினொரலொ, கூலிரய மறுக்கரவொ அல்லது சிரற 

தண்டரன வழங்கரவொ முடியும். 

கூற்று 3 – இன்ரறய நரடமுரறயில் இருக்கும் ஒப்பந்த சதொழிலொளை ்திட்டத்திற்கு 

முற்றிலும் மொறொன தண்டரனக்குைிய ஒப்பந்த முரற இது ஆகும். 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெைி 

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெைி 

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெைி 

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெைி 

Explanation  

➢ ஒரு அற்ப பிைெெ்ரனக்கொக கூட ெட்ட ெைத்துக்கரள கொட்டி ரதொட்ட 

உைிரமயொளைக்ள் சதொழிலொளைக்ளின் ெம்பளத்ரத மறுப்பரதொ அவைக்ரள 

சிரறயில் அரடக்கவும் செய்தனை.் கூலி உயைவ்ுக்கொகவும் அல்லது 

ஒப்பந்தத்ரத முறிக்க செய்திட ெங்கம் ரவத்து ரபொைொட ஒப்பந்தக் கூலி 

ெட்டம் ரதொட்ட சதொழிலொளைக்ரள அனுமதிக்கவில்ரல.இந்த முரறயின்படி 

கூலி சிரறெெ்ொரல ரபொன்ற சூழலில் பணி செய்ய ரவண்டும்.பணியில் 

அலட்சியம் கொட்டினொரலொ அல்லது பணி செய்ய மறுத்தொரலொ, மிடுக்கொக 

திைிந்தொரலொ, உத்தைவுக்கு கீழ்ப்படிய மறுத்தொரலொ, ஒப்பந்த கொலம் முடியும் 

முன் பணிரய விட்டு விலகினொரலொ, கூலிரய மறுக்கரவொ அல்லது சிரற 

தண்டரன வழங்கரவொ முடியும்.இன்ரறய நரடமுரறயில் இருக்கும் ஒப்பந்த 

சதொழிலொளை ் திட்டத்திற்கு முற்றிலும் மொறொன தண்டரனக்குைிய ஒப்பந்த 

முரற இது ஆகும். 

101.Which of the following statements about contract wage system is correct? 

Statement 1 – According to this method the laborer has to work in a prison-
like environment 
Statement 2 – Negligence or refusal to work, truancy, disobeying orders, 

leaving work before the end of the contract period can result in denial of wages 
or imprisonment. 

statement 3 – This is a punitive contract system that is completely different 
from the indentured labor scheme in practice today. 
A) Only statement 1, 2 are correct 

B) Only statement 2, 3 are correct 
C) Only statement 1, 3 are correct 
D) All the statements are correct 

Explanation: 
Plantation owners would refuse wages or imprison workers for even a 

trivial problem, citing legal constraints. The Contract Wages Act does 
not allow plantation workers to fight for a wage increase or break the 
contract with the press union. 

Under this system the laborer has to work in a prison-like environment 
Negligence or refusal to perform work, truancy, disobedience to orders, 
or leaving work before the end of the contract period can result in denial 

of wages or imprisonment. 
This is a punitive contract system that is in stark contrast to the 

contract labor scheme in practice today. 
 
 

102.மகொைொணி விக்ரடொைியொவின் ஆட்சிக் கொலத்தின் கரடசி பத்து ஆண்டுகளில் 

சமொத்த வருவொயொன 647 மில்லியன் பவுண்டுகளில் 159 மில்லியன் பவுண்டுகள் 

இங்கிலொந்திற்கு அனுப்பப்பட்டிருக்கிறது என கண்டறிந்து கூறியவை ்யொை?் 

A) ஆை.்சி.தத் 

B) தொதொபொய் சநௌரைொஜி 



 

 

TNPSC 
Group-IV | VAO | TYPEST | FOREST 

9578985878 

TEST BATCH 

தயங்கி குழம்பி நிற்காதத..! முடிவெடு..!! 

Follow Insta ID: @tnpscbooks Tele ID: @tnpscbooks_official 

C) சுகுமொை ்சென் 

D) ெந்திைரெகை ைொவ் 

Explanation  

➢ இந்தியொவில் நடந்த செல்வ வள கடத்தல் (Drain of Wealth) என்று இப்ரபொக்ரக 

வைண்ிக்கும் தொதொபொய் நவரைொஜி இவ் வளங்கள் இந்தியொவிரலரய தங்கி 

இருந்தொல் இந்த நொடு செழித்து இருக்கும். ரமலும் அவை ்கூறுரகயில் கஜினி 

முகமதுவின் சகொள்ரள 18 முரறரயொடு நின்றுவிட பிைிட்டிஷொைின் 

சகொள்ரளரயொ முடிவில்லொமல் சதொடைக்ிறது என்றொை ்

102. Who found that in the last ten years of Queen Victoria's reign, out of a 
total revenue of £647 million, £159 million was sent to England? 
A) RC Dutt 

B) Dadabhai Naoroji 
C) Sukumar Sen 

D) Chandrasekhara Rao 
Explanation: 

➢ Dadabhai Navroji describes the current situation as a drain of wealth 

in India. If these resources stay in India, this country will be 
prosperous. He also said that while Ghazni Mohammad's looting 
stopped 18 times, British looting continued endlessly. 

 
 

103.___ தமிழகத்தின் முக்கிய எண்சணய் வித்துப் பயிைொகும். 

A) எள் 

B) ஆமணக்கு 

C) சதன்ரன 

D) நிலக்கடரல 

Explanation  

➢ நிலக்கடரல, எள், ஆமணக்கு, சதன்ரன, சூைியகொந்தி மற்றும் கடுகு ஆகியன 

தமிழ்நொட்டில் பயிைிடப்படும் முக்கிய எண்சணய் வித்துக்கள் ஆகும் 

103._ is the major oilseed crop of Tamil Nadu. 
A) Sesame 
B) Castor 

C) Coconut 
D) Peanuts 

Explanation: 
➢ Groundnut, sesame, castor, coconut, sunflower and mustard are the 

major oilseeds grown in Tamil Nadu. 
 
 

104.கூற்று 1: தமிழ்நொட்டின் முக்கியமொன உணவுப்பயிை ்சநல் ஆகும். 

கூற்று 2: சபொன்னி மற்றும் கிெெ்டி ெம்பொ தமிழகத்தில் பயிைிடப்படும் முக்கிய சநல் 

வரககளொகும். 

A) கூற்று 1 ெைி, கூற்று 2 தவறு 

B) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ெைி 

C) கூற்று 1, கூற்று 2 இைண்டும் ெைி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ தமிழ்நொட்டின் முக்கியமொன உணவுப்பயிை ் சநல் ஆகும். சபொன்னி மற்றும் 

கிெெ்டி ெம்பொ தமிழகத்தில் பயிைிடப்படும் முக்கிய சநல் வரககளொகும். 

104. Statement 1: Paddy is the most important food crop of Tamilnadu. 
Statement 2: Ponni and Kichadi Samba are the major rice varieties cultivated 

in Tamil Nadu. 
A) Statement 1 is true and statement 2 is false 
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B) Statement 1 is false, statement 2 is true 
C) Both statement 1 and statement 2 are correct 

D) Both statement 1 and statement 2 are false 
Explanation: 

➢ Paddy is an important food crop of Tamil Nadu. Ponni and Khichadi 

Samba are the major rice varieties cultivated in Tamil Nadu. 
 
 

105.மைொத்தியை ்வொழ்ந்த குறுகலொன நிலப்பகுதி எவ்வொறு அரழக்கப்பட்டது? 

A) மலபொை ்

B) சகொைமண்டல் 

C) சகொங்கணம் 

D) மத்தியப்பகுதி 

Explanation  

➢ மைொத்தியை ் வொழ்ந்த குறுகலொன நிலப்பகுதி சகொங்கணம் என்று 

அரழக்கப்பட்டது. செங்குத்தொன மரலகளும், எளிதில் அணுகமுடியொத 

பள்ளத்தொக்குகளும், பொதுகொப்பு அைண்களொகத் திகழ்ந்த 

மரலரகொட்ரடகளும் இைொணுவப் பொதுகொப்புக்கு உகந்தரவயொக இருந்தன. 

105. What was the narrow land where the Marathas lived called? 
A) Malabar 

B) Coromandel 
C) Konkanam 
D) Midsection 

Explanation: 
➢ The narrow land where the Marathas lived was called Konkanam. Steep 

hills, inaccessible valleys, and hill forts, which served as defensive 

bastions, were ideal for military defense. 
 
 

106.ைொட்க்ளிஃப் ரகொடு எந்த இரு நொடுகளுக்கு இரடரய அரமந்துள்ளது? 

A) இந்தியொ – பொகிஸ்தொன் 

B) இந்தியொ – ஆப்கொனிஸ்தொன் 

C) இந்தியொ – ரநபொளம் 

D) இந்தியொ – சீனொ 

Explanation  

➢ 1972 ஆம் ஆண்டு சிம்லொ ஒப்பந்தத்தின்படி, இந்தியொ மற்றும் பொகிஸ்தொன் 

இரடரயயொன எல்ரல ரகொடு ைொட்க்ளிஃப் ரகொடு என்று அரழக்கப்பட்டது. 

ைொட்க்கிஃப் என்பவை ் எல்ரல ஆரணயத்தின் தரலவைொக இருந்தவை.் இக் 

ரகொடு தற்ரபொது கட்டுப்பொட்டு ரகொடு என்று அரழக்கப்படுகிறது 

106. The Radcliffe Line is located between which two countries? 
A) India – Pakistan 

B) India – Afghanistan 
C) India – Nepal 
D) India – China 

Explanation: 
➢ According to the 1972 Shimla Agreement, the boundary line between 

India and Pakistan was called the Radcliffe Line. Radkiff was the 

Chairman of the Boundary Commission. This line is now known as the 
control line 

 

107. இந்தியொ மற்றும் பொகிஸ்தொன் இரடரய ரமற்சகொள்ளப்பட்ட ஒப்பந்தங்களுள் 

எது ெைியொனது? 

I. சிம்லொ ஒப்பந்தம் 
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II. லொகூை ்பிைகடனம் 

A) I மட்டும் ெைி 

B) II மட்டும் ெைி 

C) இைண்டும் ெைி 

D) இைண்டும் தவறொனது 

Explanation  

➢ எல்ரல தொண்டிய பயங்கைவொதம் மிகப்சபைிய அெச்ுறுத்தல் ஆகும். சிம்லொ 

ஒப்பந்தம் மற்றும் லொகூை ்பிைகடனம் ஆகியவற்றின் மூலம் இந்தியொ மற்றும் 

பொகிஸ்தொன் நொடுகளுக்கு இரடரயயொன உறரவ ரமம்படுத்தவும் 

ரநைம்ரறயொன மொற்றங்கரளக் சகொண்டுவரும் இந்தியொ முயன்றுள்ளது 

107. Which of the following agreements between India and Pakistan is 

correct? 
I. Treaty of Simla 
II. Lahore Declaration 

A) Only I is correct 
B) Only II is correct 

C) Both are correct 
D) Both are incorrect 
Explanation: 

➢ Cross-border terrorism is the biggest threat. Through the Shimla 
Agreement and the Lahore Declaration, India sought to improve and 

bring about positive changes in the relationship between India and 
Pakistan 

 
 

108. தமிழ் இனப் பிைெெ்ரன சதொடைப்ொன கருத்து ரவறுபொடு எந்த நொட்டுடன் 

இந்தியொவிற்கு ஏற்பட்டது? 

A) இலங்ரக 

B) ஆப்கொனிஸ்தொன் 

C) பொகிஸ்தொன் 

D) மொலத்தீவு 

Explanation  

➢ இந்திய நொடு பண்பொடு, கலொெெ்ொை, வைலொறு மற்றும் ெமய உறவுகரள 

இலங்ரகயுடன் சகொண்டுள்ளது. தமிழ் இனப் பிைெெ்ரன சதொடைப்ொன 

கொலகட்டத்தில் இந்தியொவிற்கும் இலங்ரகக்கும் இரடரய உறவில் சிறு 

பின்னரடவு ஏற்பட்டது 

108. India had a disagreement with which country regarding the Tamil ethnic 
problem? 
A) Sri Lanka 

B) Afghanistan 
C) Pakistan 

D) Maldives 
Explanation: 

➢ India has cultural, historical and religious ties with Sri Lanka. There 

was a minor setback in the relationship between India and Sri Lanka 
during the Tamil ethnic conflict period 

 

 

109.இந்தியொவின் நொளந்தொ பல்கரலக்கழகத்தில் பங்குதொைைொக உள்ள நொடு எது? 

A) இலங்ரக 

B) வங்கரதெம் 

C) ஆப்கொனிஸ்தொன் 

D) மியொன்மை ்
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Explanation  

➢ இந்தியொ தகுதியுள்ள இலங்ரக மொணவைக்ளுக்கு கல்வி உதவித் சதொரகரய 

ஆண்டுரதொறும் அளித்து வருகிறது. இந்தியொவின் நொளந்தொ பல்கரலக்கழக 

திட்டத்தில் இலங்ரக ஒரு பங்குதொைை ்ஆகும் 

109.Which country is a partner of Nalanda University of India? 

A) Sri Lanka 
B) Bangladesh 
C) Afghanistan 

D) Myanmar 
Explanation: 

➢ India provides annual scholarships to deserving Sri Lankan students. 
Sri Lanka is a partner in India's Nalanda University programme 

 

 

110.சிவொஜி கொலத்தில் எழுெச்ிப் சபற்ற மைொத்தியை ்முன்னதொக யொருரடய ஆட்சியின் 

கீழ் செயல்பட்டனை?் 

A) பொமினி சுல்தொன் 

B) முகலொயை ்

C) ைொஜபுத்திைைக்ள் 

D) ெொளுக்கியைக்ள் 

Explanation 

➢ ரபொைெ் ்செயல்பொடுகளில் நீண்ட மைரபக் சகொண்ட மைொத்தியை ்விசுவொெம், 

வீைம், ஒழுக்கம், தந்திைம், எதிைிகரள தொக்கும் ஆற்றல் ஆகியவற்றில் சிறந்து 

விளங்கினொைக்ள். முன்னதொக பொமினி சுல்தொன்களின் கீழ் செயல்பட்ட 

மைொத்தியை,் சிவொஜி கொலத்தில் எழுெச்ிப் சபற்றனை.் சிவொஜி மரறவுக்குப் 

பிறகு அகமதுநகை,் பீஜப்பூை,் ரகொல்சகொண்டொ, பீடொை,் சபைொை ் ஆகிய 

சுல்தொன்களின் கீழ் செயல்பட்டனை ்

110.The Marathas who rose up during the Shivaji period were earlier 
functioning under whose rule? 

A) Bamini Sultan 
B) Mughals 
C) Rajputs 

D) Chalukyas 
Explanation: 

➢ With a long tradition in warfare, the Marathas excelled in loyalty, 
bravery, discipline, tact, and ability to attack the enemy. The Marathas, 
who had earlier functioned under the Bamini Sultans, rose during 

Shivaji's reign. After Shivaji's death he worked under the Sultans of 
Ahmednagar, Bijapur, Golconda, Bidar and Berar. 

 

111.கூற்று: தமிழ்நொட்டில் சவப்பமண்டலப் பயிைக்ள் மட்டுரம பயிைிடப்படுகின்றன. 

கொைணம்: தமிழ்நொடு பூமத்தியரைரகக்கு அருகிலும், சவப்ப மண்டலத்திலும் 

அரமந்துள்ளதொல் சவப்ப மண்டலக் கொலநிரலரயப் சபறுகிறது. 

A) கூற்று ெைி மற்றும் கொைணம் தவறு 

B) கூற்று தவறு மற்றும் கொைணம் ெைி 

C) கூற்று ெைி மற்றும் கொைணம் கூற்ரற விளக்குகிறது 

D) கூற்று ெைி மற்றும் கொைணம் கூற்ரற விளக்கவில்ரல 

Explanation  

➢ தமிழ்நொட்டில் சவப்பமண்டலப் பயிைக்ள் மட்டுரம 

பயிைிடப்படுகின்றன.தமிழ்நொடு பூமத்தியரைரகக்கு அருகிலும், சவப்ப 

மண்டலத்திலும் அரமந்துள்ளதொல் சவப்ப மண்டலக் கொலநிரலரயப் 

சபறுகிறது 

111.Statement: Only tropical crops are cultivated in Tamil Nadu. 
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Reason: Tamil Nadu enjoys a tropical climate as it is located near the equator 
and in the tropics. 

A) The statement is true and the reason is false 
B) The statement is false and the reason is correct 
C) The statement is correct and the reason explains the statement 

D) The statement is correct and the reason does not explain the statement 
Explanation: 

➢ Only tropical crops are cultivated in Tamil Nadu. 
➢ Tamil Nadu enjoys a tropical climate as it is located near the equator 

and in the tropics 
 

112.இந்தியொவின் கிழக்கு சகொள்ரகயின் மூன்று முக்கிய கூறுகள் ஆவன? 

I. வலிரமயொன நிலப்பைப்பு இரணப்பு சதொடைப்ொனரவ 

II. வணிகம் சதொடைப்ொனரவ 

III. பொதுகொப்பு சதொடைப்ொனரவ 

IV. சபொருளொதொை வளைெ்ச்ி சதொடைப்ொனரவ 

A) I, II, III மட்டும் ெைி 

B) I, II, IV மட்டும் ெைி 

C) I, III, IV மட்டும் ெைி 

D) II, III, IV மட்டும் ெைி 

Explanation  

➢ இந்தியொவின் கிழக்கு சகொள்ரகயின் மூன்று முக்கிய கூறுகள் வலிரமயொன 

நிலப்பைப்பு இரணப்பு, வணிகம் மற்றும் பொதுகொப்பு சதொடைப்ொனரவ 

ஆகியன ஆகும் 

112.What are the three main components of India's East Policy? 

I. Those related to strong terrestrial connectivity 
II. Business related 

III. Security related 
IV. related to economic development 
A) Only I, II, III are correct 

B) Only I, II, IV are correct 
C) Only I, III, IV are correct 

D) Only II, III, IV are correct 
Explanation: 

➢ The three main components of India's East Policy are strong land 

connectivity, trade and security 
 

113.கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் ெைியொனது எது? 

கூற்று 1 – ஐநொ ெரபயின் பொதுகொப்பு ெரபயில் இந்தியொ ஒரு நிைந்தை உறுப்பு நொடொக 

இருக்கிறது. 

கூற்று 2 – ஜி-20 நொடுகள், கிழக்கொசிய உெச்ி மொநொடு, BRICS கூட்டரமப்பு 

ரபொன்றவற்றில் இந்தியொ உறுப்பினை ்நொடொக உள்ளது. 

கூற்று 3 – இந்தியொ உலகின் சபரும்பொன்ரமயொன நொடுகளுடன் தூதைக உறவுகரள 

சகொண்டுள்ளது. 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெைி 

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெைி 

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெைி 

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெைி 

Explanation  

➢ ஆற்றல் வளம், முக்கிய வளங்கரள பொதுகொத்தல், அவசியமொன கப்பல் 

வழித்தடங்கரள திறத்தல் மற்றும் பைொமைித்தல், முதலீடுகரள எதிைர்நொக்கல், 

கடல்கடந்த வணிக வொய்ப்புகள் மற்றும் வணிக நுரழவிரனப்சபறுதல் 

ரபொன்ற பல்ரவறு கொைணிகளொல் இந்தியொ முன்ரனற்றம் கண்டு வருகிறது 
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113.Which of the following statements is correct? 
Statement 1 – India is a permanent member of the UN Security Council. 

Statement 2 – India is a member of G-20 countries, East Asia Summit, BRICS. 
Statement 3 – India has diplomatic relations with most of the countries of the 
world. 

A) Only statement 1, 2 are correct 
B) Only statement 2, 3 are correct 

C) Only statement 1, 3 are correct 
D) All the statements are correct 
Explanation: 

➢ India is progressing due to various factors like energy abundance, 
conservation of key resources, opening and maintenance of essential 

shipping lanes, prospect of investments, overseas business 
opportunities and trade entry. 

 

114. கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது ெைியொனது? 

I. உள்நொட்டு சகொள்ரக என்பது ஒரு நொடு தனது நொட்டிற்கு உள்ளொன விவகொைங்கள் 

சதொடைப்ொக சகொண்டுள்ள சகொள்ரகயொகும். 

II. சவளியுறவுக் சகொள்ரக என்பது ஒரு நொடு பிற நொடுகளுடன் சகொண்டுள்ள 

விவகொைங்கள் சதொடைப்ொனரவயொகும். 

III. வணிகம், அைெ தந்திைம், தடுப்பு நடவடிக்ரககள் ரபொன்றரவகள் உள்நொட்டு 

சகொள்ரககளில் அடங்கும். 

A) I, II மட்டும் ெைியொனது 

B) II, III மட்டும் ெைியொனது 

C) I, III மட்டும் ெைியொனது 

D) எல்லொரம ெைியொனது 

Explanation  

➢ உள் விவகொைங்கள், ெமூக நலம், சுகொதொைம், கல்வி, குடியியல் உைிரமகள், 

சபொருளொதொை விவகொைங்கள் ரபொன்ற பிைெெ்ரனகள் ஆகியவற்ரற 

ரமயமொகக் சகொண்ட ெட்டங்கரள உள்ளடக்கியது உள்நொட்டு சகொள்ரக 

ஆகும். 

114. Which of the following is correct? 
I. Domestic policy is the policy adopted by a country in relation to its internal 
affairs. 

II. Foreign policy deals with the affairs of a country with other countries. 
III. Domestic policies include trade, statecraft, countermeasures, etc. 
A) Only I, II are correct 

B) Only II, III are correct 
C) Only I, III are correct 

D) All are correct 
Explanation: 

➢ Domestic policy includes laws that focus on issues such as internal 

affairs, social welfare, health, education, civil rights, and economic 
affairs. 

 

 

115.கீழ்க்கண்டவற்றுள் ெைியொன கூற்றிரனத் ரதைந்்சதடு. 

ⅰ) ரைொகில்கண்டின் நஜீப் உத ்சதௌலொ மற்றும் அரயொத்தியின் ஷுஜொ உத ்சதௌலொ 

ஆகிரயொருடன் கூட்டணி அரமத்து அப்தலி பதிலடி சகொடுத்தொை.் 

ⅱ) அரயொத்தி நவொப், சீக்கியை,் ஜொட் தரலவைக்ள் ஆகிரயொரைப் பரகத்துக்சகொண்ட 

மைொத்தியை,் ைஜபுத்திைைக்ளின் நம்பிக்ரகரயயும் இழந்தனை.் 

A) (i) ெைி 

B) (ii) ெைி 
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C) (i) மற்றும் (ii) ெைி 

D) (i) மற்றும் (ii) தவறு 

Explanation 

➢ ரைொகில்கண்டின் நஜீப் உத ் சதௌலொ மற்றும் அரயொத்தியின் ஷுஜொ உத ்

சதௌலொ ஆகிரயொருடன் கூட்டணி அரமத்து அப்தலி பதிலடி சகொடுத்தொை.் 

வடக்கு அதிகொை ரமயங்களில் மைொத்தியருக்குக் கூட்டொளிகள் 

கிரடக்கவில்ரல. அரயொத்தி நவொப், சீக்கியை,் ஜொட் தரலவைக்ள் 

ஆகிரயொரைப் பரகத்துக்சகொண்ட மைொத்தியை,் ைஜபுத்திைைக்ளின் 

நம்பிக்ரகரயயும் இழந்தனை.் 

115. Choose the correct statement from the following. 

ⅰ) Abdali retaliated by forming an alliance with Najeeb ud Daula of 

Rogilkhand and Shuja ud Daula of Ayodhya. 

ⅱ) The Marathas, who were hostile to the Nawab of Ayodhya, the Sikhs and 

the Jat leaders, also lost the confidence of the Rajputs. 
A) (i) Correct 
B) (ii) Correct 

C) (i) and (ii) are correct 
D) (i) and (ii) are false 

Explanation: 
➢ Abdali retaliated by forming an alliance with Najeeb ud Daula of 

Rogilkhand and Shuja ud Daula of Ayodhya. The Marathas found no 

allies in the northern power centers. The Marathas, who were hostile to 
the Nawab of Ayodhya, the Sikhs and the Jat leaders, also lost the 
confidence of the Rajputs. 

 
 

116.இைண்டொம் ஆங்கிரலய மைொத்தியப் ரபொை ்நரடசபற்ற ஆண்டு? 

A) 1803 – 1806 
B) 1813 – 1817 

C) 1796 – 1799 

D) 1776 – 1784 

Explanation  

➢ இைண்டொம் ஆங்கிரலய மைொத்தியப் ரபொை ் (1803-1806) நொனொ பட்னொவிஸ் 

மரறவு அவைது சபரும் செொத்துக்கள் சிதற வழி வகுத்தது. ைகுநொத் ைொவின் 

மகன் இைண்டொம் பொஜி ைொவ் ஆட்சியிலிருந்து இறக்கப்பட்டொை.் அந்தெ ்

சூழ்நிரலயில் இைண்டொம் பொஜி ைொவுக்கு ஆங்கிரலயைின் உதவிரய 

ஏற்கரவண்டிய கட்டொயம் ஏற்பட்டது. அப்ரபொரதய கவைன்ை ் சஜனைலொக 

இருந்த சவல்சலஸ்லி பிைபு ரபஷ்வொ மீது துரணப்பரடத் திட்டத்ரதத் 

திணித்தொை.் 

116. In which year was the second Anglo-Maratha war fought? 
A) 1803 – 1806 

B) 1813 – 1817 
C) 1796 – 1799 
D) 1776 – 1784 

Explanation: 
➢ Second Anglo-Maratha War (1803-1806). The death of Nana Fadnavis 

paved the way for the dispersal of his vast assets. Raghunath Rao's son 
Baji Rao II was deposed. In that situation, Baji Rao II was forced to 
accept the help of the British. Lord Wellesley, then Governor-General, 

imposed the auxiliary plan on the Peshwa. 
 

117. ரபசின் ஒப்பந்தம் எந்த ஆண்டு ரகசயழுத்தொனது? 

A) 1803 
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B) 1802 

C) 1799 
D) 1806 

Explanation  

➢ 1802இல் ரபசின் ஒப்பந்தம் ரகசயழுத்தொனது. 2.6 மில்லியன் வருமொனம் 

ஈட்டக்கூடிய நிலப்பகுதி சகொடுக்கப்பட ரவண்டும். முன்னணியிலிருந்த 

மைொத்திய அைசுகள் பல இந்த ரமொெமொன ஒப்பந்தத்ரத ஒதுக்கித் தள்ளின. 

அதனொல் இைண்டொவது ஆங்கிரலய-மைொத்தியப் ரபொை ்மூண்டது. மைொத்தியை ்

கடும் எதிைப்்ரபக் கொட்டியரபொதிலும் மைொத்தியத் தரலவைக்ள் முற்றிலுமொக 

அழிக்கப்பட்டனை.் துரணப்பரடத் திட்டம் ஏற்கப்பட்டது. ஆங்கிரலயருக்கு 

ரதொஆப் (ஆற்றிரடப்பகுதி), அகமதுநகை,் புரைொெ,் மரலப்பகுதிகள் ஆகியன 

முழுரமயொக கிரடத்தன 

117. In which year was the Basin Agreement signed? 
A) 1803 

B) 1802 
C) 1799 
D) 1806 

Explanation: 
➢ Treaty of Basin was signed in 1802. 2.6 million income generating land 

to be given. Many of the leading Maratha states rejected this ill-fated 
treaty. And so the second Anglo-Maratha war broke out. Although the 
Marathas put up a strong resistance, the Maratha leaders were 

completely destroyed. Subsidiary plan accepted. The British got full 
possession of the Doab (river area), Ahmednagar, Proch and the hills. 

 

118.ெொைக்் கூட்டரமப்ரப பற்றிய கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெைியொனது? 

கூற்று 1 – ெொைக்் கூட்டரமப்பு சதற்கொசிய நொடுகளின் பிைொந்தியக் கூட்டரமப்பு என்று 

அரழக்கப்படுகிறது. 

கூற்று 2 – இது 6 நொடுகரள உறுப்பினைொக சகொண்டது. 

கூற்று 3 – இஸ்ரைொ அரமப்பு ெொைக்் பிைொந்தியத்திற்கொன ‘செய்தி சதொடைப்ு மற்றும் 

வொனிரல ஆய்விற்கொக ‘ ெொைக்் செயற்ரகக்ரகொரள செலுத்த உள்ளது. 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெைியொனது 

B) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெைியொனது 

C) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெைியொனது 

D) அரனத்து கூற்றுகளும் ெைியொனது 

Explanation  

➢ ெொைக்் நொடுகளின் சகொள்ரக ரநொக்கமொனது நலம்ெொை ் சபொருளொதொைத்ரத 

ஊக்குவித்தல், சதற்கொசிய நொடுகள் இரடரய கூட்டு தன்னிரறவு மற்றும் 

இப்பிைொந்தியத்தில் ெமூக பண்பொட்டு ரமம்பொட்டிரன விைிவுபடுத்துதல் 

ஆகியரவயொகும் 

118.Which of the following statements about SAARC is correct? 
Statement 1 – SAARC Association is known as the Regional Association of 

South Asian Nations. 
Statement 2 – It has 6 member states. 
Statement 3 – ISRO to launch SAARC Satellite for 'Communication and 

Meteorology' for SAARC region. 
A) Only statement 1, 2 are correct 

B) Only statement 1, 3 are correct 
C) Only statement 2, 3 are correct 
D) All the statements are correct 

Explanation: 
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➢ The policy objective of SAARC countries is to promote welfare economy, 
joint self-reliance among South Asian countries and expand socio-

cultural development in the region. 
 

119.கூற்று 1: சதன்ரமற்கு பருவக்கொற்று கொலங்களில் ரமற்கு சதொடைெ்ச்ி 

மரலகளின் ரமற்கு ெைிவுப் பகுதி கனமரழரயப் சபறுகிறது. 

கூற்று 2: மொறொக மகொைொஷ்ட்ைொ, கைந்ொடகொ, சதலுங்கொனொ, ஆந்திைப் பிைரதெம் 

மற்றும் தமிழ்நொட்டின் சபரும்பகுதிகள் ரமற்கு சதொடைெ்ச்ி மரலகளின் 

மரழமரறவுப் பகுதி அல்லது கொற்று ரமொதொப்பக்கத்தில் அரமந்திருப்பதொல் 

மிகக்குரறந்த அளவு மரழரயப் சபறுகின்றன. 

A) கூற்று 1 ெைி, கூற்று 2 தவறு 

B) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ெைி 

C) கூற்று 1, கூற்று 2 இைண்டும் ெைி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ சதன்ரமற்கு பருவக்கொற்று பருவத்தில் ரமற்கு கடற்கரையில் அரமந்துள்ள 

மங்களூை ் 280 செ.மீ மரழப்சபொழிரவயும், மரலமரறவுப் பகுதியில் 

அரமந்துள்ள சபங்களூரு 50 செ.மீ மரழப்சபொழிரவயும் சபறுகின்றன 

119. Statement 1: The western slopes of the Western Ghats receive heavy 
rainfall during the southwest monsoon. 
Statement 2: On the other hand, Maharashtra, Karnataka, Telangana, 

Andhra Pradesh and Tamil Nadu receive very little rainfall as they are located 
on the lee or windward side of the Western Ghats. 

A) Statement 1 is true and statement 2 is false 
B) Statement 1 is false, statement 2 is true 
C) Both statement 1 and statement 2 are correct 

D) Both statement 1 and statement 2 are false 
Explanation: 

➢ Mangalore, located on the west coast, receives 280 cm of rainfall during 

the southwest monsoon season, while Bengaluru, located in the 
foothills, receives 50 cm of rainfall. 

 

120.பழரமயொன படிக பொரறகளொன கிைொரனட்,ரநஸ் ரபொன்ற பொரறகள், 

சிரதவரடவதொல் உருவொகும் மண் வரக எது? 

A) செம்மண் 

B) வண்டல் மண் 

C) கைிெல் மண் 

D) ெைரள மண் 

Explanation  

➢ செம்மண் உருவொக்கம்: பழரமயொன படிக பொரறகளொன கிைொரனட்,ரநஸ் 

ரபொன்ற பொரறகள், சிதவரடவதொல் உருவொகின்றன ரவதியியல் பண்புகள்: 

இரும்பு மற்றும் மக்னீசியம் அதிகமொக கொணப்படுகிறது. ரநட்ைஜன், 

இரலமக்குகள், பொஸ்ரபொைிக் அமிலம் மற்றும் சுண்ணொம்பு ெத்துக்கள் 

குரறவொக கொணப்படுகின்றன. மண்ணின் தன்ரமகள்: சமன்துகள்கள் 

இரடயளவு குறிப்பிடப்பட்டுள்ள உப்புக்கரைெல், சவண்களிப் 

பொரறத்தொதுக்கள், சிறு சவடிப்புகளுடன் கூடிய செம்மண் படிவு 

120.Which type of soil is formed by the decomposition of ancient crystalline 

rocks like granite, gneiss? 
A) Red clay 
B) alluvial soil 

C) Alluvial soil 
D) Gravel soil 
Explanation: 
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➢ Sediment Formation: Primitive crystalline rocks like granite, gneiss are 
formed by weathering. 

➢ Chemical properties: High in iron and magnesium. Nitrogen, foliar, 
phosphoric acid and lime nutrients are found to be low. 

➢ Soil Characteristics: Saline interspersed with soft loams, siltstones, 

sandy loam deposits with minor cracks. 
 

121.சவள்ரளயரன சவளிரயறு இயக்கத்தின் ரபொது பம்பொயில் இைகசிய வொசனொலி 

ஒலிபைப்பிற்கு வித்திட்டவை ்யொை?்  

A) சுபொஷ் ெந்திை ரபொஸ் 

B) ஷொ நவொஸ் கொன் 

C) உஷொ ரமத்தொ 

D) G.S. தில்லொன் 

Explanation  

➢ சவள்ரளயரன சவளிரயறு இயக்கத்தின் ரபொது பம்பொயில் இைகசிய 

வொசனொலி ஒலிபைப்பிற்கு வித்திட்டவை ் உஷொ ரமத்தொஇைகசிய வொசனொலி 

ஒலிபைப்பி பம்பொயில் ஓைிடத்தில் என்றில்லொமல் நகைின் பல்ரவறு 

பகுதிகளுக்கு இடம் மொற்றப்பட்டுக்சகொண்ரட இருந்தது. இதன் ஒலிபைப்பு 

மதைொஸ் வரை ரகட்கப்பட்டது. 

121. Who initiated clandestine radio broadcasting in Bombay during the Quit 
White movement? 

A) Subhash Chandra Bose 
B) Shah Nawaz Khan 

C) Usha Mehta 
D) G.S. Dhillon 
Explanation: 

➢ Usha Mehta was the originator of clandestine radio broadcasting in 
Bombay during the Quit White movement 

➢ The clandestine radio station was not in one place in Bombay but kept 
shifting to different parts of the city. Its broadcast was heard as far as 
Madras. 

 

122.இந்தியொ கீழ்கொணும் எதில் உறுப்பினை ்அல்ல? 

A) G-20 

B) IBSA 

C) BRICS 

D) G-8 
Explanation  

➢ G-8 கூட்டரமப்பு என்பது அசமைிக்கொ, இத்தொலி, ைஷ்யொ, ஜப்பொன், 

பிைிட்டன்(UK), கனடொ, சஜைம்னி மற்றும் பிைொன்ஸ் நொடுகரள சகொண்டது 

ஆகும். இந்த கூட்டரமப்பின் உறுப்பினைொக இந்தியொ இல்ரல 

122. India is not a member of which of the following? 
A) G-20 

B) IBSA 
C) BRICS 
D) G-8 

Explanation: 
➢ The G-8 group consists of the United States, Italy, Russia, Japan, 

Britain (UK), Canada, Germany and France. India is not a member of 
this alliance 

 

123. இந்திய சவளியுறவுக் சகொள்ரகயின் அடிப்பரடக் கருத்துக்கள் ஆவன எது? 

I. ரதசிய நலரன ரபணுதல் 
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II. உலக அரமதிரய எய்துதல் 

III. ஆயுதகுவிப்பு 

IV. பிற நொடுகளுடன் நல்லுறரவ வளைத்்தல் 

A) I, II, III மட்டும் 

B) I, II, IV மட்டும் 

C) I, III, IV மட்டும் 

D) இரவ அரனத்தும் 

Explanation  

➢ ெைவ்ரதெ விவகொைங்களில் ெமத்துவம், கொலனி ஆதிக்கம், ஏகொதிபத்தியம் 

இனப்பொகுபொடு ஆகியவற்றிற்கு எதிைொன நிரலப்பொடு ரபொன்றரவகளும் 

இந்திய சவளியுறவுக் சகொள்ரகயின் அடிப்பரடக் கருத்துக்கள் ஆகும் 

123. What are the basic concepts of Indian foreign policy? 

I. Maintenance of National Interest 
II. Achieving world peace 
III. armament 

IV. Developing good relations with other countries 
A) I, II, III only 
B) I, II, IV only 

C) I, III, IV only 
D) All of these 

Explanation: 
➢ Equality in international affairs, stance against colonialism, 

imperialism and apartheid are also fundamental concepts of Indian 

foreign policy. 
 

124.இந்தியொவின் அணு சகொள்ரகயின் ரமயக் கருத்துக்கள் ஆவன எது? 

I. முதலில் பயன்படுத்துவதில்ரல. 

II. குரறந்தபட்ெ நம்பகமொன தற்கொப்புத் திறன் 

III. ஒரு முரறக்கு ரமல் பயன்படுத்துவதில்ரல 

A) I மட்டும் ெைி 

B) II மட்டும் ெைி 

C) I, II மட்டும் ெைி 

D) எல்லொரம ெைி 

Explanation  

➢ இந்தியொவின் 1974 மற்றும் 1998 ஆம் ஆண்டு அணு ரெொதரனகள் ரபொைத்் 

திறரம ெொைந்்த நடவடிக்ரககளுக்கொகரவ செய்யப்பட்டரவ ஆகும். அணு 

ஆயுதத்ரத ரபொை ்தொக்குதலுக்கு பயன்படுத்துவது இல்ரல என்பரதொடு அணு 

ஆயுதமற்ற எந்த ஒரு நொட்டிற்கும் எதிைொக பயன்படுத்துவதும் இல்ரல என 

இந்தியொ தீைம்ொனித்துள்ளது 

124.What are the central concepts of India's nuclear policy? 
I. Do not use first. 
II. Minimum credible defense capability 

III. Do not use more than once 
A) Only I is correct 

B) Only II is correct 
C) Only I and II are correct 
D) Everything is OK 

Explanation: 
➢ India's nuclear tests in 1974 and 1998 were conducted for military 

capabilities. India is determined not to use nuclear weapons for war 

and not against any non-nuclear weapon state 
 

125.தமிழ்நொட்டில் உள்ள சமொத்த சநெவொரலகளின் எண்ணிக்ரக? 
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A) 435 

B) 460 
C) 200 

D) 345 

Explanation   

➢ தமிழ்நொட்டில் உள்ள 435 சநெவொரலகளில் 200 சநெவொரலகள் 

ரகொயம்புத்தூை ் பகுதியில் அரமந்துள்ளன. ஈரைொடு, திருப்பூை,் கரூை,் 

சென்ரன, திருசநல்ரவலி, மதுரை, தூத்துக்குடி, ரெலம் மற்றும் விருதுநகை ்

ஆகியன மொநிலத்தின் பிற முக்கிய சநெவொரல நகைங்களொகும். 

125. Total number of handlooms in Tamil Nadu? 

A) 435 
B) 460 

C) 200 
D) 345 
Explanation: 

➢ Out of 435 handlooms in Tamil Nadu, 200 handlooms are located in 
Coimbatore. Erode, Tirupur, Karur, Chennai, Tirunelveli, Madurai, 
Thoothukudi, Salem and Virudhunagar are other important weaving 

towns of the state. 
 

126.ெைியொன கூற்ரறத் ரதைந்்சதடு. 

1. இந்தியொவின் அரமவிடம் கிழக்கு மற்றும் ரமற்கு ஆசியொவிற்கு மத்தியிலும், 

ஆசியொவின் சதன் பகுதியிலும் அரமந்துள்ளது. 

2. இந்தியப் சபருங்கடல் வழிப்பொரத, ரமற்கிலுள்ள ஐரைொப்பிய நொடுகரளயும், 

கிழக்கொசிய நொடுகரளயும் இரணத்து இந்தியொவிற்கு அரமவிட முக்கியத்துவத்ரத 

அளிக்கிறது. 

3. இந்தியொவின் ரமற்கு கடற்கரை ரமற்கு ஆசியொ, ஆப்பிைிக்கொ மற்றும் ஐரைொப்பிய 

நொடுகரள இரணக்கும் பொலமொகவும், கிழக்கு கடற்கரை சதன்கிழக்கு மற்றும் 

கிழக்கொசிய நொடுகளுடன் சநருங்கிய சதொடைப்ு சகொள்ளவும் உதவி புைிகிறது. 

A) அரனத்தும் ெைி 

B) 1, 2 ெைி 

C) 2, 3 ெைி 

D) 1, 3 ெைி 

Explanation  

➢ இந்தியொவின் அரமவிடம் கிழக்கு மற்றும் ரமற்கு ஆசியொவிற்கு மத்தியிலும், 

ஆசியொவின் சதன் பகுதியிலும் அரமந்துள்ளது.இந்தியப் சபருங்கடல் 

வழிப்பொரத, ரமற்கிலுள்ள ஐரைொப்பிய நொடுகரளயும், கிழக்கொசிய 

நொடுகரளயும் இரணத்து இந்தியொவிற்கு அரமவிட முக்கியத்துவத்ரத 

அளிக்கிறது.இந்தியொவின் ரமற்கு கடற்கரை ரமற்கு ஆசியொ, ஆப்பிைிக்கொ 

மற்றும் ஐரைொப்பிய நொடுகரள இரணக்கும் பொலமொகவும், கிழக்கு கடற்கரை 

சதன்கிழக்கு மற்றும் கிழக்கொசிய நொடுகளுடன் சநருங்கிய சதொடைப்ு 

சகொள்ளவும் உதவி புைிகிறது 

126. Choose the correct statement. 

1. India's location lies between East and West Asia and in the southern part 
of Asia. 

2. The Indian Ocean Corridor gives importance to India by connecting Western 
European countries and East Asian countries. 
3. West coast of India acts as a bridge connecting West Asia, Africa and 

European countries and East coast helps in close communication with 
Southeast and East Asian countries. 

A) All are correct 
B) 1, 2 are correct 
C) 2, 3 are correct 
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D) 1, 3 are correct 
Explanation: 

➢ India's location is in the middle of East and West Asia and in the 
southern part of Asia. 
Indian Ocean Corridor gives importance to India to connect Western 

European countries and East Asian countries. 
India's west coast serves as a bridge connecting West Asia, Africa and 

Europe, while its east coast helps in close communication with 
Southeast and East Asian countries. 

 

127.மக்கரள அைசுடன் இரணப்பது கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது? 

I. ெொரல வெதிகள் 

II. மருத்துவ ரெரவ 

III. மின்ெொைம் 

IV. குடிநீை ்மற்றும் சுகொதொைம் 

A) I, II மட்டும் 

B) I, II, III மட்டும் 

C) I, III, IV மட்டும் 

D) இரவ அரனத்தும் 

Explanation  

➢ நொம் அரனவரும் ஒரு அைசின் கீழ் வொழ்ந்து வருகிரறொம். ெொரல வெதிகள், 

மருத்துவ ரெரவ, மின்ெொைம், குடிநீை ்மற்றும் சுகொதொைம் ரபொன்றரவ நம்ரம 

அைசுடன் இரணப்பவற்றில் சிலவொகும். அைசு நம்ரம சில செயல்கரள 

செய்ய கட்டொயப்படுத்துகிறது. சில செயல்கரள செய்ய விடொமல் தடுக்கிறது. 

127. Which of the following links the people with the government? 
I. Road Facilities 

II. Medical service 
III. Electricity 
IV. Drinking Water and Sanitation 

A) I, II only 
B) I, II, III only 

C) I, III, IV only 
D) All of these 
Explanation: 

➢ We all live under a government. Road facilities, medical services, 
electricity, drinking water and sanitation are some of the things that 

connect us with the government. The government forces us to do certain 
things. Prevents certain actions from being performed. 

128.அைசுைிரமயொனது, புனிதத்தன்ரம உரடயது மற்றும் மைபுவழியொனது என 

கூறியவைக்ள் யொை?் 

A) ரெைைக்ள் 

B) ரெொழைக்ள் 

C) பொண்டியைக்ள் 

D) பல்லவைக்ள் 

Explanation  

➢ அைசுைிரமயொனது புனிதத்தன்ரம உரடயது மற்றும் மைபுவழியொனது என 

பல்லவைக்ள் கூறினை.் பல்லவைக்ள் கொலத்தில் வட இந்தியொவில் இருந்த ஆைிய 

கலொெெ்ொைம் தமிழ்நொட்டில் ஊடுருவியது. இைண்டு கலொெெ்ொைங்களிலும் உள்ள 

கருத்துகள், அரமப்புகள், சில ஒன்றிரணயும் முைண்பட்ட சில 

வழக்சகொழிந்து ரபொகவும் இந்த ஊடுருவல் வழிவகுத்தது.இந்த கலப்பின் 

விரளவொக தமிழ் பக்தி கலொெெ்ொைம் ரதொன்றியது 

128. Who said that royalty is sacrosanct and hereditary? 

A) Cheras 
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B) Cholas 
C) Pandyas 

D) Pallavas 
Explanation: 

➢ The Pallavas claimed that statehood was sacrosanct and traditional. 

During the Pallava period, the Aryan culture of North India penetrated 
into Tamil Nadu. This infiltration led to the merging of ideas, systems, 

some conflicting and some falling into obsolescence in both cultures. 
As a result of this fusion, the Tamil Bhakti culture emerged. 

 

 

129. ” ஒரு மனிதன் அைசு எனும் அரமப்பிற்குள் வொழ்வது, அவன் மனிதத் 

தன்ரமயுடன் வொழ்வது, இரவ இைண்டும் ஒன்ரற” எனும் கூற்று கீழ்கண்டவைக்ளில் 

யொருரடயதொகும்? 

A) பிளொட்ரடொ 

B) அைிஸ்டொட்டில் 

C) மொக்கியவல்லி 

D) சகௌடில்யை ்

Explanation  

➢ அைசு என்பது உலகளொவிய ஏரனய ெமூக அரமப்புகரள விட, மிகவும் ெக்தி 

வொய்ந்ததொகும். அைசு இயற்ரகயொகத் ரதொன்றிய அரமப்பொகும். மனிதன் ஒரு 

ெமூக விலங்கு என்பதுடன் மனிதைக்ள் அைசியல் ெொைந்்து இருப்பது அவைக்ளின் 

இயல்பொன தன்ரம என அைிஸ்டொட்டில் கூறுகிறொை ்

129. Who among the following said that “a man lives within the system of 
government and he lives with his human nature, both are one and the same”? 

A) Plato 
B) Aristotle 

C) Machiavelli 
D) Kautilya 
Explanation: 

➢ Government is more powerful than any other social organization in the 
world. Government is a naturally occurring organization. Aristotle says 

that man is a social animal and it is their natural nature for humans to 
be political 

 

130.ஒரு லட்சிய அைசில் 5040 குடிமக்கள் வொழ்வது ரபொதுமொனது எனக் குறிப்பிட்டவை ்

யொை?் 

A) பிளொட்ரடொ 

B) அைிஸ்டொட்டில் 

C) நிக்ரகொரலொ மொக்கியவல்லி 

D) இவைக்ள் யொரும் அல்ல 

Explanation  

➢ பிளொட்ரடொவின் கருத்துப்படி ஒரு லட்சிய அைசின் மக்கள் சதொரக என்பது 

5040 ஆகும். இதற்கு கொைணம் இந்த 5040 என்ற எண்ரண ஒன்று முதல் 12 

வரையிலொன எந்த எண்ணொலும் வகுக்க முடியும். சநருக்கடியொன கொலங்களில் 

மக்கரள சிறு சிறு குழுக்களொக பிைித்து அவைக்ளுக்குைிய தனித்தனி 

அறிவிப்புகள் தருவதற்கு வெதியொகரவ இந்த 5040 என்ற மக்கள் சதொரக 

எண்ணிக்ரக பிளொட்ரடொவினொல் ரதைவ்ு செய்யப்பட்டது 

130.Who said that 5040 citizens are enough to live in an ambitious state? 
A) Plato 

B) Aristotle 
C) Niccolò Machiavelli 

D) These are nobody 
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Explanation: 
➢ According to Plato the population of an ideal state is 5040. This is 

because the number 5040 is divisible by any number from 1 to 12. This 
population figure of 5040 was chosen by Plato as a convenient way to 
divide people into small groups and give them separate notices in times 

of crisis. 
 

131.கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெைியொனது? 

கூற்று 1 – இந்தியொ உலக அைங்கில் ஒரு தகுந்த நிரலயுடன் சுதந்திைமொக உள்ளது. 

கூற்று 2 – இந்தியொ பிற அைசுகளின் ஆதிக்கத்திற்கு உட்படொதது 

கூற்று 3 – இந்தியொ பிற அைசுகளுடன் ஒப்பந்தம் ரமற்சகொள்ளலொம் 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெைி 

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெைி 

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெைி 

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெைி 

Explanation  

➢ இந்தியொ ஒரு நன்கு வரையறுக்கப்பட்ட நிலப்பகுதியிரன சகொண்டதொகும். 

இந்தியொவில் இந்தியைக்ளுக்கொன ஒரு அைெொங்கம் இருக்கிறது. இந்தியொவின் 

தூதைகங்கள் அரனத்து நொடுகளிலும் உள்ளன 

131.Which of the following statements is correct? 
statement 1 – India is independent with a suitable position on the world stage. 

statement 2 – India is not subject to the domination of other governments 
Statement 3 – India can enter into treaties with other governments 

A) Only statement 1, 2 are correct 
B) Only statement 2, 3 are correct 
C) Only statement 1, 3 are correct 

D) All the statements are correct 
Explanation: 

➢ India has a well-defined landmass. India has a government for Indians. 
India has embassies in all countries 

 

132.ஒரு அைசு சகொண்டிருக்க ரவண்டியரவகளில் கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது 

ெைியொனது? 

I. மக்கள் அல்லது மக்கள் சதொரக 

II. நிலப்பைப்பு 

III. அைெொங்கம் 

IV. இரறயொண்ரம 

A) I, II மட்டும் ெைி 

B) II, III மட்டும் ெைி 

C) I, III, IV மட்டும் ெைி  

D) இரவ எல்லொரம ெைி 

Explanation  

➢ ஒரு அைசு என்பது மக்கள் அல்லது மக்கள் சதொரக, நிலப்பைப்பு, அைெொங்கம் 

மற்றும் இரறயொண்ரம ரபொன்றவற்றிரன சகொண்டிருக்க ரவண்டும் 

132.Which of the following is correct that a government should have? 
I. People or population 

II. Terrain 
III. Government 

IV. sovereignty 
A) Only I and II are correct 
B) Only II, III are correct 

C) Only I, III, IV are correct 
D) All of these are correct 
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Explanation: 
➢ A state must consist of people or population, territory, government and 

sovereignty 
 

133.“அைசின் விருப்பங்கரள உருவொக்கி சவளிப்படுத்தி உடன் நிரறரவற்றும் ஒரு 

முகரமயொக அைெொங்கம் விளங்குகிறது” கூற்று யொருரடயதொகும்? 

A) ரபைொசிைியை ்அப்பொதுரை 

B) சி.எப்.ஸ்ட்ைொங் 

C) ஜீன் ரபொடின் 

D) செைொல்டு லொஸ்கி 

Explanation  

➢ அைெொங்கம் ஒரு நிரலப்படுத்தப்பட்ட அரமப்பொகும். அைெொங்கத்தில் 

வழிநடத்த ஆட்சியொளைக்ள் ரதைந்்சதடுக்கப்படுவதும், அவைக்ள் மொறுவதும் 

இயல்பு என்றொலும், மொறொதது அைெொங்கத்தின் கட்டரமப்பொகும் 

133. “Government is an agency that formulates, expresses and executes the 

wishes of the government” whose statement is this? 
A) Professor Appadurai 
B) CF Strong 

C) Jean Bodin 
D) Harold Laskey 

Explanation: 
➢ Government is a static system. Rulers are elected to lead the 

government and although it is their nature to change, what does not 

change is the structure of government 
 

134.பண்ரடக்கொல துரறமுகங்கள் கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது? 

I. பூம்புகொை,் சகொற்ரக 

II. வெவெமுத்திைம், சபைிமுளொ 

III. அைிக்கரமடு, அழகன்குளம் 

A) I, II மட்டும் 

B) I, III மட்டும் 

C) II, III மட்டும் 

D) இரவ அரனத்தும் 

Explanation  

➢ இந்தியொ மற்றும் சதன்கிழக்கு ஆசிய நொடுகள் இந்தியொ மற்றும் மத்திய 

தரைக்கடல் பகுதிகளில் வைத்்தகத்ரத வளைப்்பதற்கொக தமிழக 

கரைரயொைங்களில் இருந்த துரறமுகங்கள் முக்கிய ரமயமொக செயல்பட்டன.  

134. Which of the following were ancient ports? 
I. Poombukar, Korkai 

II. Vasavasamutra, Perimula 
III. Arikamedu, Alagankulam 
A) I, II only 

B) I, III only 
C) II, III only 

D) All of these 
Explanation: 

➢ India and South-East Asia The ports along the coast of Tamil Nadu 

served as important hubs for developing trade between India and the 
Mediterranean region. 

 

135. கீழ்க்கொணும் எந்த இடங்களில் பண்பொட்டு பைிமொற்றங்கள் நடந்தவரகயொக 

அறியப்படுகிறது? 

I. சதன்கிழக்கு ஆசிய நொடுகள் 
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II. சீனொ, எகிப்து 

III. ரைொமொபுைி, கிரைக்கம் 

A) I, II மட்டும் 

B) I, III மட்டும் 

C) II, III மட்டும் 

D) இரவ அரனத்துடனும் 

Explanation  

➢ வைத்்தகம், வொணிபம் மற்றும் பண்பொட்டு பைிமொற்றங்கள் சதன்கிழக்கு ஆசிய 

நொடுகள், இலங்ரக, சீனொ, எகிப்து, கிரைக்கம் மற்றும் ரைொமொபுைி ரபொன்ற 

நொடுகளுடன் திறம்பட ரமற்சகொள்ளப்பட்டது. கப்பல் கட்டுதல் 

பொைம்பைியமிக்க தமிழைக்ள் சிறந்த கடரலொடிகளொன நமது முன்ரனொைக்ள் 

உலகின் அடிப்பரடத் தன்ரமகளின் தொக்கங்களொக அைசியல், ெமுதொயம், 

பண்பொடு, வைத்்தகம் மற்றும் வொணிப சதொடைப்ுகரள உலகின் மற்ற 

நொடுகளுடன் ஏற்படுத்தினை ்

135. Cultural exchanges are known to have taken place at which of the 
following places? 
I. Southeast Asian countries 

II. China, Egypt 
III. Romepuri, Greece 

A) I, II only 
B) I, III only 
C) II, III only 

D) All of these 
Explanation: 

➢ Trade, commerce and cultural exchanges were carried out effectively 

with Southeast Asian countries such as Sri Lanka, China, Egypt, 
Greece and Rome. SHIPBUILDING TRADITIONAL Tamils are great 

seafarers and our forefathers have influenced the fundamental nature 
of the world in terms of politics, society, culture, trade and commercial 
relations with the rest of the world. 

 

136. ெங்கப் பொடலின் வரகப்பொட்டியலில் புறம் என்பது கீழ்கொணும் எரதப்பற்றி 

கூறுவதில்ரல? 

A) ரபொை ்

B) நன்ரம மற்றும் தீரம 

C) ெமூகம், நீதி, முடியைசு 

D) அன்பு ெொைந்்து இருத்தல் 

Explanation  

➢ ெங்கப் பொடலின் வரகப்பொட்டியலில் அகம் என்பது அன்பு ெொைந்்து இருத்தல் 

என்பரதயும், புறம் என்பது ரபொை,் நன்ரம மற்றும் தீரம, ெமூகம், நீதி மற்றும் 

முடியைசு ரபொன்றவற்ரறயும் கூறுகிறது 

136. Puram in the classification of Sangam song does not refer to which of 
the following? 

A) War 
B) Pros and cons 

C) Society, Justice, Monarchy 
D) love dependence 
Explanation: 

➢ The classification of the Sangam hymn states that agam means 
dependence on love and puram means war, good and evil, society, 
justice and monarchy. 
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137.இன, மத, சமொழி சிறுபொன்ரமயினருக்கொன ஐ. நொ பிைகடனம் குறித்த 

கீழ்க்கண்ட கூற்றுகளில் ெைியொன விரடரயத் ரதைந்்சதடு 

 (i) சிறுபொன்ரமயினை ்தங்கள் வைலொறு, மைபுகள், சமொழி மற்றும் பண்பொடு பற்றிய 

அறிரவ வளைத்்துக் சகொள்ள சிறுபொன்ரம மக்களுக்கு உைிய வொய்ப்புகள் 

அளிக்கப்பட ரவண்டும். 

 (ii) ஏற்கனரவ உள்ள மனித உைிரமகள் மற்றும் அடிப்பரட சுதந்திைத்திற்கு இந்தப் 

பிைகடனம் எந்த வரகயிலும் ஊறு விரளவிப்பதொக அரமயக்கூடொது. 

A) (i) மற்றும் (ii) ெைி 

B) (i) மற்றும் (ii) தவறு 

C) (i) ெைி (ii) தவறு 

D) (i) தவறு (ii) ெைி 

Explanation 

➢ *சிறுபொன்ரமயினை ் தங்கள் வைலொறு, மைபுகள், சமொழி மற்றும் பண்பொடு 

பற்றிய அறிரவ வளைத்்துக் சகொள்ளவும் ஒட்டுசமொத்த ெமுதொயம் பற்றி 

அறிந்து சகொள்வதற்கும் சிறுபொன்ரம மக்களுக்கு உைிய வொய்ப்புகள் 

அளிக்கப்பட ரவண்டும்.ஏற்கனரவ உள்ள மனித உைிரமகள் மற்றும் 

அடிப்பரட சுதந்திைத்திற்கு இந்தப் பிைகடனம் எந்த வரகயிலும் ஊறு 

விரளவிப்பதொக அரமயக்கூடொது. 

137. Choose the correct answer from the following statements about the UN 
Declaration on Ethnic, Religious and Linguistic Minorities 

(i) Minorities should be given due opportunities to develop knowledge of their 
history, traditions, language and culture. 

(ii) This Declaration shall not in any way prejudice existing human rights and 
fundamental freedoms. 
A) (i) and (ii) are correct 

B) (i) and (ii) are false 
C) (i) True (ii) False 
D) (i) False (ii) True 

Explanation: 
➢ Minorities should be given due opportunities to develop knowledge of 

their history, traditions, language and culture and to learn about 
society as a whole. 

➢ This Declaration shall in no way prejudice existing human rights and 

fundamental freedoms. 
 

138. கீழ்க்கண்ட கூற்றுகளில் ெைியொன விரடரயத் ரதைந்்சதடு 

 (i) பிைிவு 15(4) ெமூக மற்றும் கல்வியில் பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினை ் அல்லது 

பட்டியல் ெொதி மற்றும் பழங்குடியினைின் முன்ரனற்றத்திற்கொன சிறப்புத் திட்டங்கள் 

உருவொக்குவதற்கு அைெரமப்புெ ்ெட்ட விதி 29(2) தரடயொக இருக்கொது. 

 (ii) பிைிவு 16(4) அைசுப்பணியில் ரபொதிய அளவு பிைதிநிதித்துவம்சபறொத அரனத்து 

பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினருக்கொன பணிநியமனங்களில் இட ஒதுக்கீடு வழங்க 

ரமற்சகொள்ளப்படும் செயல்களுக்கு இவ்விதி தரடயொக இருக்கொது. 

A) (i) மற்றும் (ii) ெைி 

B) (i) மற்றும் (ii) தவறு 

C) (i) ெைி (ii) தவறு 

D) (i) தவறு (ii) ெைி 

Explanation 

➢ இந்திய அைெரமப்புெ ் ெட்டம் 1949: பிைிவு 15(4) ெமூக மற்றும் கல்வியில் 

பிற்படுத்தப்பட்ட வகுப்பினை ்அல்லது பட்டியல் ெொதி மற்றும் பழங்குடியினைின் 

முன்ரனற்றத்திற்கொன சிறப்புத் திட்டங்கள் உருவொக்குவதற்கு அைெரமப்புெ ்

ெட்ட விதி 29(2) தரடயொக இருக்கொது 
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138. Choose the correct answer from the following statements 
(i) Article 15(4) does not preclude Article 29(2) of the Constitution from making 

special schemes for the advancement of socially and educationally backward 
classes or Scheduled Castes and Tribes. 
(ii) Section 16(4) does not preclude actions taken to provide reservation in 

appointments to all backward classes who are not adequately represented in 
government employment. 

A) (i) and (ii) are correct 
B) (i) and (ii) are false 
C) (i) True (ii) False 

D) (i) False (ii) True 
Explanation: 

➢ Constitution of India Act 1949: Article 15(4) Article 29(2) of the 
Constitution does not preclude the creation of special schemes for the 
advancement of socially and educationally backward classes or 

Scheduled Castes and Tribes. 
 

139.பொைிஸ் நகைின் பதக்கம்’ யொைிடமிருந்து திரும்பப் சபறப்பட்டது? 

A) மெ்மூத் அப்பொஸ் 

B) ரமக்ரகல் ஜொக்ென் 

C) ைஃரபல் நடொல் 

D) ரெொசின் ஜியொனி 

Explanation 

➢ பொைிஸ் ரமயை,் 2015 ஆம் ஆண்டு பொலஸ்தீனிய அதிகொைெரபயின் தரலவை ்

மெ்மூத் அப்பொஸுக்கு வழங்கப்பட்ட பொைிஸ் நகைத்தின் மதிப்புமிக்க 

பதக்கத்ரத, ரெொரலொகொஸ்டின் வைலொற்று உண்ரமரய மறுக்கும் அவைது 

ெமீபத்திய கருத்துக்களொல், ெமீபத்தில் திரும்பப் சபற்றுள்ளொை.் ஒரு திறந்த 

கடிதத்தில், பொைிஸ் ரமயை ் அப்பொஸின் கருத்துக்களுக்கு கடுரமயொன 

கண்டனங்கரளத் சதைிவித்தொை,் ரமலும் அரவ நமது உலகளொவிய மதிப்புகள் 

மற்றும் ரெொரலொகொஸ்டின் வைலொற்று உண்ரமக்கு முைணொனரவ என்று 

வலியுறுத்தினொை ்

139.Medal of the City of Paris' was withdrawn from whom? 
A) Mahmood Abbas 
B) Michael Jackson 

C) Rafael Nadal 
D) Hossein Giani 

Explanation: 
➢ The mayor of Paris has recently revoked the prestigious medal of the 

city of Paris awarded to Palestinian Authority President Mahmoud 

Abbas in 2015 due to his recent comments denying the historical truth 
of the Holocaust. In an open letter, the Paris mayor strongly 
condemned Abbas's comments, stressing that they contradict our 

universal values and the historical reality of the Holocaust. 
 

140.கூற்று :ெந்திையொன்-3 சவற்றிகைமொக நிலவில் தரையிறங்கியரத நிரனவுகூரும் 

வரகயில் ஆகஸ்ட் 23ஆம் ரததிரய ‘ரதசிய விண்சவளி தினமொக’ மத்திய 

அரமெெ்ைரவ அறிவித்துள்ளது.  

கொைணம் :இைண்டு நிலவு இடங்கரள ‘திைங்கொ பொயிண்ட்’ (ெந்திையொன்-2 இன் 

முத்திரை) மற்றும் சிவெக்தி பொயின்ட் (ெந்திையொன்-3 இறங்கும் தளம்) என இைண்டு 

இடங்கரளயும் அரமெெ்ைரவ பொைொட்டியது. 

A) கூற்று ெைி கொைணம் தவறு  

B) கூற்று தவறு கொைணம் ெைி  

C) கூற்று ம‌ற்றும் கொைணம் ெைி  
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D) கூற்று ம‌ற்றும் கொைணம் தவறு  

Explanation  

➢ ெந்திையொன்-3 சவற்றிகைமொக நிலவில் தரையிறங்கியரத நிரனவுகூரும் 

வரகயில் ஆகஸ்ட் 23ஆம் ரததிரய ‘ரதசிய விண்சவளி தினமொக’ மத்திய 

அரமெெ்ைரவ அறிவித்துள்ளது. இைண்டு நிலவு இடங்கரள ‘திைங்கொ 

பொயிண்ட்’ (ெந்திையொன்-2 இன் முத்திரை) மற்றும் சிவெக்தி பொயின்ட் 

(ெந்திையொன்-3 இறங்கும் தளம்) என இைண்டு இடங்கரளயும் அரமெெ்ைரவ 

பொைொட்டியது 

140. Statement: Union Cabinet has declared 23rd August as 'National Space 
Day' to commemorate the successful landing of Chandrayaan-3. 
Reason: The Cabinet appreciated the two lunar sites as 'Thiranga Point' 

(landmark of Chandrayaan-2) and Shivashakti Point (landing site of 
Chandrayaan-3). 

A) The statement is true and the reason is false 
B) The statement is false because it is correct 
C) Statement and reason are correct 

D) Statement and reason are false 
Explanation: 

➢ The Union Cabinet has declared August 23 as 'National Space Day' to 

commemorate the successful landing of Chandrayaan-3 on the Moon. 
The Cabinet appreciated the two lunar sites as 'Thiranga Point' (the 

imprint of Chandrayaan-2) and Shivashakti Point (the landing site of 
Chandrayaan-3). 

 

141.பிைிட்டிஷ் சமடிக்கல் ஜைன்லில் (BMJ) சவளியிடப்பட்ட ஆய்வின்படி, எந்த 

வரகயொன புற்றுரநொய் அதிக அளவில் அதிகைித்துள்ளது? 

A) மொைப்க புற்றுரநொய் 

B) இைத்த புற்றுரநொய் 

C) நுரையீைல் புற்றுரநொய் 

D) வயிற்றுப் புற்றுரநொய் 

Explanation  

➢ பிைிட்டிஷ் சமடிக்கல் ஜைன்லில் (BMJ) சவளியிடப்பட்ட ஒரு புதிய ஆய்வு, 50 

வயதிற்குட்பட்ட சபைியவைக்ளிரடரய உலகளொவிய புற்றுரநொய் வழக்குகளில் 

குறிப்பிடத்தக்க அதிகைிப்ரப சவளிப்படுத்துகிறது, ஆைம்பகொல புற்றுரநொய் 

வழக்குகள் 1990 மற்றும் 2019 க்கு இரடயில் 79.1% அதிகைித்துள்ளன. இந்த 

ஆய்வொனது உணவில் ஏற்படும் மொற்றங்களொல் இந்த ரபொக்குக்கு கொைணம். 

வொழ்க்ரக முரற மற்றும் சுற்றுெச்ூழல் கொைணிகள். மொைப்க புற்றுரநொய் புதிய 

வழக்குகள் மற்றும் இறப்புகளில் அதிக அதிகைிப்ரபக் கண்டது 

141. According to a study published in the British Medical Journal (BMJ), 
which type of cancer has increased the most? 

A) Breast cancer 
B) Leukemia 
C) lung cancer 

D) stomach cancer 
Explanation: 

➢ A new study published in the British Medical Journal (BMJ) reveals a 
significant increase in global cancer cases among adults under the age 
of 50, with early cancer cases increasing by 79.1% between 1990 and 

2019. The study attributed this trend to changes in diet. Lifestyle and 
environmental factors. Breast cancer has seen a sharp increase in new 

cases and deaths 
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142. கீழ்க்கண்ட நூல்களுள் எட்டுத்சதொரக நூல் அல்லொதது எது? 

A) பதிற்றுப்பத்து 

B) கலித்சதொரக 

C) பைிபொடல் 

D) மதுரை கொஞ்சி 

Explanation  

➢ ெங்க இலக்கிய புத்தகமொன எட்டுத்சதொரக, எட்டு நூல் திைட்டு என்றும் 

அரழக்கப்படுகிறது. நற்றிரண, குறுந்சதொரக, ஐங்குறுநூறு, பதிற்றுப்பத்து, 

பைிபொடல், கலித்சதொரக, அகநொனூறு, புறநொனூறு ஆகியரவ எட்டுத்சதொரக 

நூல்கள் ஆகும் 

142. Which of the following texts is not ettuthogai? 

A) Pathirrupathu 
B) kalithogai 
C) paripadal 

D) Madurai Kanchi 
Explanation: 

➢ Sanga literature book ettuthogai is also known as ettuthogai thirattu. 
Narrinai, Kuruntogai, AINGURUNOORU, Pathipattu, Paribadal, 
kalithogai, AGANANOORU, PURANANOORU are ettuthogai noolgal. 

 

143. கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெைியொனது? 

I. ஆைம்பகொலத்தில் சதொல்கொப்பியத்தின் முதல் இைண்டு புத்தகங்களும் தமிழ்க் 

இலக்கணமொக கருதப்பட்டது. 

II. ெங்க இலக்கியங்களுக்கு பிறகு ரெகைிக்கப்பட்ட பிைபலமொன நூற்ரகொரவ அல்லது 

பொடல் திைட்டு என்பது கீழ்க்கணக்கு என அரழக்கப்படுகிறது. 

A) I மட்டும் ெைி 

B) II மட்டும் ெைி 

C) இைண்டும் ெைி 

D) இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ ெங்க இலக்கிய நூல்களொக எட்டுத்சதொரக மற்றும் ஒன்பதொவது குழுவொக 

விளங்கும் பொட்டுகளொன பத்துப்பொட்டும் கொணப்பட்டது. எட்டுத்சதொரக 

மற்றும் பத்துப்பொட்டு நூல்கள் ஆகியரவ பதிசனண்கீழ்க்கணக்கு நூல்கள் 

என அரழக்கப்பட்டன 

143. Which of the following statements is correct? 

I. Initially the first two books of Tolkappiyam were treated as Tamil Grammar. 
II. A collection of popular texts or hymns collected after the Sangha literature 
is known as Khilkaganku. 

A) Only I is correct 
B) Only II is correct 

C) Both are correct 
D) Both are wrong 
Explanation: 

➢ As Sangha literary texts, the eight and the ninth group of songs, 
Patupat, were also found. 

 
 

 
 

144.கீழ்க்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெைியொனது? 

கூற்று 1 – குடும்பங்கள், தங்கள் பொதுகொப்பிற்கொகரவ ெமூகம் எனும் கட்டரமப்பின் 

கீழ் வந்தன. 
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கூற்று 2 – ெமூகங்கள் தங்களின் ரமம்பட்ட பொதுகொப்பிற்கொக ெமுதொயம் எனும் 

அரமப்பிரன ரதொற்றுவித்தன. 

கூற்று 3 – தனிநபைக்ள் தங்கள் உலகியல் ரதரவக்கொக மற்றவரைெ ் ெொைந்்து 

இருந்ததினொல் குடும்பம் எனும் அரமப்பில் வொழ்ந்து வந்தனை.் 

A) கூற்று 1, 2 மட்டும் ெைி 

B) கூற்று 2, 3 மட்டும் ெைி 

C) கூற்று 1, 3 மட்டும் ெைி 

D) எல்லொ கூற்றுகளும் ெைி 

Explanation  

➢ ெமுதொயத்தில் வொழும் அவருரடய ரதரவ அரத ெமுதொயத்தின் ஒட்டு சமொத்த 

கூட்டு உற்பத்தி மூலம் பூைத்்தி செய்யப்பட்டது. இவ்வொறு தனித்தனியொக 

ஒவ்சவொரு மனிதரும் தமது அன்றொட உணவிற்கொக உரழப்பது, சபொருள் 

உற்பத்திரய ரதொற்றுவிக்கும் 

144.Which of the following statements is correct? 
Assertion 1 – Families came under the structure of society for their own 

protection. 
Assertion 2 – Societies have evolved society for their betterment. 
Statement 3 – Individuals depended on others for their worldly needs and 

lived in the family system. 
A) Only statement 1, 2 are correct 
B) Only statement 2, 3 are correct 

C) Only statement 1, 3 are correct 
D) All the statements are correct 

Explanation: 
➢ His need to live in society was met by the total collective production of 

that society. Thus the labor of each man individually for his daily food 

gives rise to material production 
 

145.கூற்று (A): ஜொன் ைொல்ஸ் அவைக்ளின் நீதிக்ரகொட்பொடு முழுரமயொனதொக 

அரமந்திருக்கவில்ரல. 

கொைணம் (R): ெமூகங்கள் இரடரயயொன செல்வப் பகிைவ்ு குறித்து ைொல்ஸ் ஆய்வு 

செய்யவில்ரல. 

A) கூற்று  கொைணம்  இைண்டுரம ெைி, கூற்றுக்கொன ெைியொன விளக்கமொக கொைணம் 

உள்ளது. 

B) கூற்று மற்றும் கொைணம் இைண்டுரம ெைி ஆனொல் கூற்றுக்கொன ெைியொன 

விளக்கமொக கொைணம் இல்ரல. 

C) கூற்று ெைி ஆனொல் கொைணம் தவறு 

D) கூற்று தவறு ஆனொல் கொைணம் ெைி. 

Explanation  

➢ ெமத்துவம், நீதி குறித்து ெமூகங்கள் இரடயிலொன விவொதங்கள் இருபதொம் 

நூற்றொண்டு பிற்பகுதிவரை கூட நரடசபறவில்ரல. அதற்கு சில வைம்புகள் 

பின்பற்றப்பட்டு, ஒரு ெமூகத்துக்குள் மட்டும் நிகழ்ந்தன. உதொைணமொக ஜொன் 

ைொல்ஸ் அவைக்ளின் நீதிக்ரகொட்பொடு கூட முழுரமயொனதொக 

அரமந்திருக்கவில்ரல. ெமூகங்கள் இரடரயயொன செல்வப் பகிைவ்ு குறித்து 

அவை ்ஆய்வு செய்யவில்ரல. 

145. Assertion (A): John Rawls' theory of justice is not complete. 

Reason (R): Rawls does not study the distribution of wealth between societies. 
A) Statement reason is both correct, reason is the correct explanation for the 
statement. 

B) Both the statement and the reason are correct but the reason is not a 
correct explanation of the statement. 

C) The statement is true but the reason is false 
D) The statement is false but the reason is correct. 



 

 

TNPSC 
Group-IV | VAO | TYPEST | FOREST 

9578985878 

TEST BATCH 

தயங்கி குழம்பி நிற்காதத..! முடிவெடு..!! 

Follow Insta ID: @tnpscbooks Tele ID: @tnpscbooks_official 

Explanation: 
➢ Inter-communal debates about equality and justice did not take place 

even until the late twentieth century. It follows certain limits and 
occurs only within a community. Even John Rawls' theory of justice, 
for example, is not complete. He did not study the distribution of 

wealth between communities. 
 
 

146. வளரும் நொடுகளில் வறுரம அதிகைித்து வருவதற்கு வளைந்்த நொடுகரள 

சபொறுப்ரபற்க ரவண்டும் என்று கூறுபவை ்யொை?் 

A) ஜொன் ைஸ்கின் 

B) ெொக்ைடீஸ் 

C) தொமஸ் சபொக்ரக 

D) ஜொன் ைொல்ஸ் 

Explanation  

➢ 1990களின் ரபொதுதொன், சதொழில்மய நொடுகளுக்கும் வளரும் நொடுகளுக்கும் 

அதொவது பணக்கொை நொடுகளுக்கும் ஏரழ நொடுகளுக்கும் இரடயில் 

ஏற்பட்டுள்ள இரடசவளிகளொல் உருவொகியுள்ள அற சநறிப் பொதிப்புகள் 

குறித்து தத்துவவியலொளைக்ள் எண்ணிப்பொைக்்கத் சதொடங்கினை.் வளரும் 

நொடுகளில் வறுரம அதிகைித்து வருவதற்கு வளைந்்த நொடுகரள சபொறுப்ரபற்க 

ரவண்டும் என்று கூறும் சஜைம்ன் தத்துவவியலொளை ்தொமஸ் சபொக்ரக, இதன் 

கொைணமொக லட்ெக்கணக்கொன மக்கள் மடிந்து வருவரதெ ்

சுட்டிக்கொட்டுகிறொை ்

146. Who says that developed countries are responsible for increasing poverty 
in developing countries? 

A) John Ruskin 
B) Socrates 

C) Thomas Boke 
D) John Rawls 
Explanation: 

➢ It was only during the 1990s that philosophers began to consider the 
moral implications of the gap between industrialized and developing 
countries, that is, between rich and poor countries. German 

philosopher Thomas Böcke, who claims that the developed countries 
are responsible for increasing poverty in developing countries, points 

out that millions of people are dying because of it. 
 

147.கூற்று 1 :மத்திய மீன்வளம், கொல்நரட பைொமைிப்பு மற்றும் பொல்வளத்துரற 

அரமெெ்ை ் பைர்ஷொத்தம் ரூபொரல, மகொைொஷ்டிை மொநிலம் மும்ரபயில் உள்ள 

யஷ்வந்த்ைொவ் ெவொன் ரமயத்தில் ஒரு நொள் ‘மீனவளத்திற்கொன ரகசிசி’க்கொன ரதசிய 

மொநொட்டுக்குத் தரலரம தொங்குகிறொை.் 

கூற்று 2 :மீன்வளத் துரற (DoF) மற்றும் கொல்நரட பைொமைிப்புத் துரற (DAHD) 

ஆகியரவ இரணந்து நிலத்தடி பிைெச்ிரனகரளத் தீைக்்க இந்த மொநொட்ரட ஏற்பொடு 

செய்துள்ளன. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெைி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெைி  

C) கூற்று 1 ம‌ற்றும் 2 தவறு  

D) அரனத்தும் ெைி  

Explanation 

➢ மத்திய மீன்வளம், கொல்நரட பைொமைிப்பு மற்றும் பொல்வளத்துரற அரமெெ்ை ்

பைர்ஷொத்தம் ரூபொரல, மகொைொஷ்டிை மொநிலம் மும்ரபயில் உள்ள 

யஷ்வந்த்ைொவ் ெவொன் ரமயத்தில் ஒரு நொள் ‘மீனவளத்திற்கொன ரகசிசி’க்கொன 

ரதசிய மொநொட்டுக்குத் தரலரம தொங்குகிறொை.் மீன்வளத் துரற (DoF) மற்றும் 
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கொல்நரட பைொமைிப்புத் துரற (DAHD) ஆகியரவ இரணந்து நிலத்தடி 

பிைெச்ிரனகரளத் தீைக்்க இந்த மொநொட்ரட ஏற்பொடு செய்துள்ளன. 

147. Statement 1 : Union Fisheries, Animal Husbandry and Dairy Minister 
Parshotham Rupale presides over a one-day National Conference on 'KCC for 
Fisheries' at Yashwantrao Chavan Centre, Mumbai, Maharashtra. 

Statement 2 : Department of Fisheries (DoF) and Department of Animal 
Husbandry (DAHD) have jointly organized this conference to address the issue 

of subsoil. 
A) Only statement 1 is correct 
B) Only statement 2 is correct 

C) Statement 1 and 2 are false 
D) All are correct 
Explanation: 

➢ Union Fisheries, Animal Husbandry and Dairying Minister Parshotham 
Rupale will preside over a one-day national conference on 'KCC for 

Fisheries' at Yashwantrao Chavan Centre, Mumbai, Maharashtra. 
Department of Fisheries (DoF) and Department of Animal Husbandry 
(DAHD) have jointly organized this conference to address the issue of 

groundfish. 
 

148.மகொத்மொ கொந்தியின் 12 அடி உயை சிரல ெமீபத்தில் எந்த நகைத்தில் கொந்தி 

வொடிகொவுடன் திறக்கப்பட்டது? 

A) புது சடல்லி 

B) சூைத் 

C) மும்ரப 

D) சகொல்கத்தொ 

Explanation  

➢ செப்டம்பை ்4, 2023 அன்று, இந்திய ஜனொதிபதி, ஸ்ரீமதி திசைௌபதி முைம்ு, புது 

தில்லி கொந்தி தைிெனத்தில், மகொத்மொ கொந்தியின் 12 அடி சிரலரயத் திறந்து 

ரவத்து ‘கொந்தி வொடிகொ’ரவத் திறந்து ரவத்தொை.் அவை ் கொந்தியின் 

உலகளொவிய செல்வொக்ரகப் பொைொட்டினொை,் உலகப் ரபொைக்ள் ரபொன்ற உலகக் 

சகொந்தளிப்பு கொலங்களில் அவைது அகிம்ரெக் சகொள்ரககரள 

முன்னிரலப்படுத்தினொை.் உலக நலனுக்கொக கொந்தியின் வழிரயப் 

பின்பற்றிய சநல்ென் மண்ரடலொ, மொைட்்டின் லூதை ் கிங் ஜூனியை ் மற்றும் 

பைொக் ஒபொமொ ரபொன்ற தரலவைக்ரள ஜனொதிபதி ரமற்ரகொள் கொட்டினொை.் 

கொந்தி ஸ்மிருதி மற்றும் தைஷ்ன் ெமிதி ரபொன்ற நிறுவனங்களின் பங்ரக 

பல்ரவறு ஊடகங்கள் மூலம் அவைது ரபொதரனகரள ஊக்குவிப்பதில் அவை ்

வலியுறுத்தினொை ்

148. A 12 feet tall statue of Mahatma Gandhi along with Gandhi Vadika was 
recently inaugurated in which city? 

A) New Delhi 
B) Surat 

C) Mumbai 
D) Kolkata 
Explanation: 

➢ On September 4, 2023, the President of India, Smt. Draupadi Murmu 
inaugurated the 'Gandhi Vadika' by unveiling a 12 feet statue of 
Mahatma Gandhi at Gandhi Darshan in New Delhi. He praised 

Gandhi's global influence, highlighting his principles of non-violence 
during times of world turmoil such as the World Wars. The President 

cited leaders such as Nelson Mandela, Martin Luther King Jr. and 
Barack Obama who followed Gandhi's path for global welfare. He 
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emphasized the role of institutions like Gandhi Smriti and Darshan 
Samiti in promoting his teachings through various media. 

 
 

149.கீழ்க்கண்ட கூற்றுகளில் ெைியொன விரடரயத் ரதைந்்சதடு 

(i) ெமூக ரமலொதிக்க உணைவ்ிரனப் சபற்ற பண்பொட்டு குழுவினை ்மற்ற குழுவினைின் 

ெமூக உைிரமகரள பறித்சதடுக்க முயலும்ரபொது ெமூகப்பரக முைண்கள் 

உருவொகின்றன. 

(ii) தங்கள் மீதொன ரமலொதிக்கத்ரத மறுத்து தங்களுக்கு உைிய உைிரமகரள ெமமொக 

சபற்றிட நடத்துகிற ரபொைொட்ட உணைவ்ிரனரய ெமூக நீதி என்கிரறொம். 

A) (i) மற்றும் (ii) ெைி 

B) (i) மற்றும் (ii) தவறு 

C) (i) ெைி (ii) தவறு 

D) (i) தவறு (ii) ெைி 

Explanation 

➢ ெமூக ரமலொதிக்க உணைவ்ிரனப் சபற்ற இன, மத, சமொழி, ெொதி மற்றும் 

பண்பொட்டு குழுவினை ்மற்ற குழுவினைின் ெமூக உைிரமகரள பறித்சதடுக்க 

முயலும்ரபொது அல்லது தடுக்கும்ரபொது ெமூகப்பரக முைண்கள் 

உருவொகின்றன. தங்கள் மீதொன ரமலொதிக்கத்ரத மறுத்து தங்களுக்கு உைிய 

உைிரமகரள ெமமொக சபற்றிட நடத்துகிற ரபொைொட்ட உணைவ்ிரனரய ெமூக 

நீதி என்கிரறொம். 

149. Choose the correct answer from the following statements 
(i) Antisocial conflicts arise when a cultural group with a sense of social 
dominance tries to usurp the social rights of other groups. 

(ii) We call social justice the spirit of struggle to deny the supremacy over them 
and get their due rights equally. 
A) (i) and (ii) are correct 

B) (i) and (ii) are false 
C) (i) True (ii) False 

D) (i) False (ii) True 
Explanation:  

➢ Antisocial conflicts arise when ethnic, religious, linguistic, caste and 

cultural groups who have a sense of social dominance try to take away 
or prevent the social rights of other groups. We call social justice the 

spirit of struggle to deny the supremacy over them and get their due 
rights equally. 

 

150.கூற்று 1 :ரகைளொவின் ரகொழிக்ரகொடு மொவட்டத்தில் நிபொ ரவைஸ் சதொற்று 

கொைணமொக இருவை ்உயிைிழந்துள்ளனை.் மத்திய சுகொதொைத்துரற அரமெெ்ை ்மன்சுக் 

மொண்டவியொ, நிபொ ரவைஸ் பொதிப்பொல் உயிைிழந்தது உறுதி செய்யப்பட்டுள்ளது.  

கூற்று 2 :ெந்ரதகத்திற்கிடமொன நொன்கு வழக்குகள் தற்ரபொது கண்கொணிப்பில் 

உள்ளன, அவற்றின் மொதிைிகள் புரனவில் உள்ள ரதசிய ரவைொலஜி நிறுவனத்திற்கு 

அனுப்பப்பட்டுள்ளன.  

கூற்று 3 :கண்கொணிப்பில் மொநில அைசுக்கு உதவுவதற்கொக மத்திய அைசின் நொன்கு 

நிபுணைக்ள் சகொண்ட குழுவும் ரகைளொவுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளது. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெைி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெைி  

C) கூற்று 3 மட்டும் ெைி  

D) அரனத்தும் ெைி  

Explanation  

➢ ரகைளொவின் ரகொழிக்ரகொடு மொவட்டத்தில் நிபொ ரவைஸ் சதொற்று கொைணமொக 

இருவை ் உயிைிழந்துள்ளனை.் மத்திய சுகொதொைத்துரற அரமெெ்ை ் மன்சுக் 

மொண்டவியொ, நிபொ ரவைஸ் பொதிப்பொல் உயிைிழந்தது உறுதி 
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செய்யப்பட்டுள்ளது. ெந்ரதகத்திற்கிடமொன நொன்கு வழக்குகள் தற்ரபொது 

கண்கொணிப்பில் உள்ளன, அவற்றின் மொதிைிகள் புரனவில் உள்ள ரதசிய 

ரவைொலஜி நிறுவனத்திற்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளன. கண்கொணிப்பில் மொநில 

அைசுக்கு உதவுவதற்கொக மத்திய அைசின் நொன்கு நிபுணைக்ள் சகொண்ட 

குழுவும் ரகைளொவுக்கு அனுப்பப்பட்டுள்ளது 

150. Statement 1 :Two people have died due to Nipah virus infection in 
Kozhikode district of Kerala. It has been confirmed that Union Health Minister 

Mansukh Mandavia has died of Nipah virus. 
Statement 2 : Four suspected cases are currently under surveillance and their 

samples have been sent to the National Institute of Virology, Pune. 
Statement 3 : A team of four Central Government experts has also been sent 
to Kerala to assist the State Government in monitoring. 

A) Only statement 1 is correct 
B) Only statement 2 is correct 

C) Only statement 3 is correct 
D) All are correct 
Explanation: 

➢ Two people have died due to Nipah virus infection in Kozhikode district 
of Kerala. It has been confirmed that Union Health Minister Mansukh 
Mandavia has died of Nipah virus. Four suspected cases are currently 

under surveillance and their samples have been sent to the National 
Institute of Virology in Pune. A team of four central government 

experts has also been sent to Kerala to assist the state government in 
monitoring. 

 
 

151.கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது உரலொகப்ரபொலி அல்ல? 

A) ரபொைொன் 

B) ஆைெ்னிக் 

C) சிலிகொன் 

D) நியொன் 

Explanation  

➢ அரனத்து தனிமங்களும் அவற்றின் பல்ரவறு பண்புகளின் அடிப்பரடயில் 

வரகப்படுத்தப்படுகின்றன. எடுத்துக்கொட்டொக ரபொைொன், சிலிக்கொன், 

சஜைம்ொனியம், ஆைெ்னிக் ரபொன்றரவ உரலொகப்ரபொலிகள் ஆகும். 

151.Which of the following is not a forged metal? 

A) Boron 
B) Arsenic 
C) Silicone 

D) Neon 
Explanation: 

➢ All elements are classified based on their various properties. Examples 

are boron, silicon, germanium, arsenic etc. 
 

152. கீழ்கண்டவற்றுள் எது அரலொகம் அல்ல? 

A) ஆக்சிஜன் 

B) கொைப்ன் 

C) ஆைெ்னிக் 

D) குரளொைின் 

Explanation  

➢ அரனத்து தனிமங்களும் அவற்றின் பல்ரவறு பண்புகளின் அடிப்பரடயில் 

வரகப்படுத்தப்படுகின்றன. எடுத்துக்கொட்டொக கொைப்ன், ஆக்சிஜன், நியொன் 

மற்றும் குரளொைின் ஆகியரவ அரலொகம் ஆகும் 



 

 

TNPSC 
Group-IV | VAO | TYPEST | FOREST 

9578985878 

TEST BATCH 

தயங்கி குழம்பி நிற்காதத..! முடிவெடு..!! 

Follow Insta ID: @tnpscbooks Tele ID: @tnpscbooks_official 

152. Which of the following is not a metal? 
A) Oxygen 

B) Carbon 
C) Arsenic 
D) chlorine 

Explanation: 
➢ All elements are classified based on their various properties. For 

example carbon, oxygen, neon and chlorine are metals 
 

153.கூற்று (A): உயிைினங்களின் அளவு, சிக்கலொன செல், திசுக்கள், உடல் அரமப்பு 

ரபொன்றவற்றில் கொணப்படும் ரவறுபொடுகளுக்கு உயிைினங்களின் ஒருங்கரமப்பு 

என்று சபயை.் 

கூற்று (B): உயிைினங்களின் ஒருங்கரமப்பொனது கீழ்நிரல மட்ட 

உயிைினங்களிலிருந்து உயை ் நிரலமட்ட உயிைினங்கள் வரை ஒரை மொதிைியொக 

கொணப்படுகின்றன. 

A) கூற்று A ெைி, B தவறு 

B) கூற்று A, தவறு B ெைி 

C) கூற்று A, B இைண்டும் ெைி 

D) கூற்று A, B இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ ரவறுபொடுகள் உயிைினங்களின் அளவில் மட்டுமல்லொது, அவற்றின் சிக்கலொன 

செல், திசுக்கள், உடல் அரமப்பு ரபொன்றவற்றிலும் கொணப்படுகின்றன. 

இதற்கு உயிைினங்களின் ஒருங்கரமப்பு என்று சபயை.் உயிைினங்களின் 

ஒருங்கரமப்பொனது கீழ்நிரல மட்ட உயிைினங்களிலிருந்து உயை ்நிரலமட்ட 

உயிைினங்கள் வரை சவவ்ரவறொக கொணப்படுகின்றன. இது திசு, உறுப்பு, 

உறுப்பு மண்டலம் மற்றும் உயிைினம் என்ற வைிரெயில் அரமந்துள்ளது 

153. Assertion (A): Differences in size, cell complexity, tissues, body structure, 
etc. of organisms are called assimilation of organisms. 

Assertion (B): The composition of organisms is uniform from lower level 
organisms to higher level organisms. 

A) Statement A is true and B is false 
B) Statement A is false B is correct 
C) Both statement A and B are correct 

D) Both statements A and B are false 
Explanation: 

➢ Differences are found not only in the size of organisms but also in their 
complex cell, tissue, body structure etc. This is called integration of 
organisms. Organisms vary from lower level organisms to higher level 

organisms. It is arranged in the order of tissue, organ, organ system 
and organism 

 

154.இைண்டொம் நூற்றொண்டில் வொழ்ந்த தொலமி என்னும் வொனியலொளை ்எந்த நொட்ரட 

ெொைந்்தவை?் 

A) கிரைக்கம் 

B) ஆப்பிைிக்கொ 

C) எகிப்து 

D) சீனொ 

Explanation  

➢ வொனியல் கருவிகள் கண்டுபிடிப்பதற்கு முன்பு, நம் முன்ரனொைக்ள் 

அண்டத்தில் உள்ள சபொருட்கள் அரனத்திற்கும் பூமிரய ரமயமொக உள்ளது 

எனக் கருதினை.் இது புவி ரமய மொதிைி என அரழக்கப்பட்டது. இைண்டொம் 

நூற்றொண்டில் வொழ்ந்த கிரைக்க வொனியலொளை ் தொலமி மற்றும் இந்திய 
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வொனியலொளை ்ஆைியபட்டை ்உள்ளிட்ட பல வொனியலொளைக்ள் இந்த மொதிைிரய 

நம்பினை ்

154. Astronomer Ptolemy who lived in the second century belonged to which 
country? 
A) Greek 

B) Africa 
C) Egypt 

D) China 
Explanation: 

➢ Before the invention of astronomical instruments, our ancestors 

believed that the Earth was the center of all matter in the universe. 
This was called the geocentric model. Many astronomers believed in 
this model, including the second-century Greek astronomer Ptolemy 

and the Indian astronomer Aryabhata. 
 

155.கீழ்க்கண்டவற்றுள் எது ஒருபடித்தொனரவ ஆகும்? 

I. உண்ரம கரைெல்கள் 

II. உரலொக கலரவகள் 

III. சதொங்கல்கள் 

IV. கூழ்மங்கள் 

A) I, II மட்டும் 

B) II, III மட்டும் 

C) III, IV மட்டும் 

D) I, III மட்டும் 

Explanation  

➢ அன்றொட வொழ்வில் நொம் பயன்படுத்தக்கூடிய சபொருட்களில் 

சபரும்பொலொனரவ கலரவகள் ஆகும். சிலவற்றின் பகுதி சபொருட்கரள 

நம்முரடய சவற்றுக்கண்களொல் பொைக்்க முடியும். ஆனொல் சபரும்பொலொன 

கலரவகளின் பல்ரவறு பகுதிப்சபொருட்கள் நம்முரடய சவற்றுக் 

கண்களுக்குப் புலப்படுவதில்ரல. கலரவகள் என்பது ஒருப்படித்தொனரவ 

மற்றும் பலப்படித்தொனரவ என இருவரகப்படும். உண்ரம கரைெல்கள் 

மற்றும் உரலொக கலரவகள் என்பரவ ஒருபடித்தொனரவ ஆகும். 

சதொங்கல்கள் மற்றும் கூழ்மங்கள் ஆகியரவ பலபடித்தொனரவ ஆகும் 

155. Which of the following is uniform? 
I. True solutions 

II. Metal alloys 
III. Hangings 

IV. Colloids 
A) I, II only 
B) II, III only 

C) III, IV only 
D) I, III only 

Explanation: 
➢ Most of the substances we use in our daily life are compounds. Parts of 

some objects can be seen with our naked eyes. But the various 

constituents of most compounds are invisible to our naked eyes. 
Compounds are of two types: unimodal and multimodal. True solutions 
and mixtures are homogeneous. Hangings and grouts are multi-layered 

 

156.மலைின் பல மகைந்தத் தொள்களின் சதொகுப்பொனது_____ 

A) மகைந்ததொள் வட்டம் 

B) சூலக வட்டம் 

C) மகைந்தத் தூள் 
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D) சூல் முடி 

Explanation  

➢ மகைந்தத்தொள் வட்டமொனது மலைின் ஆண் இனப்சபருக்கப் பகுதியொகும். இது 

பல மகைந்தத் தொள்களின் சதொகுப்பு ஆகும். ஒவ்சவொரு மகைந்தத் தொளும் ஒரு 

கொம்பு ரபொன்ற பகுதிரயயும் ரப ரபொன்ற பகுதிரயயும் சகொண்டிருக்கும். 

கொம்புப் பகுதி மகைந்தக்கம்பி எனவும் அதன் நுனியில் அரமந்த ரப ரபொன்ற 

பகுதி மகைந்தப்ரப எனவும் அரழக்கப்படுகின்றன. மகைந்தத்தூள் மகைந்தப் 

ரபயின் உள்ரள கொணப்படுகிறது. 

156. The bundle of many stamens of a flower is ___ 
A) pollen circle 
B) gynoecium 

C) Pollen 
D) stigma 

Explanation: 
➢ The anther is the male reproductive part of the flower. It is a bundle 

of many stamens. Each stamen consists of a stalk-like part and a sac-

like part. The pistil part is called anther and the bag-like part at its tip 
is called anther. Pollen is found inside the anther. 

 

157..எந்த நொட்டுடன் ரகொழிப் சபொருட்களின் இறக்குமதி சதொடைப்ொன ெைெ்ர்ெகரள 

முடிவுக்குக் சகொண்டுவை இந்தியொ முடிவு செய்தது? 

A) இலங்ரக 

B) அசமைிக்கொ 

C) இஸ்ரைல் 

D) பங்களொரதஷ் 

Explanation  

➢ இந்தியொவும் அசமைிக்கொவும் ரகொழிப் சபொருட்களின் இறக்குமதி சதொடைப்ொன 

ெைெ்ர்ெரய முடிவுக்குக் சகொண்டு வைவும், ஆப்பிள், அயிண்ட்ஸ், 

சகொண்ரடக்கடரல மற்றும் பருப்பு மீதொன இறக்குமதி வைிரய குரறக்கவும் 

முடிவு செய்தன. ரகசயொப்பமிடப்பட்டுள்ள புதிய ஒப்பந்தங்கள், 

ரகொழிப்பண்ரண துரறயில் உள்ள விவெொயிகள் மற்றும் சிறு மற்றும் நடுத்தை 

சதொழில் நிறுவனங்களின் நலன்களுக்கு பொதிப்ரப ஏற்படுத்தும் என 

விவெொயிகள் மற்றும் வியொபொைிகள் ெங்கங்கள் அஞ்சுகின்றனை ்

157.India decided to end disputes with which country regarding import of 
poultry products? 

A) Sri Lanka 
B) America 

C) Israel 
D) Bangladesh 
Explanation: 

➢ India and the US have agreed to end their dispute over imports of 
poultry products and reduce import duties on apples, almonds, 
chickpeas and pulses. Farmers and traders associations fear that the 

new agreements signed will harm the interests of farmers and small 
and medium enterprises in the poultry sector. 

 

158. கூற்று 1 :ஆதிதய்ொ-எல்1 என்பது பூமியிலிருந்து சுமொை ் 1.5 மில்லியன் கிமீ 

சதொரலவில் அரமந்துள்ள முதல் சூைியன்-பூமி லொக்ைொஞ்சியன் புள்ளிரய (எல்1) 

சுற்றி ஒரு ஒளிவட்டப் பொரதயில் இருந்து சூைியரன ஆய்வு செய்யும் முதல் இந்திய 

விண்சவளி அடிப்பரடயிலொன ஆய்வகம் ஆகும். 

கூற்று 2 :செப்டம்பை ்3, 5 மற்றும் 10 ஆகிய ரததிகளில் முரறரய முதல், இைண்டொவது 

மற்றும் மூன்றொவது பூமிரய இரணக்கும் சூழ்ெச்ி சவற்றிகைமொக நிகழ்த்தப்பட்டது. 
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கூற்று 3:விண்கலம் பூமிரயெ ் சுற்றி 16 நொள் பயணத்தின் ரபொது சூழ்ெச்ிகள் 

செய்யப்படுகின்றன, இதன் ரபொது விண்கலம் L1 க்கு அதன் ரமலும் பயணத்திற்கு 

ரதரவயொன ரவகத்ரதப் சபறும் 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெைி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெைி  

C) கூற்று 3 மட்டும் ெைி  

D) அரனத்தும் ெைி  

Explanation  

➢ ஆதித்யொ-எல்1 என்பது பூமியிலிருந்து சுமொை ்1.5 மில்லியன் கிமீ சதொரலவில் 

அரமந்துள்ள முதல் சூைியன்-பூமி லொக்ைொஞ்சியன் புள்ளிரய (எல்1) சுற்றி ஒரு 

ஒளிவட்டப் பொரதயில் இருந்து சூைியரன ஆய்வு செய்யும் முதல் இந்திய 

விண்சவளி அடிப்பரடயிலொன ஆய்வகம் ஆகும். செப்டம்பை ் 3, 5 மற்றும் 10 

ஆகிய ரததிகளில் முரறரய முதல், இைண்டொவது மற்றும் மூன்றொவது பூமிரய 

இரணக்கும் சூழ்ெச்ி சவற்றிகைமொக நிகழ்த்தப்பட்டது. விண்கலம் பூமிரயெ ்

சுற்றி 16 நொள் பயணத்தின் ரபொது சூழ்ெச்ிகள் செய்யப்படுகின்றன, இதன் 

ரபொது விண்கலம் L1 க்கு அதன் ரமலும் பயணத்திற்கு ரதரவயொன 

ரவகத்ரதப் சபறும் 

158. Assertion 1 : Aditya-L1 is the first Indian space-based observatory to 

study the Sun from a halo orbit around the first Sun-Earth Lagrangian point 
(L1) located about 1.5 million km from Earth. 
Assertion 2 : The first, second and third Earth docking maneuvers were 

successfully performed on 3rd, 5th and 10th September respectively. 
Assertion 3: Maneuvers are performed during the 16-day orbit of the 
spacecraft during which the spacecraft acquires the speed required for its 

further journey to L1. 
A) Only statement 1 is correct 

B) Only statement 2 is correct 
C) Only statement 3 is correct 
D) All are correct 

Explanation: 
➢ Aditya-L1 is the first Indian space-based observatory to study the Sun 

from a halo orbit around the first Sun-Earth Lagrangian point (L1), 
located about 1.5 million km from Earth. The first, second and third 
Earth docking maneuvers were successfully performed on September 

3, 5 and 10 respectively. Maneuvers are performed during the 
spacecraft's 16-day orbit around Earth, during which the spacecraft 
will gain the required speed for its further journey to L1. 

 
 

159. கீழ்க்கண்ட கூற்றுகளில் ெைியொன விரடரயத் ரதைந்்சதடு 

 (i) இந்தியொவில், புைொதன கொலத்து மைபு ெொைந்்த சிந்தரனயொல் உருவொன 

வருணொசிைம தைம்ொ ெமூகப்படிநிரல, ரமல் – கீழ் என்னும் பொகுபொட்ரட 

சகொண்டிருக்கிறது. 

 (ii) வருண படிநிரல அரமப்பு ‘ெதுை ்வருண அரமப்பு’ (நொன்கு வருண அரமப்பு – 

அந்தணை,் ெத்திைியை,் ரவசியை,் சூத்திைை)் என்று அரழக்கப்படுகிறது. 

A) (i) மற்றும் (ii) ெைி 

B) (i) மற்றும் (ii) தவறு 

C) (i) ெைி (ii) தவறு 

D) (i) தவறு (ii) ெைி 

Explanation  

➢ ெமூகப்படிநிரலகளின் பின்புலம்: இந்தியொவில், புைொதன கொலத்து மைபு 

ெொைந்்த சிந்தரனயொல் உருவொன வருணொசிைம தைம்ொ ெமூகப்படிநிரல, ரமல் 

– கீழ் என்னும் பொகுபொட்ரட சகொண்டிருக்கிறது. வருண படிநிரல அரமப்பு 
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‘ெதுை ் வருண அரமப்பு’ (நொன்கு வருண அரமப்பு – அந்தணை,் ெத்திைியை,் 

ரவசியை,் சூத்திைை)் என்று அரழக்கப்படுகிறது 

159. Choose the correct answer from the following statements 
(i) In India, the Varunasirama dharma developed from the traditional thinking 
of ancient times has a social hierarchy, with the distinction between upper 

and lower. 
(ii) Varuna Hierarchy system is known as 'Chatur Varuna System' (Four 

Varuna System – Antanara, Chatriya, Vaisya, Shudra). 
A) (i) and (ii) are correct 
B) (i) and (ii) are false 

C) (i) True (ii) False 
D) (i) False (ii) True 
Explanation: 

➢ Background of social hierarchies: In India, the Varunashirama 
dharma social hierarchies developed from the traditional thinking of 

ancient times, has a distinction between upper and lower. The Varuna 
Hierarchy is called 'Satur Varuna System' (Four Varuna System – 
Antanara, Chatriya, Vaisya, Shudra) 

 

பின்வருவனவற்றுள் ெைியொன விரடயத் ரதைந்்சதடு. 

160.அண்டம் என்பது கீழ்க்கண்டவற்றுள் எவற்ரற உள்ளடக்கியது? 

I. விண்மீன் திைள்கள் 

II. புவி 

III. ரகொள்கள் 

IV. வொன்சவளி 

A) I, II, III மட்டும் 

B) II, III, IV மட்டும் 

C) I, III, IV மட்டும் 

D) இரவ அரனத்தும் 

Explanation  

➢ ரகொடிக்கணக்கொன விண்மீன்கரள உள்ளடக்கிய ஒளி வீெக்கூடிய விண்மீன் 

திைள்கரள அண்டத்தின் அடிப்பரடக் கூறுகள் ஆகும். புவி, ரகொள்கள், 

விண்மீன்கள், வொன்சவளி மற்றும் விண்மீன் திைள்கள் ஆகிய அரனத்ரதயும் 

உள்ளடக்கிய அரமப்பு அண்டம் ஆகும். 

Choose the correct answer from the following. 

160. Universe includes which of the following? 
I. Galaxies 
II. Earth 

III. Planets 
IV. air space 
A) I, II, III only 

B) II, III, IV only 
C) I, III, IV only 

D) All of these 
Explanation: 

➢ The fundamental building blocks of the universe are the luminous 

galaxies, which contain billions of stars. The universe is the system 
that includes the Earth, planets, stars, space and galaxies. 

 

161.ⅰ) அண்ரமக் கொலங்களில் விவெொயம் ெொைந்்த ரவரலவொய்ப்புகரளப் 

சபருக்குவதன் மூலமொகரவ கிைொமப்புற வறுரமரய ஒழிக்கமுடியும் என்பது 

பைவலொக ஏற்றுக் சகொள்ளப்பட்டுள்ளது. 
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ⅱ) நம் நொட்டில் ரவரலவொய்ப்பு உறுதித் திட்டத்தில் செயல்படும் மிகப்சபைிய திட்டம் 

மகொத்மொ கொந்தி ரதசிய ஊைக ரவரலவொய்ப்பு உறுதிெ ்ெட்டம். 

A) ⅰ) மட்டும் 

B) ⅱ) மட்டும் 

C) ⅰ) மற்றும் ⅱ) 

D) இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ அண்ரமக் கொலங்களில் விவெொயம் அல்லொத ரவரலவொய்ப்புகரளப் 

சபருக்குவதன் மூலமொகரவ கிைொமப்புற வறுரமரய ஒழிக்கமுடியும் என்பது 

பைவலொக ஏற்றுக் சகொள்ளப்பட்டுள்ளது. கடந்த பல ஆண்டுகளில் புதிய 

ரவரல வொய்ப்புகரள உருவொக்குவதற்கொகப் பல திட்டங்கள் அறிமுகம் 

செய்யப்பட்டன. அரவகளில் பல ரவரலவொய்ப்பு உறுதித் திட்டத்துடன் 

இரணக்கப்பட்டுள்ளன. நம் நொட்டில் இன்ரறயஅளவில் இத்துரறயில் 

செயல்படும் மிகப்சபைிய திட்டம் இதுரவயொகும். 

161.ⅰ) In recent times it has been widely accepted that rural poverty can be 

eradicated by increasing agricultural employment. 

ⅱ) The Mahatma Gandhi National Rural Employment Guarantee Act is the 

largest scheme of employment guarantee scheme in our country. 

A) ⅰ) only 

B) ⅱ) only 

C) ⅰ) and ⅱ) 

D) Both are wrong 
Explanation: 

➢ In recent times it has been widely accepted that rural poverty can be 

eradicated by increasing non-agricultural employment. In the last 
several years many schemes have been introduced to create new 
employment opportunities. Many of them are linked to employment 

assurance schemes. This is the biggest project in this sector in our 
country today. 

 

162.கூற்று: தீபகற்ப இந்தியொவில் குளிைக்்கொலம் குளிைற்று கொணப்பட்டு வருடம் 

முழுவதும் சீைொன சவப்பநிரலரயக் சகொண்டுள்ளது. 

கொைணம்: இப்பகுதி முழுவதும் நிலவும் கொலநிரல கடல்ெொை ் ஆதிக்கத்ரத 

சகொண்டுள்ளது. 

A) கூற்று ெைி, கொைணம் தவறு 

B) கூற்று தவறு, கொைணம் ெைி 

C) கூற்று கொைணம் இைண்டும் ெைி மற்றும் ெைியொன விளக்கம் 

D) கூற்று கொைணம் இைண்டும் ெைி, ஆனொல் ெைியொன விளக்கமல்ல 

Explanation  

➢ தீபகற்ப இந்தியொவில் குளிைக்்கொலம் குளிைற்று கொணப்பட்டு வருடம் முழுவதும் 

சீைொன சவப்பநிரலரயக் சகொண்டுள்ளது. இப்பகுதி முழுவதும் நிலவும் 

கொலநிரல கடல்ெொை ் ஆதிக்கத்ரத சகொண்டுள்ளது.கடலிலிருந்து 

அரமந்துள்ள சதொரலவு, சவப்பம் மற்றும் அழுத்த ரவறுபொடுகரளத் 

ரதொற்றுவிப்பதன் மூலம் மரழப்சபொழிரவயும் பொதிக்கின்றது. 

162. Assertion: Peninsular India has mild winters and a uniform temperature 

throughout the year. 
Reason: The prevailing climate throughout the region is maritime dominated. 
A) The statement is true, the reason is false 

B) The statement is false, the reason is correct 
C) The statement is both correct and correct explanation 
D) Statement Reason is both correct, but neither explanation is correct 

Explanation: 
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➢ Peninsular India has mild winters and a consistent temperature 
throughout the year. 

➢ The prevailing climate throughout the region is maritime dominated. 
➢ Distance from the ocean also affects precipitation by creating heat and 

pressure differences. 
 

163.கூற்று 1: கடல்களின் ஆதிக்கமின்ரம கொைணமொக மத்திய மற்றும் வட இந்திய 

பகுதிகள் சவப்பநிரலயில் பருவகொல மொறுபொடுகரளக் சகொண்டுள்ளன. 

கூற்று 2: வட இந்தியப் பகுதிகளில் ரகொரடயில் கடும் சவப்பமும் மற்றும் குளிை ்

கொலத்தில் கடும் குளிரும் நிலவுகிறது. 

A) கூற்று 1 ெைி, கூற்று 2 தவறு 

B) கூற்று 1 தவறு, கூற்று 2 ெைி 

C) கூற்று 1, கூற்று 2 இைண்டும் ெைி 

D) கூற்று 1, கூற்று 2 இைண்டும் தவறு 

Explanation 

➢ கடல்களின் ஆதிக்கமின்ரம கொைணமொக மத்திய மற்றும் வட இந்திய பகுதிகள் 

சவப்பநிரலயில் பருவகொல மொறுபொடுகரளக் சகொண்டுள்ளன. வட இந்தியப் 

பகுதிகளில் ரகொரடயில் கடும் சவப்பமும் மற்றும் குளிை ் கொலத்தில் கடும் 

குளிரும் நிலவுகிறது 

163.Statement 1: Central and North Indian regions have seasonal variations 
in temperature due to non-dominance of oceans. 
Statement 2: North Indian regions experience extreme heat in summer and 

extreme cold in winter. 
A) Statement 1 is true and statement 2 is false 
B) Statement 1 is false, statement 2 is true 

C) Both statement 1 and statement 2 are correct 
D) Both statement 1 and statement 2 are false 

Explanation: 
➢ Central and North Indian regions have seasonal variations in 

temperature due to non-dominance of oceans. 

➢ North Indian regions experience extreme heat in summer and extreme 
cold in winter 

 

164.இயற்ரக விவெொயத்ரத ஊக்குவிக்க ‘சமொரபல் ரவன் திட்டத்ரத’‌

அறிமுகப்படுத்திய மொநிலம் எது? 

A) அெொம் 

B) இமொெெ்ல பிைரதெம் 

C) அருணொெெ்ல பிைரதெம் 

D) ைொஜஸ்தொன் 

Explanation  

➢ இமொெெ்லப் பிைரதெ விவெொயத் துரற,‌ ‘பிைகிருதிக் சகதி குஷொல் கிெொன் 

ரயொஜனொ’‌ திட்டத்தின் ஒரு பகுதியொக,‌ ‘சமொரபல் ரவன் திட்டத்ரத’‌

அறிமுகப்படுத்தியுள்ளது. சுற்றுெச்ூழல் நட்பு மற்றும் இயற்ரக விவெொய 

முரறகரள ரமம்படுத்துவரத இது ரநொக்கமொகக் சகொண்டுள்ளது. கைிம 

மற்றும் இைெொயனமற்ற விவெொயத்ரத ஊக்குவிக்கும் அரத ரவரளயில், புதிய, 

கைிமப் சபொருட்கரள நுகைர்வொருக்கு ரநைடியொக வழங்குவதில் இந்த முயற்சி 

கவனம் செலுத்துகிறது. 

164.Which state has introduced 'Mobile Van Scheme' to promote organic 

farming? 
A) Assam 
B) Himachal Pradesh 

C) Arunachal Pradesh 
D) Rajasthan 
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Explanation: 
➢ Himachal Pradesh Agriculture Department has introduced 'Mobile Van 

Scheme' as a part of 'Prakrithik Gethi Kushal Kisan Yojana'. It aims to 
promote eco-friendly and organic farming practices. The initiative 
focuses on providing fresh, organic produce directly to consumers, 

while promoting organic and chemical-free farming. 
 

165.கூற்று 1 :உக்ரைனில் ரபொைின் கொைணமொக ைஷ்யொவிற்கு எதிைொக ஐரைொப்பிய 

ஒன்றியம் விதித்துள்ள தரடகளுக்கு ஏற்ப, ரபொலந்து அரனத்து ைஷ்ய பதிவு 

செய்யப்பட்ட பயணிகள் கொைக்ளும் நொட்டிற்குள் நுரழவதற்கு ஐரைொப்பிய 

ஒன்றியத்தின் (EU) தரடரய அமல்படுத்தத் சதொடங்கியுள்ளது. லிதுரவனியொ, 

லொட்வியொ மற்றும் எஸ்ரடொனியொ ஆகியரவ ைஷ்ய உைிமத் தகடுகரளக் சகொண்ட 

வொகனங்களுக்கு இரதரபொன்ற தரடரய அமல்படுத்திய சிறிது ரநைத்திரலரய இந்த 

நடவடிக்ரக எடுக்கப்பட்டுள்ளது.  

கூற்று 2 :உக்ரைனில் ைஷ்யொவின் நடவடிக்ரககள் மற்றும் ெைவ்ரதெ பொதுகொப்புக்கு 

அதன் அெச்ுறுத்தல் குறித்த ஐரைொப்பிய ஒன்றியத்தின் நிரலப்பொட்ரட இந்த முடிவு 

பிைதிபலிக்கிறது. 

A) கூற்று 1 மட்டும் ெைி  

B) கூற்று 2 மட்டும் ெைி  

C) கூற்று 1 ம‌ற்றும் 2 தவறு  

D) அரனத்தும் ெைி  

Explanation  

➢ உக்ரைனில் ரபொைின் கொைணமொக ைஷ்யொவிற்கு எதிைொக ஐரைொப்பிய ஒன்றியம் 

விதித்துள்ள தரடகளுக்கு ஏற்ப, ரபொலந்து அரனத்து ைஷ்ய பதிவு செய்யப்பட்ட 

பயணிகள் கொைக்ளும் நொட்டிற்குள் நுரழவதற்கு ஐரைொப்பிய ஒன்றியத்தின் (EU) 

தரடரய அமல்படுத்தத் சதொடங்கியுள்ளது. லிதுரவனியொ, லொட்வியொ மற்றும் 

எஸ்ரடொனியொ ஆகியரவ ைஷ்ய உைிமத் தகடுகரளக் சகொண்ட 

வொகனங்களுக்கு இரதரபொன்ற தரடரய அமல்படுத்திய சிறிது ரநைத்திரலரய 

இந்த நடவடிக்ரக எடுக்கப்பட்டுள்ளது. உக்ரைனில் ைஷ்யொவின் 

நடவடிக்ரககள் மற்றும் ெைவ்ரதெ பொதுகொப்புக்கு அதன் அெச்ுறுத்தல் குறித்த 

ஐரைொப்பிய ஒன்றியத்தின் நிரலப்பொட்ரட இந்த முடிவு பிைதிபலிக்கிறது. 

165. Statement 1 : In line with EU sanctions against Russia due to the war in 

Ukraine, Poland has begun enforcing the European Union's (EU) ban on all 
Russian-registered passenger cars entering the country. The move comes 
shortly after Lithuania, Latvia and Estonia implemented similar bans on 

vehicles with Russian license plates. 
Statement 2 : The decision reflects the EU's position on Russia's actions in 

Ukraine and its threat to international security. 
A) Only statement 1 is correct 
B) Only statement 2 is correct 

C) Statement 1 and 2 are false 
D) All are correct 
Explanation: 

➢ Poland has begun enforcing the European Union's (EU) ban on all 
Russian-registered passenger cars entering the country, in line with EU 

sanctions against Russia over its war in Ukraine. The move comes 
shortly after Lithuania, Latvia and Estonia implemented similar bans 
on vehicles with Russian license plates. The decision reflects the EU's 

position on Russia's actions in Ukraine and its threat to international 
security. 
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166.‘கிைெொ ஆதொை’்‌ மற்றும் ‘ெவொத் இ பஜொை’்‌ முயற்சிகரள எந்த மொநிலம் 

சதொடங்கியது? 

A) ரகைளொ 

B) குஜைொத் 

C) ரகொவொ 

D) ஒடிெொ 

Explanation  

➢ ரகொவொ முதல்வை ்பிைரமொத் ெொவந்த் க்ைிெொ ஆதொை ்அனுமதி உத்தைவுகரள 

விநிரயொகித்தொை,் இது வீட்டு ரவரல செய்பவைக்ளுக்கு நிதி உதவி மற்றும் 

அவைக்ளின் வொழ்க்ரகத் தைத்ரத ரமம்படுத்துவரத ரநொக்கமொகக் 

சகொண்டது. சுயம்புைொ ரகொவொ திட்டத்தின் கீழ் ரகொவொ சதொழில்முரனரவொை ்

மற்றும் சுய உதவி குழுக்கரள ரமம்படுத்தும் டிஜிட்டல் முயற்சியொன “தி ெொவத் 

இ பஜொை”்‌ ஐ அவை ் சதொடங்கினொை.் ஸ்வயம்பூைண்ொ ரகொவொ 2.0-ன் கீழ் 

சபண்களுக்கு உணவுப் சபொருட்கரள ரபக்ரகஜிங் மற்றும் விற்பரன 

செய்வதில் இலவெப் பயிற்சி அளிக்க அைசு திட்டமிட்டுள்ளது. 

166.Which state started the 'Graha Aadhaar' and 'Sawad e Bazar' initiatives? 
A) Kerala 
B) Gujarat 

C) Goa 
D) Odisha 
Explanation: 

➢ Goa Chief Minister Pramod Sawant distributed Griha Aadhaar sanction 
orders aimed at providing financial assistance to domestic workers and 

improving their standard of living. He launched “The Savat e Bazaar”, a 
digital initiative to empower Goan entrepreneurs and self-help groups 
under the Suyambura Goa project. Under Swayambhunra Goa 2.0, the 

government plans to provide free training to women in food packaging 
and marketing. 

 

 

167.கீழ்க்கண்டவற்றுள் மண்ணைிப்பிற்கொன கொைணங்களுல் சபொருந்தொதது எது. 

A) அதி ரவகமொக வீசும் கொற்று 

B) சபரு சவள்ளம் 

C) நிலெெ்ைிவு 

D) மைம் வளைத்்தல் 

Explanation  

➢ அதி ரவகமொக வீசும் கொற்று, சபரு சவள்ளம், நிலெெ்ைிவு, மனிதைின் 

நடவடிக்ரககள் (ரவளொண்ரம, கொடழிப்பு, சுைங்கங்கள் ஏற்படுத்துதல்) மற்றும் 

கொல்நரடகளின் அதிக ரமய்ெெ்ல் ஆகியரவ மண்ணைிப்பிற்கொன முக்கிய 

கொைணிகளொகும் 

167.Which of the following is not true of the causes of soil erosion? 
A) High velocity wind 
B) Great Flood 

C) Landslide 
D) Tree growing 
Explanation: 

➢ High winds, heavy floods, landslides, human activities (agriculture, 
deforestation, mining) and overgrazing by livestock are the main causes 

of soil erosion. 
 

168.சபொருத்துக: (மலைின் பொகங்கள்) 

A) மகைந்தத்தொள் வட்டம்     – 1. இன்ரடன் 

B) சூலக வட்டம்      – 2. எக்ரஸன் 



 

 

TNPSC 
Group-IV | VAO | TYPEST | FOREST 

9578985878 

TEST BATCH 

தயங்கி குழம்பி நிற்காதத..! முடிவெடு..!! 

Follow Insta ID: @tnpscbooks Tele ID: @tnpscbooks_official 

C) கடினமொன சவளியுரற(மகைந்தத்தூள்)  – 3. ஆண் இனப்சபருக்க பகுதி 

D) சமள்ளிய உள்ளுரற(மகைந்தத்தூள்)   – 4. சபண் இனப்சபருக்க பகுதி 

A) 1 2 3 4 

B) 2 1 3 4 

C) 3 4 2 1 

D) 3 1 2 4 

Explanation  

A) மகைந்தத்தொள் வட்டம்  – 1. ஆண் இனப்சபருக்க பகுதி 

B) சூலக வட்டம்   – 2. சபண் இனப்சபருக்க பகுதி 

C) கடினமொன சவளியுரற(மகைந்தத்தூள்) – 3. எக்ரஸன் 

D) சமள்ளிய உள்ளுரற(மகைந்தத்தூள்) – 4. இன்ரடன் 

168. Match: (parts of flower) 

A) Pollen circle   – 1. Intine 
B) gynocieum   – 2. Exine 
C) Hard coat (pollen)  – 3. Male reproductive region 

D) Anthers    – 4. Female reproductive tract 
A) 1 2 3 4 
B) 2 1 3 4 

C) 3 4 2 1 
D) 3 1 2 4 

Explanation: 
➢ Pollen circle   – 1. Male reproductive area 
➢ gynocieum    – 2. Female reproductive area 

➢ Hard coat (pollen)  – 3. Exine 
➢ Integument (pollen)  – 4. Intine 

 

169. பொைக்்கக்கூடிய அண்டம் எவ்வளவு ஒளியொண்டுகள் அளவு சகொண்டது? 

A) 90 பில்லியன் ஒளி ஆண்டுகள் 

B) 93 பில்லியன் ஒளி ஆண்டுகள் 

C) 96 பில்லியன் ஒளி ஆண்டுகள் 

D) 99 பில்லியன் ஒளி ஆண்டுகள் 

Explanation  

➢ பருப்சபொருள்கள், ஆற்றல் மற்றும் கொலம் உள்ளிட்ட அரனத்தும் அண்டத்தில் 

அடங்கும். அண்டம் எவ்வளவு சபைியது என்று எவருக்கும் சதைியொது. 

எல்ரலயற்றதொக இருக்கலொம். தங்களொல் பொைக்்க முடிந்தரத ரவத்து 

அண்டத்தின் அளரவ அறிவியலொளைக்ள் கணிக்கின்றனை.் இதற்கு 

பொைக்்கக்கூடிய அண்டம் என்று சபயை.் இந்த பொைக்்கக்கூடிய அண்டம் 93 

பில்லியன் ஒளி ஆண்டுகள் அளவு சகொண்டது 

169. How many light years is the visible universe? 

A) 90 billion light years 
B) 93 billion light years 

C) 96 billion light years 
D) 99 billion light years 
Explanation: 

➢ The universe includes everything including matter, energy and time. No 
one knows how big the universe is. can be infinite. Scientists estimate 
the size of the universe based on what they can see. This is called visible 

universe. The visible universe is 93 billion light years across 
 

170.மைப்சபொருள் தூய்ரமயொக்க பயன்படும் அமிலம் ? 

A) சிட்ைிக் அமிலம் 

B) கொைப்ொனிக் அமிலம் 
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C) டொைட்ொைிக் அமிலம் 

D) ஆக்ெொலிக் அமிலம் 

Explanation  

➢ ஆக்ெொலிக் அமிலம் மைசபொருள்கரள தூய்ரமயொக்கவும் மற்றும் கருப்பு 

கரைகரள நீக்கவும் பயன்படுகிறது 

170. What acid is used to clean wood? 
A) Citric acid 

B) Carbonic acid 
C) Tartaric acid 

D) Oxalic acid 
Explanation: 

➢ Oxalic acid is used to disinfect wood and remove black stains 
 

171.கூற்று (i): இனப்சபருக்கம் நிகழும் கொலமொனது உயிைினத்திற்கு உயிைினம் 

மொறுபடுகிறது. 

கூற்று (ii): பொலிலொ இனப்சபருக்கத்தின் மூலம் ஆண் மற்றும் சபண் இனெச்ெல்கள் 

இரணந்து புதிய உயிைினம் ரதொன்றுகிறது. 

A) கூற்று i ெைி, கூற்று ii தவறு 

B) கூற்று i தவறு, கூற்று ii ெைி 

C) கூற்று i, ii இைண்டும் ெைி 

D) கூற்று i, ii இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ இனப்சபருக்கம் நிகழும் கொலமொனது உயிைினத்திற்கு உயிைினம் 

மொறுபடுகிறது. ஈஸ்ட், பொக்டீைியொ, எலி, பசு, யொரன மற்றும் மனிதைில் 

இனப்சபருக்க கொலத்தில் இம்மொறுபொட்ரடக் கொணலொம். பொல் 

இனப்சபருக்கத்தின் மூலம் ஆண் மற்றும் சபண் இனெச்ெல்கள்(விந்து மற்றும் 

அண்டம்) இரணந்து புதிய உயிைினம் ரதொன்றுகிறது 

171. Assertion (i): The period during which reproduction takes place varies 

from species to species. 
Assertion (ii): Male and female gametes combine to form a new organism 

through polyploid reproduction. 
A) Statement i is true and statement ii is false 
B) Statement i is false, statement ii is correct 

C) Both statement i and ii are correct 
D) Both statement i and ii are false 
Explanation: 

➢ The timing of reproduction varies from species to species. This variation 
can be observed during reproduction in yeast, bacteria, mice, cows, 

elephants and humans. Male and female reproductive cells (sperm and 
ovum) combine to form a new organism through milk reproduction 

 

172.கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெைியொனது? 

I. அலுமினிய அணுக்களில் இருந்து ரவதியியல் ைீதியொக எளிரமயொன சபொருட்கரள 

சபற முடியொது. 

II. அலுமினிய அணுக்களில் இருந்து அலுமினியம் ஆக்ரெடு, அலுமினியம் ரநட்ரைட் 

மற்றும் அலுமினியம் ெல்ரபட் ரபொன்ற சிக்கலொன ரவதிப் சபொருட்கரள உருவொக்க 

முடியும். 

A) I மட்டும் ெைி 

B) II மட்டும் ெைி 

C) இைண்டும் ெைி 

D) இைண்டும் தவறு 

Explanation  
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➢ அலுமினியம் என்னும் தனிமம், அலுமினியம் அணுக்களொல் ஆனது. அலுமினிய 

அணுக்களில் இருந்து ரவதியியல் ைீதியொக எளிரமயொன சபொருட்கரள சபற 

முடியொது. ஆனொல், அலுமினிய அணுக்களில் இருந்து அலுமினியம் ஆக்ரெடு, 

அலுமினியம் ரநட்ரைட் மற்றும் அலுமினியம் ெல்ரபட் ரபொன்ற சிக்கலொன 

ரவதிப் சபொருட்கரள உருவொக்க முடியும். இதரன கண்டறிந்து கூறியவை ்

ைொபைட்் பொயில் என்பவை ்ஆவொை.் 

172.Which of the following statements is correct? 
I. Chemically simple substances cannot be derived from aluminum atoms. 

II. Complex chemicals such as aluminum oxide, aluminum nitrate, and 
aluminum sulfate can be formed from aluminum atoms. 
A) Only I is correct 

B) Only II is correct 
C) Both are correct 

D) Both are wrong 
Explanation: 

➢ Aluminum is an element made up of aluminum atoms. Chemically 

simple substances cannot be obtained from aluminum atoms. However, 
aluminum atoms can form complex chemicals such as aluminum oxide, 

aluminum nitrate, and aluminum sulfate. Robert Boyle was the person 
who discovered this. 

 

173. கீழ்கொணும் கூற்றுகளில் எது ெைியொனது? 

I. ஒரு தனிமம் அல்லது ஒரு ரெைம்த்தின் மிகெச்ிறிய துகள் மூலக்கூறு ஆகும். 

II. மூலக்கூறு என்பது தனித்து கொணப்படும். 

A) I மட்டும் ெைி 

B) II மட்டும் ெைி 

C) இைண்டும் ெைி 

D) இைண்டும் தவறு 

Explanation  

➢ ரவதி விரனயில் ஈடுபடும் ஒரு தனிமத்தின் மிகெச்ிறிய துகள் அணு ஆகும். 

அணு தனித்ரதொ அல்லது ரெைந்்ரதொ கொணப்படும். ஒரு தனிமம் அல்லது ஒரு 

ரெைம்த்தின் மிகெச்ிறிய துகள் மூலக்கூறு ஆகும். இது தனித்து கொணப்படும். 

ரமலும் மூலக்கூறு, சபொருட்களின் இயற்பியல் மற்றும் ரவதியியல் பண்புகரள 

தன்னகத்ரத சகொண்டுள்ளது 

173. Which of the following statements is correct? 
I. A molecule is the smallest particle of an element or a compound. 

II. Molecules are isolated. 
A) Only I is correct 

B) Only II is correct 
C) Both are correct 
D) Both are wrong 

Explanation: 
➢ An atom is the smallest particle of an element involved in a chemical 

reaction. Atoms can be found singly or together. A molecule is the 
smallest particle of an element or a compound. It stands out. And the 
molecule itself possesses the physical and chemical properties of matter 

 

174.இந்தியொவின் முதல் செயற்ரகக்ரகொள் எது? 

A) ஆைியப்பட்டொ 

B) ரைொகிணி 

C) பொஸ்கைொ 

D) ஆப்பிள் 
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Explanation  

➢ இந்தியொவின் முதல் செயற்ரகக்ரகொள் ஆைியபட்டொ என்பதொகும். 1975 ஆம் 

ஆண்டு, ஏப்ைல் 19 ஆவது நொள் விண்ணில் ஏவப்பட்டது. சபொதுவொக 

செயற்ரகக்ரகொள்கள் சில நூறு கிரலொ மீட்டை ் உயைத்தில் பூமிரயெ ் சுற்றி 

வரும் வரகயில் விண்ணில் செலுத்தப்படுகின்றன 

174. Which was India's first satellite? 
A) Aryapatta 

B) Rohini 
C) Bhaskara 

D) Apple 
Explanation: 

➢ India's first satellite was Aryabhata. It was launched on April 19, 1975. 

Satellites are usually launched in orbit around the Earth at an altitude 
of a few hundred kilometers 

 

175.ெொைர்மொன் என்னும் செொல் கீழ்க்கண்ட எம்சமொழிெச்ெொல்லிளிருந்து உருவொனது. 

A) இலத்தின் 

B) ஸ்பொனிஷ் 

C) கிரைக்கம் 

D) பிசைஞ்சு 

Explanation  

➢ ‘கிளைெ்ச்ி’‌ என்ற சபொருள்படும் ‘ெொைம்ன்’‌ என்னும் கிரைக்கெ ் செொல்லில் 

இருந்து ‘ெொைர்மொன்’‌என்னும் செொல் உருவொகியது. 

175. The word hormone is derived from the following word. 

A) Latin 
B) Spanish 
C) Greek 

D) French 
Explanation: 

➢ The word 'hormone' is derived from the Greek word 'hormon' which 

means 'rebellion'. 
 

176.    31, 29, 24, 22, 17, ... இந்தத் சதொடைில் அடுத்த எண் என்பரதக் கொண்க. 

A) 12                           

B) 13                                      

C)14                            

D) 15 

Explanation  

➢ இதில் மொற்றுக் கழித்தல் சதொடை ்அடங்கியுள்ளது. அதன் படி, இந்தத் சதொடைில் 

முதலில் 2 ஆல் கழிக்கப்பட்டு அடுத்து 5-ஆல் கழிக்கப்பட்டுள்ளது. 

176. Find that 31, 29, 24, 22, 17, ... is the next number in the series. 
A) 12 

B) 13 
C) 14 
D) 15 

Explanation: 
➢ This includes alternating subtraction series. Accordingly, the series is 

first subtracted by 2 and then subtracted by 5. 
 

177. நொற்கை ABCD இல், ∠C = 72° மற்றும் ∠D = 80°. ∠A மற்றும் ∠B இன் இருபிைிவுகள் O 

புள்ளியில் ெந்திக்கின்றன. ∠AOB இன் அளவு என்ன? 

A) 70° 
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B) 74° 

C) 76° 

D) 78° 

Explanation  

∠A + ∠B + ∠C + ∠D = 360° 

⇒ ∠A + ∠B + 72° + 80° = 360° 

⇒ ∠A + ∠B = 360° – 152° = 208° 

ΔAOB இல் 

∠A/2 + ∠B/2 + ∠AOB = 180° 

⇒ ∠A/2 + ∠B/2+<AOB = 76 

177. In quadrilateral ABCD, ∠C = 72° and ∠D = 80°. The bisectors of ∠A and 

∠B meet at point O. What is the measure of ∠AOB? 

A) 70° 
B) 74° 
C) 76° 

D) 78° 
Explanation: 

∠A + ∠B + ∠C + ∠D = 360° 

⇒ ∠A + ∠B + 72° + 80° = 360° 

⇒ ∠A + ∠B = 360° – 152° = 208° 
At ΔAOB 

∠A/2 + ∠B/2 + ∠AOB = 180° 

⇒ ∠A/2 + ∠B/2+<AOB = 76 
 

178. 201, 202, 204, 207, ... இந்தத் சதொடைில் வரும் அடுத்த எண் 

A) 208                                     

B) 205                        

C) 211                          

D) 210 

Explanation  

➢ இந்தக் கூட்டத்சதொடைில் முதல் எண்ணுடன் 1, இைண்டொம் எண்ணுடன் இைண்டு, 

மூன்றொம் எண்ணுடன் 3 என சதொடைந்்து ரெைக்்கப்பட்டு வருகிறது. 

178. 201, 202, 204, 207, ... this The next number in the series 
A) 208 

B) 205 
C) 211 

D) 210 
Explanation: 

➢ In this sequence 1 is added to the first number, 2 to the second number 

and 3 to the third number. 
 

179.முழுக்களில் * என்ற ஈருறுப்புெ ்செயலி a * b = a + b - 1 என வரையறுக்கப்படுகிறது 

எனில் ெமனி உறுப்பு  

A) 0 

B) 1 

C) a 

D) b 

Explanation  

➢ ஒரு ரபனைி செயல்பொடு சகொண்ட சதொகுப்பில் உள்ள அரடயொள உறுப்பு, 

செயல்பொட்டின் கீழ் உள்ள சதொகுப்பில் உள்ள ரவறு எந்த உறுப்புடன் 

இரணந்தொல், மற்ற உறுப்பு மொறொமல் இருக்கும். 
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இந்த நிரலயில், செயல்பொடு * a * b = a + b - 1 ஆல் வரையறுக்கப்படுகிறது. எந்த 

முழு எண்ணுக்கும் a * e = a மற்றும் e * a = a என்ற உறுப்ரபக் கண்டறிய 

ரவண்டும். 

  இந்த ெமன்பொடுகரள அரமத்தல் மூலம் சபறுவது: 

1) a * e = a + e - 1 = a 

2) e * a = e + a - 1 = a 

ெமன்பொடு 1 இலிருந்து), e - 1 = 0 ஐப் சபறுவதற்கு நொம் எளிதொக்கலொம், எனரவ e 

= 1. 

இரத ெமன்பொடு 2 இல் ெைிபொைத்்தொல், நொம் 1 + a - 1 = a ஐப் சபறுகிரறொம், இது 

அரனத்து முழு எண்களுக்கும் சபொருந்தும் a. 

எனரவ, இந்த செயல்பொட்டின் கீழ் அரடயொள உறுப்பு 1 ஆகும், இது விருப்பம் 2 

க்கு ஒத்திருக்கிறது 

179. A binomial function * on integers is defined as a * b = a + b - 1 if the 
equation 

A) 0 
B) 1 

C) a 
D) b 
Explanation: 

➢ If an identity element in a set with a binary function is combined with 
any other element in the set under the function, the other element 
remains unchanged. 

In this case, the function is defined by * a * b = a + b - 1. For any integer 
a * e = a and find the element such that e * a = a. 

By setting these equations we get: 
1)a * e = a + e - 1 = a 
2) e * a = e + a - 1 = a 

From Equation 1), we can simplify to get e - 1 = 0, so e = 1. 
Checking this in Equation 2, we get 1 + a - 1 = a, which holds for all 

integers a. 
Therefore, the identity element under this function is 1, which 
corresponds to option 2 

 

180. 14, 28, 20, 40, 32, 64, ... இந்தத் சதொடைில் அடுத்து எந்த எண் வை ரவண்டும்? 

A) 56                                       

B) 52                          

C) 128                          

D) 96 

Explanation  

➢ இதில், முதல் எண்ரண 2 ஆல் சபருக்கினொல் வரும் எண்ரண பின்னை ் 8 ஐக் 

கழிக்க ரவண்டும். 

180. 14, 28, 20, 40, 32, 64, ... Which number should come next in this series? 

A) 56 
B) 52 
C) 128 

D) 96 
Explanation: 

➢ In this, multiply the first number by 2 and then subtract 8 from the 
resulting number. 

 

181. ஒரு முக்ரகொணத்தின் ரகொணங்கள் 1 : 2 : 6 என்ற விகிதத்தில் உள்ளது. மிகெச்ிறிய 

ரகொணம் என்ன? 
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A) 40 டிகிைி 

B) 45 டிகிைி 

C) 30 டிகிைி 

D) 20 டிகிைி 

Explanation  

➢ முக்ரகொணத்தின் ரகொணங்களின் விகிதம் = 1 : 2 : 6 

x என்பரத மிகெச்ிறிய ரகொணமொகக் சகொள்க. 

x + 2x + 6x = 180 டிகிைி  

9x = 180 டிகிைி  

x = 20 டிகிைி  

181. The angles of a triangle are in the ratio 1 : 2 : 6. What is the smallest 

angle? 
A) 40 degrees 
B) 45 degrees 

C) 30 degrees 
D) 20 degrees 

Explanation: 
Ratio of angles of a triangle = 1 : 2 : 6 
Let x be the smallest angle. 

x + 2x + 6x = 180 degrees 
9x = 180 degrees 

x = 20 degrees 

 

182. A மற்றும் B என்ற இைண்டு தட்டெச்ு செய்பவைக்ள் உள்ளனை.் ஒரு மதியம், அவைக்ள் 

ஒவ்சவொருவருக்கும் தட்டெச்ு செய்ய 80 பக்கங்கள் சகொடுக்கப்பட்டன. அவைக்ள் 

ரவரலரய ெமமொகப் பிைித்தனை,் ஆனொல் A க்கு 40 நிமிடங்களுக்கு முன்னதொக B 

முடித்தொை,் அவை ்அதற்கு 4 மணிரநைம் எடுத்தொை.் மறுநொள் மதியம், தட்டெச்ு செய்ய 

மீண்டும் 121 பக்கங்கள் சகொடுக்கப்பட்டன. இருப்பினும், இந்த முரற ஒரை ரநைத்தில் 

தட்டெச்ு செய்யும் ரவரலரய முடிக்க முடிவு செய்தனை.் A எவ்வளவு பக்கங்கரள 

தட்டெச்ு செய்ய ரவண்டும்? 

A) 50 பக்கங்கள் 

B) 77 பக்கங்கள் 

C) 60 பக்கங்கள் 

D) 55 பக்கங்கள் 

Explanation  

➢ A மற்றும் B இன் ரவரல விகிதங்களின் விகிதம் = B இன் ரநைம்/A இன் ரநைம் = 

4/3.333 = 1.2 

பக்கங்களின் விகிதம் =‌1.2‌:‌1‌=‌6‌∶‌5 

A இன் 121 பக்கங்களின் பங்கு = 5/11 × 121 = 55 பக்கங்கள் 

எனரவ, A ஆனவை ் 55 பக்கங்கரள தட்டெச்ு செய்ய ரவண்டும். 

182. There are two typists A and B. In one afternoon, they were each given 80 
pages to type. They divided the work equally, but B finished 40 minutes before 

A, who took 4 hours for it. The next afternoon, another 121 pages were given 
to type. However, this time they decided to complete the typing work at the 

same time. How many pages should A type? 
A) 50 pages 
B) 77 pages 

C) 60 pages 
D) 55 pages 
Explanation: 

➢ Ratio of work rates of A and B = B's time/A's time = 4/3.333 = 1.2 

Ratio of sides = 1.2 : 1 = 6 ∶ 5 
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Share of 121 pages of A = 5/11 × 121 = 55 pages 
So, A has to type 55 pages. 

 

183. இந்தக் ரகொரவயின் மதிப்பு என்ன? 

(tan0°‌tan1°‌tan2°‌tan3°‌tan4°‌……‌tan89°) 

A) 1 

B) 1/2 

C) 0 

D) 2 

Explanation  

tan0°‌×‌tan1°‌×‌tan2°‌×‌…….‌×‌tan89° 

⇒ 0‌×‌tan1°‌×‌tan2°‌×‌…….‌×‌tan89° 

⇒ 0 

183. What is the value of this Coimbatore? 
(tan0° tan1° tan2° tan3° tan4° …… tan89°) 

A) 1 
B) 1/2 
C) 0 

D) 2 
Explanation: 

tan0° × tan1° × tan2° × ……. × tan89° 

⇒ 0 × tan1° × tan2° × ……. × tan89° 

⇒ 0 
 

184. ஒரு ரபட்ஸ்ரமன் 15வது இன்னிங்ஸில் 97 ைன்கள் எடுத்தொல் அவைது ெைொெைி 5 ஆக 

அதிகைிக்கிறது. 15-வது இன்னிங்ஸுக்குப் பிறகு அவைது ெைொெைிரயக் கண்டறியவும். 

A) 15 

B) 82 

C) 27 

D) 92 

Explanation  

➢ x என்பது 14 இன்னிங்ஸ்களுக்குப் பிறகு ரபட்ஸ்ரமனின் ெைொெைியொக 

இருக்கட்டும். 

14 இன்னிங்ஸ்களில் ரபட்ஸ்ரமன் எடுத்த சமொத்த ைன்கள் 14x என்பது நமக்குத் 

சதைியும். 

ரகள்வியின் படி: 

14x + 97 = 15(x + 5) 

14x + 97 = 15x + 75 

x = 22 

15வது இன்னிங்ஸுக்குப் பிறகு ெைொெைி = x + 22 = 5 + 22 = 27 

184. If a batsman scores 97 runs in 15th innings his average increases by 5. 

Find his average after 15th innings. 
A) 15 

B) 82 
C) 27 
D) 92 

Explanation: 
➢ Let x be batsman's average after 14 innings. 

We know that the total runs scored by a batsman in 14 innings is 14x. 
According to the question: 
14x + 97 = 15(x + 5) 

14x + 97 = 15x + 75 
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x = 22 
Average after 15th innings = x + 22 = 5 + 22 = 27 

 
 

185. ஒரு ரபருந்து P நிரலயத்திலிருந்து Q நிரலயத்திற்கு மணிக்கு 70 கிமீ 

ரவகத்திலும், Q நிரலயத்திலிருந்து P நிரலயத்திற்கு மணிக்கு 90 கிமீ ரவகத்திலும் 

பயணிக்கிறது. முழு பயணத்தின் ரபொது ரபருந்தின் ெைொெைி ரவகம் என்ன? 

A) 75.78 கிமீ/மணி  

B) 78.75 கிமீ/மணி  

C) 80.25 கிமீ/மணி  

D) 82.35 கிமீ/மணி  

Explanation  

➢ ெைொெைி ரவகம் = (2 × 70 × 90)/70 + 90 = 78.94 கிமீ/மணி  

எனரவ, முழுப் பயணத்தின்ரபொதும் ரபருந்தின் ெைொெைி ரவகம் மணிக்கு 78.94 

கி.மீ 

185. A bus travels from station P to station Q at a speed of 70 kmph and from 

station Q to station P at a speed of 90 kmph. What is the average speed of the 
bus during the entire journey? 
A) 75.78 km/hr 

B) 78.75 km/hr 
C) 80.25 km/hr 
D) 82.35 km/hr 

Explanation: 
➢ Average speed = (2 × 70 × 90)/70 + 90 = 78.94 km/h 

Therefore, the average speed of the bus during the entire journey is 
78.94 kmph 

 

 

186. ஒரு நிறுவனத்தில் ஆறு துரறகள் உள்ளன. சகொடுக்கப்பட்ட பட்ரட வரைபடம் 

2015 மற்றும் 2018 ஆம் ஆண்டுகளில் ஒவ்சவொரு துரறயிலும் உள்ள ஊழியைக்ளின் 

எண்ணிக்ரகரயக் கொட்டுகிறது. நிறுவனம் 80 புதிய ஊழியைக்ரளெ ் ரெைத்்தது 

மற்றும் சில ஊழியைக்ரள 2015 மற்றும் 2018 க்கு இரடயில் பணிநீக்கம் செய்துள்ளது. 

பணிநீக்கம் செய்யப்பட்ட அரனத்து ஊழியைக்ளும் C துரறரயெ ் ரெைந்்தவைக்ள். C 

துரறயின் பணியொளைக்ள் பணி நீக்கம் செய்யப்படொமல் இருந்திருந்தொல், 2018 ஆம் 

ஆண்டில் C துரறயின் பணியொளை ்எண்ணிக்ரக __ ஆக அதிகைித்திருக்கும். 

A) 12.5% 

B) 20% 

C) 17.5% 

D) 10% 

Explanation  

➢ 2015 இல், அரனத்துத் துரறகளிலும் உள்ள ஊழியைக்ளின் எண்ணிக்ரக = 20 + 

40 + 50 + 70 + 80 + 30 = 290 

2018 இல், அரனத்துத் துரறகளிலும் உள்ள ஊழியைக்ளின் எண்ணிக்ரக = 30 + 

70 + 80 + 90 + 60 + 30 = 360 

வித்தியொெம் = 360 - 290 = 70 

ரெைக்்கப்பட்ட பணியொளைக்ளின் எண்ணிக்ரக = 80 

C இலிருந்து பணிநீக்கம் செய்யப்பட்ட ஊழியைக்ள் = 80 - 70 = 10  

2018 இல் C இன் வலிரம = 80 (சகொடுக்கப்பட்டது) 

பணி நீக்கம் செய்யப்படொமல் இருந்திருந்தொல், 2018 இல் C இன் வலிரம = 80 + 

10 = 90 

2018 ஆம் ஆண்டில் C துரறயின் வலிரம = (10/80) × 100 ஆக அதிகைித்திருக்கும் 

⇒ 12.5% 
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ஒரு ரதைவ்ில் மொணவைக்ள் சபற்ற மதிப்சபண்கரளக் கொட்டும் 

ஹிஸ்ரடொகிைொரமப் படித்து, பின்வரும் ரகள்விக்கு பதிலளிக்கவும். 

186. A company has six departments. The given bar graph shows the number 
of employees in each sector in 2015 and 2018. The company added 80 new 
employees and laid off some employees between 2015 and 2018. All the 

retrenched employees belong to C department. If the employees of Department 
C had not been retrenched, the number of employees in Department C would 

have increased by __ in 2018. 
A) 12.5% 
B) 20% 

C) 17.5% 
D) 10% 
Explanation: 

➢ In 2015, number of employees in all departments = 20 + 40 + 50 + 70 
+ 80 + 30 = 290 

In 2018, number of employees in all departments = 30 + 70 + 80 + 90 
+ 60 + 30 = 360 
Difference = 360 - 290 = 70 

Number of employees added = 80 
Employees dismissed from C = 80 - 70 = 10 
Strength of C in 2018 = 80 (Given) 

If there had been no layoffs, C's strength in 2018 = 80 + 10 = 90 
In 2018 the strength of sector C would have increased to = (10/80) × 

100 

⇒ 12.5% 
Read the histogram showing the marks obtained by students in a test 

and answer the following question. 
 

187. 350 அல்லது அதற்கு ரமற்பட்ட மதிப்சபண்கள் சபற்ற மொணவைக்ளின் 

எண்ணிக்ரகரய விட 200 முதல் 300 மதிப்சபண்கள் சபற்ற மொணவைக்ளின் 

எண்ணிக்ரக எத்தரன ெதவீதம் அதிகம்? 

A) 55% 

B) 25% 

C) 30% 

D) 40% 

Explanation  

ரதரவயொன ெதவீதம் = (105 - 75)/75 x 100 

⇒ 30/75 x 100 

⇒ 40% 

∴ பதில் 40%. 

187. The number of students who scored 200 to 300 is by what percent more 
than the number of students who scored 350 or more? 

A) 55% 
B) 25% 
C) 30% 

D) 40% 
Explanation: 

Required percentage = (105 - 75)/75 x 100 

⇒ 30/75 x 100 

⇒ 40% 

∴ Answer is 40%. 
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188. பின்வரும் பட்ரட வரைபடத்ரதப் படித்து, பின்வரும் ரகள்விக்கு பதிலளிக்கவும். 

சகொடுக்கப்பட்ட கொலத்திற்கொன ெைொெைிரய விட எத்தரன ஆண்டுகளில் ஏற்றுமதி 

அதிகமொக இருந்தது? 

A) 3 

B) 5 

C) 6 

D) 4 

Explanation  

➢ ஆண்டுகளுக்கு ெைொெைி ஏற்றுமதி ரவைங்கள் = சமொத்த ஏற்றுமதி / 

வருடங்களின் சமொத்த எண்ணிக்ரக 

⇒ (7.2 + 8.5 + 9.8 + 10.9 + 11.8 + 11.5 + 12.4)/7 = 72.1/7 

⇒ 10.3 ரகொடி 

சகொடுக்கப்பட்ட 4 ஆண்டுகளில், ஏற்றுமதி ெைொெைி ஏற்றுமதிரய விட 

அதிகமொக உள்ளது: 

⇒ 2011 = 10.9 ரகொடிகள் 

⇒ 2012 = 11.8 ரகொடிகள் 

⇒ 2013 = 11.5 ரகொடி 

⇒ 2014 = 12.4 ரகொடிகள் 

∴ ெைொெைி ஏற்றுமதிரய விட ஏற்றுமதி அதிகமொக இருக்கும் ஆண்டுகளின் 

எண்ணிக்ரக 4 ஆகும். 

188. Read the following bar graph and answer the following question. 
In how many years were the exports higher than the average for the given 
period? 

A) 3 
B) 5 

C) 6 
D) 4 
Explanation: 

➢ Average exports of diamonds in years = total exports / total number of 
years 

⇒ (7.2 + 8.5 + 9.8 + 10.9 + 11.8 + 11.5 + 12.4)/7 = 72.1/7 

⇒ 10.3 crores 
In the given 4 years, the export is more than the average export: 

⇒ 2011 = 10.9 crores 

⇒ 2012 = 11.8 crores 

⇒ 2013 = 11.5 crores 

⇒ 2014 = 12.4 crores 

∴ Number of years in which export is more than average export is 4. 
 

189. 2014 மற்றும் 2017 ஆம் ஆண்டுகளின் சமொத்த ஏற்றுமதியின் விகிதம் 2015 மற்றும் 

2018 ஆம் ஆண்டுகளின் சமொத்த இறக்குமதியின் விகிதம் என்ன? 

A) 6 : 7 

B) 3 : 2 

C) 5 : 6 

D) 14 : 15 

Explanation  

➢ 2015 & 2018 இல் இறக்குமதியின் சதொரக = 390 + 450 = 840 ரகொடி 

2014 & 2017 இல் ஏற்றுமதியின் சதொரக = 300 + 420 = 720 ரகொடி 

∴ ரதரவயொன விகிதம் = 720 : 840 

⇒ 6 : 7 

189. What is the ratio of total exports of 2014 and 2017 to total imports of 
2015 and 2018? 

A) 6 : 7 
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B) 3 : 2 
C) 5 : 6 

D) 14 : 15 
Explanation: 

➢ Amount of imports in 2015 & 2018 = 390 + 450 = 840 crores 

Amount of exports in 2014 & 2017 = 300 + 420 = 720 crores 

∴ Required ratio = 720 : 840 

⇒ 6 : 7 
 

190. சில தைவுகளின் ெைொெைி மற்றும் முகடு முரறரய 4 & 10 எனில், அதன் 

இரடநிரலரயக் கொண்க? 

A) 1.5 

B) 5.3 

C) 16 

D) 6 

Explanation  

➢ தைவின் ெைொெைி = 4 மற்றும் தைவின் முகடு = 10 

முகடு = 3(இரடநிரல) - 2(ெைொெைி) 

⇒ 10 = 3(இரடநிரல) - 2(4) 

⇒ 3(இரடநிரல) = 18 

⇒ இரடநிரல = 6 

எனரவ, தைவுகளின் இரடநிரல 6 ஆக இருக்கும் 

190. If the mean and peak of some data are 4 & 10 respectively, find its 

median? 
A) 1.5 
B) 5.3 

C) 16 
D) 6 
Explanation: 

➢ Median of data = 4 and peak of data = 10 
Crest = 3(median) - 2(mean) 

⇒ 10 = 3(intermediate) - 2(4) 

⇒ 3(intermediate) = 18 

⇒ Median = 6 
Hence, the median of the data will be 6 

 
 

191.3x2 + ax + 4  ஆனது x – 5 ஆல் முழுரமயொக வகுபடுமொனொல், a இன் மதிப்பு என்ன? 

A) -12 

B) -5 

C) -15.8 

D) -15.6 

Explanation  

➢ 3x2 + ax + 4 ஆனது x – 5 ஆல் முழுரமயொக வகுபடும். 

⇒ 3 × 25 + 5a + 4 = 0 

⇒ 5a = -79 

∴ a = -15.8 

191.If 3x2 + ax + 4 is exactly divisible by x – 5, what is the value of a? 
A) -12 

B) -5 
C) -15.8 

D) -15.6 
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Explanation: 
3x2 + ax + 4 is exactly divisible by x – 5. 

⇒ 3 × 25 + 5a + 4 = 0 

⇒ 5a = -79 

∴ a = -15.8 
 

 

192.  0, 1, 2, 3 __ 9 இன் திட்ட விலக்கம் K எனில், 10, 11, 12, 13 ___ 19 இன் திட்ட விலக்கம் 

என்ன?  

A) K + 1 

B) K 

C) K + 4 

D) K + 8 

Explanation  

➢ ஒவ்சவொரு தைவும் 10 ஆக அதிகைிப்பதொல், 

திட்ட விலக்கத்தில் எந்த மொற்றமும் இருக்கொது, ஏசனனில் (xi – x) அப்படிரய 

உள்ளது. 

∴ 10, 11, 12, 13 ___ 19 இன் திட்ட விலக்கம் K ஆக இருக்கும். 

192. If the plan deviation of 0, 1, 2, 3 _ 9 is K, what is the plan deviation of 
10, 11, 12, 13 __ 19? 

A) K + 1 
B) K 
C) K + 4 

D) K + 8 
Explanation: 

➢ As each data increments by 10, 
There will be no change in project deduction because (xi – x) remains 
the same. 

∴ Planned deduction of 10, 11, 12, 13 _ 19 will be K. 
 

 

193. 5, 6, 7, 8, 9 என்ற சதொடைம்ுரற இலக்கங்களிலிருந்து எத்தரன 3 இலக்க 

ஒற்ரறப்பரட எண்கரள உருவொக்க முடியும் ? 

A) 55 

B) 75 

C) 70 

D) 85 

Explanation  

➢ 3 இலக்க எண்களின் முரறரய H T U (நூற்றிடத்திலக்கம் (Hundreds), 

பத்தினிடத்திலக்கம் (tens), ஒன்றினிடத்திலக்கம் (unit digit)) என 

எடுத்துக்சகொள்ரவொம் 

3 இலக்க ஒற்ரறப்பரட எண்ரண  உருவொக்கவும் 

5, 7, 9 ஆகியரவ ஒன்றினிடத்திலக்க இடத்தில் மட்டுரம பயன்படுத்தப்படலொம் 

நூற்றிடத்திலக்க மற்றும் பத்தினிடத்திலக்க இடங்களில் 5 இலக்கங்களும் 

ெொத்தியமொகும் 

ஒன்றினிடத்திலக்கத்திற்கொன வழிகளின் எண்ணிக்ரக = 3 

பத்தினிடத்திலக்கத்திற்கொன வழிகளின் எண்ணிக்ரக = 5 

நூற்றிடத்திலக்கத்திற்கொன வழிகளின் எண்ணிக்ரக = 5 

3 இலக்கங்களின் ஒற்ரறப்பரட எண்களின் எண்ணிக்ரக = 3 × 5 × 5 = 75 

∴ 5, 6, 7, 8, 9 ஆகியரவ சதொடைம்ுரற இலக்கங்கள் எனில், இந்த 

இலக்கங்களிலிருந்து 75 மூன்று இலக்க ஒற்ரறப்பரட எண்கரள உருவொக்க 

முடியும் 
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193. How many 3-digit odd numbers can be formed from the consecutive 
digits 5, 6, 7, 8, 9 ? 

A) 55 
B) 75 
C) 70 

D) 85 
Explanation: 

➢ Let us take the sequence of 3 digit numbers as H T U (Hundreds, Tens, 
Unit Digit) 
Create a 3 digit odd number 

5, 7, 9 can only be used in single digits 
5 digits are possible in both hundreds and decimal places 

Number of ways to zero = 3 
Number of ways to decimal = 5 
Number of ways to decimal = 5 

Number of 3 digit odd numbers = 3 × 5 × 5 = 75 

∴ If 5, 6, 7, 8, 9 are consecutive digits, then 75 three-digit odd numbers 
can be formed from these digits. 

 

194.ரபக்கின் விரல ரூ. கடந்த ஆண்டு 75000. இந்த ஆண்டு விரல 20 ெதவீதம் 

அதிகைித்துள்ளது. இந்த ஆண்டு ரபக்கின் விரல என்ன? 

A) ரூ.50000 

B) ரூ.60000 

C) ரூ.80000 

D) ரூ.90000 

Explanation  

➢ கடந்த ஆண்டு ரபக்கின் விரல ரூ. 75000. விரல 20% அதிகைித்துள்ளது.விரல 

அதிகைிப்பு = \(\frac{20}{100}\)×75000=15000 

புதிய விரல = பரழய விரல + விரல அதிகைிப்பு = 75000 + 15000 = 90000. 

194. The price of the bike is Rs. 75000 last year. This year the price has 
increased by 20 percent. What is the price of the bike this year? 

A) Rs.50000 
B) Rs.60000 
C) Rs.80000 

D) Rs.90000 
Explanation: 

➢ Last year the price of the bike was Rs. 75000. The price has increased 

by 20%. 
➢ Price increase = \(\frac{20}{100}\)×75000=15000 

New Price = Old Price + Price Increase = 75000 + 15000 = 90000 
 

195.ஒரு சபொருளுக்கு ரூ. 5000 ஆனொல் விற்கப்பட்டது ரூ. 4500. தயொைிப்பில் 

வழங்கப்படும் % தள்ளுபடி என்ன? 

A) 5 

B) 10 

C) 15 

D) 20 

Explanation  

➢ சபொருளின் குறிக்கப்பட்ட விரல ரூ. 5000. சபொருளின் தள்ளுபடி விரல ரூ. 4500. 

தள்ளுபடி = குறிக்கப்பட்ட விரல – விற்பரன விரல = 5000 – 4500 = 500 

195. Per item Rs. 5000 but sold for Rs. 4500. What is the % discount offered 

on the product? 
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A) 5 
B) 10 

C) 15 
D) 20 
Explanation: 

➢ The marked price of the product is Rs. 5000. The discounted price of 
the item is Rs. 4500. 

➢ Discount = Marked Price – Selling Price = 5000 – 4500 = 500 
 

196.ெட்ரடயின் பட்டியல் விரல ரூ. 2500. சபொருளுக்கு 30% தள்ளுபடி உண்டு. 

ெட்ரடக்கு என்ன தள்ளுபடி வழங்கப்படுகிறது? 

A) ரூ.1750 

B) ரூ.4500 

C) ரூ.1500 

D) ரூ.750 

Explanation  

➢ ெட்ரடயின் பட்டியல் விரல ரூ. 2500. சபொருளின் மீதொன தள்ளுபடி 30% 

196. The list price of the shirt is Rs. 2500. The item is 30% off. What discount 
is given on the shirt? 
A) Rs.1750 

B) Rs.4500 
C) Rs.1500 
D) Rs.750 

Explanation: 
➢ The list price of the shirt is Rs. 2500. 30% discount on product 

 

 

197.இைண்டு மொணவைக்ள் ரதைவ்ில் கலந்து சகொண்டனை.் அவைக்ளில் ஒருவை ்

மற்றவரை விட 9 மதிப்சபண்கள் அதிகம் சபற்றுள்ளொை,் அவருரடய மதிப்சபண்கள் 

அவைக்ளின் மதிப்சபண்களின் கூட்டுத்சதொரகயில் 56% ஆகும். அவைக்ள் சபற்ற 

மதிப்சபண்கள்: 

A) 39, 30 

B) 41, 32 

C) 42, 33 

D) 43, 34 

Explanation  

➢ அவைக்ளின் மதிப்சபண்கள் இருக்கட்டும் (எக்ஸ்+ 9) மற்றும்எக்ஸ். 

பிறகு,எக்ஸ்+ 9 = 56 (x+ 9 +x) 

100 

25(x+ 9) = 14(2x+ 9) 

3x= 99 

x= 33 

எனரவ, அவைக்ளின் மதிப்சபண்கள் 42 மற்றும் 33 ஆகும். 

197. Two students appeared in the exam. One of them has scored 9 marks 
more than the other and his marks are 56% of the sum of their marks. Marks 
obtained by them: 

A) 39, 30 
B) 41, 32 

C) 42, 33 
D) 43, 34 
Explanation: 

➢ Let their scores be (X+ 9) and X. 
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Then, x+ 9 = 56 (x+ 9 +x) 
100 

25(x+9) = 14(2x+9) 
3x = 99 
x= 33 

Hence, their scores are 42 and 33. 
 

198.40% குழுவினை ் ரதநீரை ஒரு பொனமொக விரும்புகிறொைக்ள். குழுவில் டீரய ஒரு 

பொனமொக விரும்புபவைக்ளின் விகிதம் என்ன? 

A) 3/7 

B) 2/5 

C) 2/10 

D) 4/3 

Explanation  

➢ 40% குழுவினை ் ரதநீரை ஒரு பொனமொக விரும்புகிறொைக்ள். குழுவில் ரதநீரை 

பொனமொக விரும்புரவொைின் விகிதம் . 

=40/100 

198 .40% group prefers tea as a beverage. What proportion of the group 

prefers tea as a drink? 
A) 3/7 

B) 2/5  
C) 2/10 
D) 4/3 

Explanation: 
➢ 40% group prefers tea as a beverage. Proportion of those who prefer tea 

as a drink in the group . 
=40/100 

 

199. சஜய்ன் கெர்ெைிக்கொன டிக்சகட்டுகரள ரூ. 3500. அவை ் அவற்ரற 15% 

தள்ளுபடியில் விற்க விரும்புகிறொை.் ரூ. தள்ளுபடி என்ன? 

A) ரூ.1525 

B) ரூ.350 

C) ரூ.525 

D) ரூ.1050 

Explanation  

➢ விளக்கம்: டிக்சகட் வொங்கும் விரல ரூ. 3500. டிக்சகட்டுகளுக்கொன தள்ளுபடி 

15% 

199. Jain concert tickets for Rs. 3500. He wants to sell them at 15% discount. 
Rs. What is the discount? 
A) Rs.1525 

B) Rs.350 
C) Rs.525 

D) Rs.1050 
Explanation: 

➢ Ticket purchase price is Rs. 3500. 15% discount on tickets 
 

200. 1 முதல் 70 வரையிலொன எண்களில் எத்தரன ெதவீதம் அலகு இலக்கத்தில் 1 

அல்லது 9 உள்ளது? 

A) 1 

B) 14 

C) 20 

D) 21 
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Explanation  

➢ அலகு இலக்கத்தில் 1 அல்லது 9 உள்ள எண்கள், இலக்கம் 1 இல் முடிவரடயும் 

ெதுைங்கரளக் சகொண்டிருக்கின்றன. 1 முதல் 70 வரையிலொன அத்தரகய 

எண்கள் 1, 9, 11, 19, 21, 29, 31, 39, 41, 49, 51, 59, 61, 69. 

அத்தரகய எண்ணின் எண்ணிக்ரக =14 

ரதரவயொன ெதவீதம் =  14 /70 x 100 % = 20% 

200. What percent of the numbers from 1 to 70 have 1 or 9 in the units digit? 
A) 1 

B) 14 
C) 20 
D) 21 

Explanation: 
➢ Numbers with a units digit of 1 or 9 have squares ending in the digit 

1. Such numbers from 1 to 70 are 1, 9, 11, 19, 21, 29, 31, 39, 41, 49, 
51, 59, 61, 69. 

➢ The sum of such a number =14 

➢ Required percentage = 14 /70 x 100 % = 20% 
 

  

 


